Avkewo Ayiov Neo@Vtov Iag@ov IXOA. XPONIA: 2014 - 2015

EZETAXTIKO AOKIMIO ITPOAT'QI'IKQN EZETAXEQN 2015

MAOGHMA: Mabnpuatika

TAEH:

B’ Kowvou Koppot

HMEPOMHNIA: 03/06/2015
XPONOZX: 2,5 Qpeg

OAHTIEZX: a) EmitpémeTaLn xp1on pn mpoypoappuati{OpeEVNG VTTOAOYLOTIKTIG X AVT|G.

B) Na ypayete pe pmAé 1) pavpo peAdve (Ta GXNUATA EMLTPEMETAL PE LOAVL).
Y) Atayopevetat i xpron Stopdwtikov vAkov.

TO EZEETAXTIKO AOKIMIO AITOTEAEITAI AIIO TPEIZX (3) XEAIAEX

MEPOX A’ NoaAvoete kat Ti§ 10 aok1oelg Tov Mépouvg A’

KaBg doxnomn Badporoysita pe 5 povadec.

Atvetain mpoodog 3,7, 11,15, ... . Na Bpeite:
a. 10 €606 ™G TTPpoOSOV,
B. TOV €lKOOTO TPLTO OPO TNG.

KOxAog éxet aktiva £ =4 em. Na Bpelte:
a. 1o eufadov tov,
B. To ukog t6&ov Tov, Ywviag 60°.

'Evag Kataomnuatapyxns TwAnoe éva vmoAoylot yax €960. Av o
KATaoTnHatapxns £xet k€pdog 20% mavw TNV TIUN KOGTOUG, va BPELTE TNV TN
KOOTOUG TOU UTIOAOYLOTH QUTOV.

a. N UTTOAOYIGETE TNV KEVTPLKN YWVIX KavoVIKOU TIEVTAYWVOV.
B. Tlolov KavovikoL TToAVYWVoL 1 Ywvia Tou elvat 160° ;

Ye tplywvo ABI woxVein oxéon -2y -covA =0 . Na Seigete 6TL TO Tplywvo elvat
LOOOKEAEG.

ZEAIAA 1 ATIO 3



10.

KegpdAaio €3 500 tokiomnke ylax 4 xpovia Le €MITOKLO 6%.
a. Na vtoAoyiocete Tov TOKo OV B SWOoEL
B. Le mbéoovg punves Ba Swoel Tov (810 TOKo av ToKLloTEl TTPOG 4,5% ;

e Tewpetpkn [Ipoodo o 3°5 Gpog TG elvat 96 Kot 0 605 dpog ¢ ivar 12.

a. Na oxnuatioete ™ l'ewpetpkn Mpoodo.

B. Na Bpelte ) Staopd tov abpoiopatog Twv 15 TpwTwv 6pwv ™G amd to
adpolopa Twv amelipwv 6pwV TNG.

Na AVoete v e€iowon 2/10g°x +2 =510gx

Zto SimAavo oxnua Sivetat opboywvio Tpiywvo g

ABT pe A =90". Me Kkévtpo to onpeio I' kat
aktiva BT ypd@oupe tetaptokvkAito BrA.
Av B =45 xoi BI' = 10 cm , VX UTIOAOY{OETE
To eUPBadov Kal TV TEPIUETPO, TNG
OKLAGLEVNG TIEPLOYNG.

Av (k— 2) cm, kcm, (k+ 2) cm, k> 2 ivat Ta ufKn TV TAELPWV EVOS TPLYWDVOU

oV €xel g ywvia 120°, va uTToAoy(oETE TO U1IKOG TNG LEYAAVTEPTG TAEVPAG TOU
TPLYWVOU.

MEPOX B’ NaAvoete Kat TS 5 aok1)oelg Tov Mépoug B'.

Ka0s doxnomn Badporoysitar pe 10 povadeg.
e ApOuntikn [Ipdodo to aBpolopa Tov SEVTEPOL KL TOU EKTOU OPOL TNG elval
30 kat To aBpolopa TOL MEUTTOV KAl TOL 0Y§oov 6pov g elvat 50.
a. Na oxnuatioete v AptOuntikn [Ipdodo.
B. Na Bpeite TOGOVG OpOUG TIPETEL VX TIPOCOEGOVLE £TOL WOTE TO ABpOLoUA VO
elvat oo pe 528.

a Na Aoete v ekiowon fog (x-3)+ log(x-2)=1- fog5

B. Na AOoete v eflowon 25* - 215" =3

ZEAIAA 2 ATIO 3



3. ‘Evag emiyeipnuatiag ayopaoce éva Stapéplopa agiag €100 000. To TwAnoce pe
k€p60G 10%. Itn ouvexelx KaTEBeoE T XP1ILATA IOV TINPE € SVO TPATECEG. TNV

TPWTN Tpdmela katedeoe Ta % mpog 4% kot otn Sevtepn Tpanela kateDeoe T

vmoAowma tpog 5%. Na uvtoAoyioete oe mOoK XpOVIA B TAPEL GUVOALKA TOKOUG
€15 180.

4, a. Xe tplywvo ABT, 6Tov A <90° , 6lvovtal E = 5\/5 cm?, b=5cm kaL g =4cm .
Na emAvoeTe To Tplywvo.
a-g _hmA-hnG

. Na bei€ete 0TL 0g kOe Tplywvo ABT woyveLn oyéo
B 3 piy XVeL oxgon —— Py

5. Zto SimAavo oxnua to tpiywvo ABT sivatl A
todmAgvpo pe mAevpa 6 cm kat E, Z kot H

elval ta péoa twv mAgvpwv AB, AT kot BT

avtioTolya.

To EZ elvat 1680 kOKAovL pe E Z
kévTtpo to A xat aktiva AE.

Na Bpeite To eufadov kat v mepipeTpo

TOV WKTOYPAULOV OKLXGHEVOL TpLywvou EZH.

OI EIXHI'HTEX H XYNTONIXTPIA O AIEYOYNTHX

I". Mapiowadg E. [ToAvkaptov Z. dAovpng

X. Xaparaumoug

ZEAIAA 3 ATIO 3
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‘Evag emiyelpnuatiag aydopaoce éva Stapéplopa afiag €100 000. To TwAnoe pe
k€p60G 10%. Itn ouvexelx KaTEBeoE T XP1ILATA IOV TINPE € SVO TPATECEG. TNV

TPWTN Tpdmela katedeoe Ta % mpog 4% kot otn Sevtepn Tpanela kateDeoe T

vmoAowma tpog 5%. Na vtoAoyioete oe TOoK XpOVIA B TAPEL GUVOALKA TOKOUG
€15 180.

a. Xe tplywvo ABT, 6Tov A <90° , 6lvovtal E = 5\/5 cm?, b=5cm kaL g =4cm .

Na emAvoeTe To Tplywvo.

B. Na 8eifete 6t o€ kdOe Tpiywvo ABT oxVeLn oxéon a-g _hmA-hnG

2b 2hmB
210 SumAavd oxnua to tpiywvo ABT eival A
todmAgvpo pe mAevpa 6 cm kat E, Z kot H
elval ta péoa twv mAgvpwv AB, AT kot BT
avtioTolya.
To EZ eiva 1680 kOKkAoUL pe E Z
kévTtpo to A xat aktiva AE.
Na Bpeite To eufadov kat v mepipeTpo
TOV WKTOYPAULOV OKLXGHEVOL TpLywvou EZH.
B H r
O AIEYOYNTHZX
Z. dAovpng

ZEAIAA 3 ATIO 3



Kepdharo Mépog Mépog Yvvoio
A B
[epiodor | [locootd Movadeg | [locooto

IIpoodot 12 19% 1,8 1 20
Aoyapifuot-ExOetikéc 10 16% 7 2 15

E&iohoelg

[Mpopinpate Koatovoimt) 10 16% 3,6 3 20

Tprywvouetpia 14 22% 59 4 20

l'eopetpia 16 27% 2,4,10 5 25

Yhvodro 62 100% 100 0%

ZEAIAA 2 ATIO 3




AYKEIO Ar10Y ANTQNIOY ZXOAIKH XPONIA: 2014 - 2015
FPANTEZ NPOATQIIKEZ EZETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2015

TA=H: B’ ENIAIOY AYKEIOY HMEPOMHNIA: 22/05/2015

MAGHMA: MAGHMATIKA (KOINOY KOPMOY) AIAPKEIA: 2,5 wpeg

0dnyieg: a) Na ypddete pe meéva UnAe i povpn (Ta oXAHOTA EMTPEMETAL VA YivOUV e LOAUBL).

B) Emwrpénetal n xpion 1N MPOYPOUHATIONEVNG UTTOAOYLOTIKAG NXOVAG.
y) Agv emutpénetal n xprion StopBwtikol uypou.

To e€etaotiko Sokipo amoteAsital anod Tpelg osAideg.

MEPOZ A: Na AUoete Kat T 10 aoknoeLg tou Mépoug A'.
KaBg aoknon BaduoAoyeitan pe 5/100 povadeg.

1. To unkog evog kukAou givat 10pcm. Na Bpeite:
1. Tnv aktiva Tou KUKAOU.

2. To epPadov tou kUKAOU.

2. Na AUoete TiG €LlOWOELG:
1. 22%%=32
2. 10g,1000=3

3. H amdotaon peta&d Aguecod — Asvkmoiog ivar 90 km. Na vroloyicete tnv amdcTaon Tovg 6€ CM o€
xéptn KApokag 1 0 1500000.

0
4. Na en\boete to tpiywvo ABG (G <90°) av Sivovtat ot mheupégtou b = \/gcm ,g =1cm katn ywvia

V]
tou B=60°.

5. Tpelgc ouvetatpol ibpuoav pia emiyeipnon. O mpwtog KatéBeoe kepaAato €4000, o deutepocg € 6000 kat
o tpitog €5000. 1o TéAog Tou Xpovou n emxeipnon anédepe kEpdn €75000. Morpdaaotnkav to KEPSOC
avaloya pe To kedpalalo mou eixe katabeoel o kabBevac. No Bpeite To kEpSoC Tou KABEVOG.

log 4 - ; 10916 +2x 1093

6. No amodeiéete OtTL LoYUEL N OXEON : =2
5 XUELN oXEan l1o99 - Iog3




2 2

7. Noa anodeiete OtL 0g kABe Tplywvo ABI LoxUeL n oxéon : =asunB - bsunA.

8. TnAeodpaon atiag € 1000, mwAsitat pe kEpdog 15% nmavw otnv afia tng. Na Bpeite TNV TLUR MWANGCNG
NG TNAEOPAONG OV O OlyOPAOTH G TTANPWVEL eTiAéov 17% O.M.A.

9. e aplOuntiki mpoodo o 7°° dpog tn¢ eival ioog pe 41 kat to dBpolopa Twv 16 TpwTwv dpwv TNE Eivat
oo pe 800. Na umtoAoylosTe :

1. Tov mpwrto 6po kot tn dtadopd Tng mpoddou.

2. Tov 13° 6po tnc.

10. Atvetat kUkhog (K ,R) pe aktiva R=6cm . Av AB = [, eivat xopdr Tou KUKAOU .
No Bpeite to epPadOV KaL TNV TIEPIUETPO TOU KUKALKOU THUATOG TTOU QVTLOTOLXEL OTO

HKPO 160 AB .

MEPOZ B': Nt AUOETE KO TIG 5 aoKr o€l tou MéEpoug B'.
KaBe doknon BadpoAoysiton pe 10/100 povadeg.

1. Kamolog tokioe Ta % evog kepahaiov yia 4 xpovia pe emitokio 1,5% kot to umddouto yla 3 xpovia 1e

ETUTOKLO 2%. Av Tr)pe cUVOALKA TOKO €1344, va. utoAoyioeTe To kedpalalo.

2. Noa AUOETE TIG MO KATW EELOWOELG:
1. log(c-3)+Iog(c-2)=1- log5

2. 971 -30x3'+1=0

3. OvapBuoi 2x-1, 2x+3, 4x+1 amotedolV TOUG TPELG MPWTOUG OPOUG ULOG apLOUNTIKAG TtPodSou
Kot oL apBpot 2Xx -3, ¥ , X+ y+ 3 amoteAolv TOUG TPELG TPWTOUG OPOUG LOG YEWMETPLKAG TTPodSou.

1. Na Bpeite TIq TLHEG TWV X KOL Y .
2. Noa oxnuoartioete T SUo mpoddoug émou Yy >0 .

3. Na Bpeite to mARBo¢ Twv OpwV OV XPELALETAL VO TIAPOULE OTNV apLOUNTIKN TPO0S0 WOTE va
€xouv abpolopa oo pe 860.

4. Av ot tpiywvo ABT woxVeL n oxéon 2hnGsunA = himB
1. Na deiete OTL TO TPlywvo £ilval LOOOKEAEG.

2. Avemui\éov B =120° katE = Qﬁcmz, VOl UTTOAOYLOETE TLG TPELG TTAEUPEC TOU.



5. Aivetau kukhog (K,8cm) kaw BG = 60°. 5o onpeio B tou
KUKAOU PEpOUpE TNV edaMTOUEVN TOU KAl OO To onueio I tnv
A kdBetn ¢” autny, 6nw¢ paivetal oto Suthavo oxiua. Na
umnoAoyioete:

1. To epuPadov tou oKLAOUEVOU OXUATOC. ,

2. Tnv MePLUETPO TOU OKLAOUEVOU OXNUATOG.




AYKEIO ATTAY ®PYAAZEQX XXOAIKH XPONIA : 2014 - 2015
EEETAXTIKO AOKIMIO MMPOATI'QI'IKQN EEETAZEQN MAIOY-IOYNIOY 2015

MAGHMA: MaOnpatikd Kowotd Koppoo

TAZEH: B’

HMEPOMHNIA: 29/5/ 2015

XPONOZX: 2,5 Qpeg (7:45-10:15)

OAHTI'IEY: o) Emtpénetor n yprion pn tpoypoppatilOpevi|g VTOAOYIGTIKIG PN OVIS.
P) Na ypawyete pe prrhe 1] povpo peravi. Ta oyipata propovv va yivouv pe poivpt.
v) Agv emrpémeTan 1) Ap1on 610pOMTIKOD VAIKOV.

TO EEETAXTIKO AOKIMIO ATIOTEAEITAI AITIO TPEIX (3) ZEAIAEX

MEPOX A": Na Avoete kot Tig 10 aocknfosirg . KaBe doxknon faBporoysiton pe 5 povéadeg.

1. Aivetoum mpooodog: 1,2,4,8, ...
Na Bpeite:
(o) T0 €100¢ TG TPOOSOL
(B) o déxato 6po G,

2. Na Bpeite Tov 10K0 oL divovy €5000 petd and 3 ypoévia pe emirokio 5% .

3. Alvetar kOxhog pnkovg 12p m. Na Bpeite v axtiva kot 1o eufaddv Tov KOKAOL.

4. Zg éva xbptn, mov oyedidotnke pe KAipaxko 1:100000, dV0 TOAEIS omEYOLV LETAED TOLG 6CM .
No vroAoyicete o€ yhopeTpo (Km) tnv Tpayuatiky tovg omoctact).

5. No Moete T1g e10MoEIC:
(o) 5% =25°
(B) fog;(x-2)=2

6. EpyoAdfog owodopnmv ktilel dwpepicpata pe k6otog €148 000 1o xkabéva. 'Exer képdog 30% amd
™V TOANGN TOL K&Oe drapepiopatog.
(o) No vroloyioete v T TOANONE TOL KAOE dropepicporod.
(B) Na Bpeite 10 T060GTO TG EKTTOONG, 0V 0 K. XpioTov ayopdoet Eva dapépiopa, mpog €163 540.

93

7. Aivetou tpityovo ABI pe epupodov E = Tcm2 Kot TAevpég @ = 6Cm kar H =3 cm.

0
Na vroAoyicete v yovia G kot v mAevpd ¢ Tov Tprydvov ov G < 90°.

2eNida 1 atrd 3



8. Na vmoloyicete 10 dBpoopo Z=3+8+13+18+...+ 98

9. Av og éva tpiyovo ABG 1oydel n oxéon acvvl- RnuB =0, va ociete 611 10 Tplyodvo elvan
1GOOKELEC.

10. Xto mo kdt® oynuo 1o Tpiyovo ABG givar icomievpo pe mievpd 8cm ko to onpeio E,Z won H

eivon o péoa tav mevpov AB, AG kar BG avtictoya. To EZ cival 100 KOKAOV pe KEVTIPO To A

kot oktivo AE. Na Bpeite to eufaddv Tov oklacpévov piktoypdppov tprydvov EZH.
(H amdvtnon va 600el cuvaptioet tov P )

MEPOZX B': Na Moete kot Tig S aoknoeic. Kade doknon padporoyeitar pe 10 povadec.

1. Xe apBuntikny po0odo 0 TEUTTOC Kt 0 £vaTog Opog Exovv dbpotspa 30, evd o £Bdopog 0pog eivar
TPUTAGG10G TOV O€VTEPOL OPOV.
Na Bpeite:
(o) ToVg MEVTE TPMTOVG OPOVG TNG TPOOOOV.
(B) To aBpoicua TV £IKOGL TPOTO®V OP®V TNG.
(y) mébcovg 6povg mpémel va mpocBicovpie yia va Exovpe abpotopa 960;

2. Atvetar mapoarinroypoppo ABGD kot E tuyoaio onueio mdvo oty AB. H mpoéktaom g GB
ocuvavta v mpogktaon s DE oto Z.
(o) Na ogi&ete 611 Ta Tplyva ADE ko DZG eivar dpota.

0 0
(B) No voroyicete Ty mhevpd AD, av Sivovton ot yovieg AED =30°, ADE = 45° ko 1) mAevpd
AE =5cm.
(y) Av 0 Adyog opotdtnrag Tov Hkpdtepov tpry®@vov ADE mpog to peyaivtepo tpiymvo DZG

1
etvan 5 va Bpeite 10 uPaddv tov tprydvov DZG .

3. O mpwtog 06poc pag amoAdTOc @Bivovcag yeopeTptkig mpoddov eivar m Abon g e&iomong
Aoy 81- Aoy 9

22¢ - 4x2°" +16 = 0 Kot 0 Adyoc (L) TG mpoddov eivor 1 T TG mapdoTaong A = .
Aoy 27 + Aoy 3

Na Bpeite T0 dOpolopa TV aneipmv Op®V TG YEOUETPIKNG TPOOSOUL.

4. O wbOprog [Tétpog €xel katdotnuo pe miektpovikd €idn. ITlovimvtag peptkd epmopedaTo TOL,
ewoémpate ocvvoAkd pali pe 1o O.IT1.A. €23000. Agov mAnpwce oto kpdtog 1o O.IL.A. mov NTav

15%, xotdbece oty tpdmela To VOO YpUHOTO G €ENG: TaL g TOV OGOV TPOS 5% Kot To

vrorowma mpog 6%. Na Ppeite yio mOG ¥poOvVie TPEMEL VO TOKIGTOVV T YPLOTO DGTE VO TAPEL
ovvolkd toxo €3120.

2eANida 2 atro 3



5. ¥t0 mo x4t oyfuo divetor muikdkAo pe kévipo K, odupetpo AD=2R ko yopdéc
AB=1,,GD=1[.
Na Bpeite cuvaptioetl ¢ aktivag R kot tov p:

(a) To gpPaddv tov oxlacpuévon pépovg ABI'AA
(B) v mepipetpo tov okiacuévou uépovg ABI'AA.

B

2eNida 3 ammd 3



AYKEIO AT'IOY TEQPTIOY AAKATAMEIAZ 2XOAIKH XPONIA: 2014 — 2015
MPAMTEZ NPOAIMQriKEZ EEETAZEIZ MAIOY-IOYNIOY 2015

MAOHMATIKA — Tagn: B Koivou Koppuou

HMEPOMHNIA: 19 MAIQOY 2015
To €€eTaOTIKO dOKipIo atroTeAEiTal ATTO 3 OEAIDEG. AIAPKEIA: 2:30°
OAHrIIEX:
Emrpémmetal n Xprion pn TTpoypapuaTti(OuEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.
Na ypdyete e PTTAE EAAVI (T OXAMOTA ETTITPETTETAI VA YiVOUV JE MOAURI).
Aev emTPETTETAI N XPHON d10PBWTIKOU UYypPOoU.
MEPOZX A’:
Na Aucete OAEZ 116 aoknoelg. KédBe doknon Babuoloyeital pe 5 povadeg.

1) e ApiBunrikr) Mpoodo divovral a, = -7 Kal a; =9. Na utroAoyioeTe:
(a) Na oxnuartioete TNV apiBuntikr Tpd0d0
(B) Na utroAoyioeTe TO GBpPOICHA TWV TTPWTWYV 9 6pwvV TNG.
2) Aivetal n Mewpetpikn mpdodog: 64, 32, 16, 8, ...
Na uttoAoyioete Tov AOYO TNnG Kal TO ABPOIoHA TWV ATTEIPWV OpWV TNG.
3) Na Auoerte TIG €€I0WOEIG:

(a) log10>*™* =5

226 _81
®res; =16

4) Na uttoAoyio€eTe TNV apIBUNTIKA TIUA TG TTAPACTAONG:

A= log0,01+log,18 - log, 3
3log,16 -log, 27 +log, 1

B= log8-log2

1
log4 -3log=
g g 2
5) O Mevélaog ayopace @opntd uttoAoyioTh agiog €420 pe ékrtwon 15%.
(a) Néoca TAApwoe av emTTAéov ETTpeTTe va TTAnpwoel 19% OIA,;

(B) O MevéAaog atropaailel va TTANPpwoEl TO TTO0O e 6 pnviaieg 86o¢Ig Twv €75. Néoo

eMTTAEOV Ba TTANPWOEI JE QUTOV TOV TPOTIO;.



6)
7)

8)

9)

10)Av n akTiva Tou KUKAOU TO dITTAQVO OXrua ivalr 5 cm va

Av ot Tpiywvo 10XUoEl N oxéon 4R*xhmAxhmB =b?*, va dgiete &1 TO TPiYWVO €ival IGOTKEAEG.
Na d¢i¢ete 0TI o€ KABE TPiywvo 10XUOEI N OXEon bsunA+asunB =g

>T0 OX£DI0 £VOG QUTOKIVITOU TO TTapdBupo Tou 0dnyouU sival TETPAywvo Je euBadov 9cm?. Av
TO OX£DI10 €yive Pe KAipaka 1:200 va uttoAoyioEeTE TIG TTIPAYUATIKEG DIOOTACEIG KAl TO TTPAYUATIKO
eUPadov Tou TTapabUpoU.

KUkAog €xel pikog trepipepeiag 181 cm. Na uttoAoyioeTe
(a) Tnv akTiva Tou Kail To EPadov Tou

(B) TO euBadAV KaI TNV TTEPIUETPO KUKAIKOU TOPED TOU ywviag 60°.

utToAOYioEeTE TO EUPRAdOV TOU OKIAOUEVOU PEPOUG.

MEPOZ B':
Na Aucete OAEZ 11 aoknoelg. KéBe doknon BabuoAoyeital pe 10 povadeg.

1)

2)

3)

4)

O 2°, 3° kai 6°° 6pog apIBUNTIKNAS TTPoodou (A.M1.) atmoteAoUv SIadOXIKOUG OPOUC YEWMETPIKAG
Tpoddou (I.M), kai 0 5° 6pog ¢ A.M. gival icog pe 7.

(a) Na oxnuartioete Tnv A.TT.

(B) Av 0 1°¢ 6pog Tn¢ I.MN. eival ioog pye duo % va UTTOAOYIoETE TO GBpoIoua TWV TTPWTWYV 10
OpwvV TNG.

Na AUCETE TIG EEICWOEIG

(0) 41 - 412X -8=0

(B) Jogc+ Iog(c+2)= log(3c+20)

Katroiog tokioe €8000 wg €¢AG: Ta % TOU KEQPAAQiou Pe atrAG TOKO TTPOG 4% Kail TO UTTOAOITTO

ME avaToKIOPO TTPOG 3%. Na BpeiTe TOUG GUVOAIKOUG TOKOUG KAl TO OUVOAIKO TTO0O TTOU TTHPE
META atrd 5 xpovia.

2¢ Tpiywvo ABI divetal 611 a=10cm, g = 5.3cm kai G =60°. Na emAUOETE TO TPiywvo Kal va
UTTOAOYIOETE TO EUPABOV TOU.



5) 210 MO KATW OXAMa diveTal opOOYWVIO PE PNKOG 24 cm Kal JEOQ TPEIG KUKAOI TTOU €QATITOVTAI
METAEU TOUG Kal pe To opBoywvio. Na uttoAoyioeTe TO UPadSV Kal TV TTEPIYETPO TOU

OKIOOUEVOU PEPOUG.




AYKEIO ATIOY T'EQPT10Y AAPNAKAZ 2014-2015
FPAMTEZ MPOAIQriKEEX EZETAZEIZ MAIOY- IOYNIOY 2015

MAGHMATIKA B’ Eviaiou Aukegiou — Koivou Kopuou

HMEPOMHNIA: 21/05/2015 AIAPKEIA: 2'> wpeg
OvopaTETTWVUHO: BaOuog:
TuAua: Api1Buodg: BaBuo6g oAoypdaeuwg :

Y1mroypa@ni Kabnyntni:

OAHIIEZ :
(a) Na ypayete JOVO PE MTTAE PEAQVI (Ta OXAMATA UTTOPOUV VA Yivouv Kal JE MOAUPI).
(B) Emmpémmeral n Xprion un TTPOYPAKHATICOMEVNGS UTTOAOYICTIKAG WNXAVAG.

(y) Atayopeuetal n xprion 810pBwTiKoU UAIKOU.

To dokiulo atroteAeiTal atrd okTw (8) oeAideg

MEPOZ A’
Na Aucete kai TI6 10 aoknoelg. KaBe doknon BaduoAoyeital pe 5 povadeg.

1. Aivetal n ap1BunTIkr TTPpoodog 8, 12, 16,.... Na BpeiTe:
a) Tov 40° 6po NG,
B) To aBpoioua Twv 40 TTPWTWV OpWV TNG.




2. KukAog £xel epBadd 1001 cm?. Na BpeiTe:
(a) TNV akTiva Tou KUKAOU,

(B) TO priKog TNG TTEPIPEPEIGG TOU.

3. TnAedpaon pe apxikn Tiun TWANong €600 tTrwAeitar pe ékmmrwon 30%. Na
Bpeite Moo Ba TTANpwoel 0 KATavaAwTAG TTAnpwvovTag eTmiTTAéov D.M.A.
19% Tavw oTnv TIPR ayopdg.

4, O TpwTOG 6POG YEWMETPIKAG TTPOODOU €ival i00G UE 6 Kal O €KTOG OPOG gival
ioog ue 192. Na oxnuarioete TNV TTPO0dO AUTH.



5.

4
O A6yog opoidTNTag dUO GPOIWV TTOAUYWVWY Egival L Av n TTEPIPETPOG TOU

MeyadAou TToAuywvou eival 125 cm va Bpeite TNV TTEPIMETPO TOU MIKPOU
TTOAUYWVOU.

2€ KUKAO pe akTiva R=8 cm cival eyyeypauuévo Kavoviké egdywvo. Na
Bpeite:

a) TNV TTAEUPA TOU (4g),

B) To arréoTnua Tou (),

y) 10 eMPads Tou (Eg).



7. Na AUCETE TIG EEI0WOEIG:
a) doysz(x+1) =2

B) Aoy(x — 1) + doy(5x) =1

8. Tpiywvo ABI éxel TAcupéc @ = 2/3cm, B =2 cm ki ywvia ' =30°. Na
BpeiTe:

a) TO EYPadO ToU,

B) TIC ywvieg A kai B.



9.

10.

1
Av TOKioCOUME TO 3 EVOG Ke@aAaiou TTpog 6% yia 4 xpdvia Kal TO UTTOAOITTO

MEPOG TOU Ke@aAaiou TTPoG 8% yia 5 xpovia , Ba TTAPOUPE OUVOAIKO TOKO
€2080. Na Bpeite TO KEQAAQIO.

Av ot Tpiywvo ABT 10xUel n oxéon NuA = 2nuBovvI’, va &eifete 6T gival
ICOOKEAEG.



MEPOZX B’
Na AuoceTe Kal TIG 5 aoknoelg. KaBe doknon BaduoAoyeital pe 10 povadeg.

1. AwpdTio ot apxITeKTOVIKO oxEdIo  éxel ¢uBadd 48 cm? evw  oOTnv
TTPAYMATIKOTATA TO uRadS Tou gival 12 m2. Na Bpeite To TpayuaTikd YAKog
TNG TTOPTAG TOU dWHATIOU, AV OTO OXEDIO €XEI PNKOG 2,2 cm.

2. 2e piav au@iBeatpikr) aiBouca Ta kabiopyara  €ival TOTTOBETNUEVA O€
TPIYWVIKO OXNUATIONO, £€TOI WOTE N TTPWTN oeIpd va €xel 5 kaBiopata, n
oeutepn 9, n TpiTn 13, K.0.K. KaI N TeAeuTaia osipd 81 kabBiouaTta. Ta ioITpIa
TWV TTEVTE TTPWTWV O€Ipwyv oTolxiCouv €20 evw Twv uttoAoitwy €10. Na
Bpeite TmoOoa xprijuata Ba eloTTpaxBouv  amd  pia TTapdoTacn  av
OUuTTANPWBOUV 6Aa Ta KaBiouara.



3.

H Aoon 1ng egiowong 16* —15.4* —16 = 0 atroteAei TOovV TIPWTO OpPO
POivouoag YEWMETPIKNG TTPOODOU eVw N AUoN TNG £gicwaong

3x—6
52x+8 — (%) amroteAei T0 Adyo TnC TTpoddou autic. Na PBpeite TO

AbpoIoua TwV ATTEIPWVY OPWV TNG TTPOOGDOU.

Kdatrolog epyddetal wg apXITEKTOVAG O éva OPXITEKTOVIKO YPOPEIO HPE TN
oupwvia va Traipvel Baciké pnviaio picB6 €600 kai emiTTAéov TTPOMNBEIa
ETTI TWV EICTTPALEWY YIA TNV ETOINOCIA TWV APXITEKTOVIKWYV OXEQIWV WG £ENG:
yia Ta Tpwta €1200 va pnv Taipvel Tpounbeia, evw yia To UTTOAOITTO TT000
mépav Twv €1200 va traipvel mpounBeia 10% . Av o piIocB6¢ yia 1o prva
MdapTio Atrav €1360, va uTTOAOYiOETE TIG E€IOTTPALEIC ATTO TNV ETOIMACIA
APXITEKTOVIKWV OXEDIWV.



5.

O1 kukAor (K,4 cm) kai (O, 2 cm) eparrovral eEwTepikd oTto onueio A. H Bl
gival epatrropévn Tou KUKAou (K, 4 cm) oT1o onpeio I'. Na Bpeite To0 euPadd
TOU OKIOOMEVOU JEPOUG.




AYKEIO ATI0Y IQANNH AEMEZOY ZXOAIKH XPONIA 2014-2015
FPANTEZ NPOATQrIKEZ EZETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY

TAZH: B’ Aukeiou HMEPOMHNIA: 29/05/2015
MAGHMA: MAGHMATIKA KOINOY KOPMOY QPA: 7:45-10:15

FENIKEZ OAHIIEZ
1. Na ypdadete povo pe peAavt uimhe f pavpo. Ta oxfpata pe LoAUBL.
2. Aev erutpémnetal n xprion dtopbwtikou vypou.
3. Emutpemnetal n xprion odppayLlopeVNG UTIOAOYLOTLKNAG LNXAVAG.
4. To ypartto anoteAeital and tpelg oeAideG.

MEPOZ A’ (50 povadeg)
Na Avoete kat tig 10 acknoelg. KaBe doknon BadOpoloyeital pe 5 povadeg.

Al. Aivetain npoodog 3, 6,12, xxx . Na Bpeite:
(o) To €i60g TNG PO OSOUL (novadeg 1)
(B) Na Bpeite Tov evéékato 6po (a11) TNG TPOOGSOU. (novadeg 4)

A2. To epBasdov evog kukhou eivat 144p cm? Na Bpeite:
(a) To uAKoG TNG MePLdEPELAG TOU KUKAOU (novadeg 2,5)
(B) To euPadOV KUKALKOU TOMEQ TIOU AVTLOTOLKEL
o€ enikevipn ywvia 60°. (novadeg 2,5)

A3. Na Bpeite tov TOKo Tou divel kepaAato €6000 TOKLIOUEVO LE ATTAO TOKO TIpoG 7%
yla éva XpOvo Kol 3 HAVEC.

A4. Na AVoete Ti6 e€lowoetg: () 2,7 =32 (novadeg 2,5)
B) <oz = . (novasdeg 2,5)
A5. Av og Tpiywvo ABI oxVeL n oxéon 4RnuAnuB-PB% =0, va amodeifete ot

10 Tpiywvo elval LoOOKEAEG.

0
A6. e tpiywvo ABT divovtatr a =10cm, b = 5\/50m kat B =60°. Na Bpeite tn ywvia A kot
TV MAeupa y .

A7. Aivetal xaptng pe kAipaka 1:200. Av to epBadov evog olkomédou oto xaptn lvat
125 cm?, va Ppeite 10 mpaypatiko epBadov Tou okomédou oe m?.



A8. Eumopag moUAnoe eumopevpa pe kKEpSocg 35% nmavw otnv afia tou Kol eiompate
€27000.Mota ATav n afia Tou eUnopevUATOC;

A9. Na AUoete tnv e€iowon 2Moy(x - 2) = Aoy(x +1) + Aoy(x - 4).
A10. 10 oxua To UKog tou opBoywviou ABIrA .
elval SumAAoLo Tou MAATOUG Tou Kal To gUPadov
Tou eivat 72 cm? .To AEA givat KUKAIKOS TOREQC
He KEVTPO A kat aktiva AA pe emikevepn ywvio 70°,
1o BIZ eival KUKALKOG TOUEQG PE KEVTPO
ko aktivo IB pe emikevepn ywvio 70°. A
(o) Na Bpeite to eppadodv TNG OKLOCUEVNG

emupavelag Tou oxNUATOG.

(novadeg 3)

(B) Noto eival To TOCOOTO TNG OKLOOUEVNG
empavelag we mpog to eUPadov tou ABIA. (novadeg 2)

MEPOZ B’ (50 povadeg)
Na AUosete kaLt Tt 5 aoknoelg. KaBe acknon BabpoAoysitat pe 10 povadeg.

B1. & apBuntiki mpdodo o SeUtepPOC KAl 0 OyS00¢ 6pog £xouv aBpolopa 28
EVW 0 TPITOG KOl 0 MEUTTTOG OpOG EXOUV ABpolopa 24.

(a) Na ypaete Toug TpELG MPWTOUG OpOUC TNG tpoddou. (novadeg 6)
(B) Néooug dladoyxikolg 6poUG TIPEMEL VAL TIPOCOBECOUE yLa VAL EXOULE
aBpotlopa 546; (novadeg 4)

B2. Kamolog mwAnoe eunopeupa Kot eLoénpage cuvoAlkd padi pe to @.M.A. €2185.

AdoU mAnpwoe oto kpatog to O.MN.A. pe ouvteheotn 15%, katéBeoe otnv Tpancla
. . . 3 . .
TO UTTOAOLTTAL XPH AT WG EEAG: TAL ) TOU MoooU Tpog 5% kat ta urtoAouna npog 8%

oTo (810 XpovIkO Slaotnpa. Na moéca Xpovia TIPETIEL VAL TOKLOTOUV TOL XPrUATA WOTE

VoL TIAPEL CUVOALKA TOKO €2698;



B3. Alvetal tplywvo ABI eyyeypappévo og KUKAo. D€poupe tn SiyoTopo TG ywviag A

n omoia TéUvel tnv MAeupa Bl oto A kat tov kUkAo oto E.

Na amobeifete oti: (a) Ta Tpiywva ABA kat ATE sivat opola (novadeg 7)

(B) (AB) (Ar) =(AA) (AE) (novadeg 3)

B4. (@) Na Seifete 6tLn AVon tng efiowong 3% -18x3° -81=0 eivau x=2. (povadeg5)
(B) Xpnowomowwvtag tn AUon tng Lo mavw e§lowong, va Bpeite tnv TN tou &,
wote otapBuoi 4, log(ac) [Iog (ac) - 1], VoL amoTeAoVV SLaSOxLKOUG
OpPOUC YEWMETPLKNAC TPoOSou. (novadeg 5)

B5. Xto duthavo oxnua divetal KUKAOC (K, 8cm) :

ARN = 60°, n AM eivat edarmtopévn Tou KUKAOU

kat NM ™ AM. Na urtoAoyioete to epBadov Kat

TN MEPLPETPO TNG OKLACUEVNG TIEPLOXNG.

(novadeg 6+4)



AYKEIO AT'TOY NIKOAAOY XXOAIKH XPONIA 2014-2015
TPAIITEX IPOATQI'IKEEX EEETAXEIZ MAIOY-IOYNIOY 2015

MAO®OHMA: MAOHMATIKA AIAPKEIA: 2% QPEX

TAZH: B Kowov Koppov HMEPOMHNIA: 28/05/2015

OAHT'IEXY: Enutpéneton 1) xpion U TpoyPOUUOTIGUEVNG VITOAOYIGTIKNG UNYOVIG.
Agv gmrpémeton 1 ypnon S1opBmtikod vYpol Kot d1opHOTIKNG Toviag.
Noa ypdwyete poévo pe pmie 1 podvpn méva. Ta oyfuoto Propovv va yivouv pe HoAvpt.

To ypantd amoteleiton amd 3 celidec.

MEPOX A’ : Na Aoete kon 1ig 10 aoknoeis. KaOe doxknon Padporoysiton pe 5 povadec.

Al.  Atvetoaun apBuntikn tpdéodog 5, 8, 11, .... No vmoroyicete:
0. T OPopa TN,

B. tov ewootd TEUTTO OPO TNG.

A2. Na Bpeite Tov 16K0 TOL divovv €6000 petd and 9 punveg pe emroxo 4%.

A3. Noa Aoete 11 €E160D0EIS:
a. 53¥71 =252«

B. Aoy,(3—x) =3.

A4.  Na Ppeite ™ yovid A tov tptydvov ABT av A < 90°, E = 24/3cm?, B = 4cm ko
y = 2+/3cm.

AS5.  Atveton KOKAOG pe akTiva S5cm. Znv Teplpépeia ToL KOKAOL Ttaipvovpe dtodoyikd td&a
AB = 60°, BT = 60° xou TA = 120°. No vroAoyicete v mepiperpo tov
tetpomiepov ABT'A.

A6.  Av ce tplyovo ABI 1oyber ) oyéon PBouvA = acvuvB, va deilete 611 T0 Tpiymvo gival
OOCKEAES .

A7.  Tpeig éumopot dnovpynoay o entyeipnon kot d€becav cuvoikd €25000. O A’
déBece €10000, o B 10% Aydtepa and tov mpmTto kot o I' ta vdAoura. H emyeipnon
avt o€ éva xpodvo giyxe ocvvolikd képdn €7500 ta omoia Ba popactodv avdioya pe to

KeQAAao mov emévovce o kabévag. Tt mocd Ba elompdéet o kabévag.

Xelida 1 omd 3




A10.

A+2B

Av Aoy, X = A kot Aoy, x3 = B vo deifete 611 = Aoy, VX.

"Evog podntg otig 12 efdopddes Tmv KOAOKUPIVAOY SoKOTdV Bo SOVAEYEL GE L
mroapio. O 1010KTATNG TOL divel 2 EMAOYEC. TV TPAOTN EMAOYN 0 apykdS cdg Tov
mv TpaOT €fdopdda va givar €100 kot kdbe emduevn efdopdada va maipvel €10 avénon.
1 0ebTepn eMA0Y 0 apyIKOS Tov eBdc va eivar €1 kot kdbe gfdopdda va Tov

duhacidlel tov pichd. Iota emhoyn coppépet tov podn;

1
Avo opBoymdvia Tpiywva givar Opota pe Adyo opo10TNTOG 3 Av 01 k0BeTEC TAELPEG TOV

peyoAvTEPOL TPLY®VOL €ivon 12cm kon 18cm, va vroloyicete 10 euPaddv Tov

HIKPOTEPOL TPLYDVOV.

MEPOX B’ : Na Moete ko 116 5 aoknosis. KOs doxknon fadporoysiton pe 10 povaodes.

Na Bpeite v apOuntikny T\ Tov x dote ot apBuoi 2x, 3x+ 1, 5x — 1 va givan
dwdoykoi 6pot A.IT. Av o 5x — 1 eivan o éktog 6pog g A.IL, va ypdwyete v Tpd0odo

Kot va Bpeite To dBpotopa twv 20 TpdOTOV Op®V TG,

210 1o kdT® oynua divetor tetpdywvo BI'AE mievpdg a. Ao T1g kopuveéc B xat E
pépovpe gubeiec BA kot EA mov téuvovtot 6to onpeio A (EE0TEPIKA TOL TETPAYDVOV).

Av BAE = 60°, AB = 8cm kot AE = 5cm |, va voloyicete 10 ePadov Tov o KETo

oYNMOTOG.
r
a
B
A
8cm
E 60°
5cm
A

Xelida 2 omd 3



B3. Noa Aoete 116 €€l000€1G:
o 4% —4-2*1412=0
B. Aoyx-(Qoyx —3) =4.

B4. 'Evag €160ymy£0c 0VTOKIVITOV KAVEL EI00Y®OYN VO OUTOKIVITOL Y10l KATO10 TEANTN TOVL.
H a&la tov avtokwvnitov and to gpyootdcio givar €20000. O siwoaywyéag TAnpdveL pOPO
eloaymyns 30% kot £€oda petapopds €1000. ITdve 6To GUVOAIKO KOGTOS TOV 0 EUTOPOG
vroAoyiletl 1o KEPOOG Tov Kt ypewvovtag kot @.I1.A 10% nwlei To avtokivnto ctov

neAdtn tov €35640.Na Bpeite to k€pSOC TOV E1GAYWOYEQ.

BS.  X10 duthavo oynqua, to ABT'A givat tetpdymvo

nAevpdc 10cm. Avo tetaptokdkAa pe kKEVTpa T0 A Kat
I' epdmrovton tng dtymviov BA. Na Bpeite 1o epfadov

KOl TN TEPIUETPO TOV YPOUUOCKIOGULEVOL X DPOV.

Xelida 3 oamd 3



AYKEIO ATTOY ZITYPIAQNA XXOAIKH XPONIA 2014 - 2015

I'PANITEY NPOAT'QI'IKEY. EEETAYEIYX MAIOY 2015

TAZH: B’ ENIAIOY AYKEIOY HMEPOMHNIA: 22/5/2015

MAG®GHMA: MAOHMATIKA KOINOY KOPMOY ATAPKEIA: 2% dpeg
AP. XEAIAQN: 3

OAHTI'IEX: 1. Emupénetorn xpion pn tpoypoppatilOpevng VToA0YIGTIKNG P oviS.
2. Na ypa@ete pe pwhe peravt (1o oyPOTo ETTPETETOL PE POLVPL).
3. Aev emtpéneTan 1) Yp1o1) 010pOOTIKOV VAIKOV.

MEPOX A’
Na Moegte ko Tig 10 aoknfoeig Tov Mépoug A’
Ka0e doxknon padporoyeitor pe 5/100.

1. Atveroun apiOuntikn npdodog 5,9,13,17,...
Noa vroloyicete:
(o) ™ Srapopd TG TPOOIOL,
(B) To0 GOpoiGHO TOV EIKOGL TEVTE TPOTO®V OPOV TNC.

2. Kdmowog ayopace Eva yoyeio mpog €714, cvouneprapfavopévoo tov O.IT.A. Av o cuvtereotg
®.IT.A &ivar 19%, va vroloyicete v a&ia Tov yoyeiov ywpig @.I1.A.

3. To pnxog xvukiov gtvor 18t cm. Na vroAoyicerte:

(o) TV axtiva Tov KOKAOL ,
(B) To epPaddv Tov KOKAOVL. (01 aTaVTHGELG UITOPOVV Vo 3000VV Kol GLVOPTHGEL TOV TT)

4. Na Avoete v e&icwon : fog(2x-3) + fog3 = log(x +4) - fog?2

5. Alvetar yeopetpikn Tpod0odog NG omoiag 0 TEUTTOG Opog oot pe 48 Kot 0 devTepog pe 6 .
(o) No oynuatioete ) ye®UETPIKT TPO0JO.
(B) Na vtoloyicete to GOpoiopa TV 6 TPOTO®V OPOV TNG.

6. No Bpeite 10 kepdhato 10 omoio TokiLopevo mpog 6% yia 5 unveg yiveron pall pe Tovg TOKOVG ToV
€4100 .

7. No Moete 1i¢ ebichosig : (o) 371 =277

B) Tog,5 =x



D ~
8. Xg¢ tpiyovo ABG diveton a=8cm, b =4cm ko G=60°. Na vmoloyicete Tnv mhevpd g kot TO
eUPaddV TOL TPLYOVOV.

D D
9. Zetpiyowvo ABG woyveln oxéon: 4RAMA - 2g9sunB = 2a . Na anodeilete Ot 10 Tpiyvo ABG givan

opBoydvio.

10. To Odumhavd apyrtektovikd oyédlo pe kipoxo 1:50

TOPLOTAVEL TOV TETPOYOVIKO y®po ABI'A mhevpdg 14cm, GTOV
01010 KOTAOKEVAOTNKE H0 KUKAKY Ticiva. ['0pw and tnv meiva
TomofeTOnke TAUKOCTP®TO ONMWG POIVETOL GTO GYNLOL. Na

VTOAOYIGETE TO TPOYUOTIKO EUPAOO TOL TAAKOCTPMTOL GE

(No ovTiKoTooTHoETE TO P = % )

kMipoka: 1:50

MEPOX B’: Na Aoete ko TiS 5 aoknogis Tov Mépoug B.
Kafe doxknon padpolroysitor pe 10/100 .

1. Ze apBuntikn Tpoodo o deVTEPOG Kot 0 Gy000¢ 0pog Exovv dBpoilcua 28 evd 0 TPITOG Kot 0 TEUTTOG
&yovv abpoicpa 24.
(o) Na oynpotioete v mpdodo.
(B) No. Bpeite to 23° 6po 1.
(v) Na Bpeite mocovg dpovg mpémel vo tpochicoupie o va Exovpe afpotspa 500.

2. No Moete 116 e€lomoelc:

(a) Tog[log(4x-2)]=0
(B) 9% -10¢3* +9=0

3. Kdémowog moAntg avtokivitov ayopace Eva avtokivito mpog €20000. Z6deye €1500 yro kKdmoteg
EMOKEVEG KOl TO TOANCE pe KEPOOG 20% TAve® 610 GuVOAMKO KOGTOG. Ta ¥proTe TOV TPE ATO TNV
TOANGON, Ta EPare oty Tpdmela yia 2 xpovia pe emttokio 4%.

(o) [Téo0VE TOKOVG elompae uetd amod 2 ypdvia,

(B) Me 10 1060 TV TOK®V TANPOGE TOVG TPEIS VIAAANAOVE TOV, AVAAOYA LLE TOV APIOUO TOV NUEPDV
OV EPYAcTNKAY. AV 0 TPMOTOC epydotnke 21 pépec, o d0evtepoc 15 pépeg ko o Tpitog 12 uépec, va
vroloyicete mOGO TANPOONKE 0 KaBEvag.

D U ]
4. Na emlvoete 1o tpiyovo ABG av divovtar: & =8cm, g = 8+/3cm, A =30° ko G490°.



D U
5. Xto dumhavo oyfiua diverar opboydvio tpiyovo ABG (G =907) pe
0
AB =8cm xor A =60°. Me diquetpo AT ypdopovpe nuikdkiio AED

Kot Le KEVTPO To A ypapovpe t6Eo DCG . No voAoyicete:
(o) T0 guPaddV TOL CKLOCUEVOL UEPOVG ,

(B) ™v mepipeTpo T0L KLKAKOD TOpéR AAT.

(Ot aravtioeglg pmopotv va 60000V Kot GLVOPTNGEL TOV T).




AYKEIO AKPOIIOAEQX XXOAIKH XPONIA: 2014-2015

MAGOGHMATIKA

TAZEH: B” KOINOX KOPMOX

TPAIITEX MPOATQI'IKEY EEETAXEIX MAIOY - IOYNIOY 2015

Huepounvia: 26/5/2015 Xpovoc: 2,5 mpeg

OAHTIEY: o) Emitpéneton n ypnomn pn tpoypottotiCOUEVNG VTOAOYIGTIKNG UNYOVIG TTOL QEPEL TN
oppayida TOL GYOAEIOV.
B) Na ypapete povo pe perdvi pmie 1 pavpo (To oynuote exttpémetal Kot e LoAvPL).
v) Agv emtpénetai 1 ypnor 010pB®TIKOD LAIKOV.

0) Ta oyfuoTo TOV OCKNGEMY VO, LETAPEPOVTAL OTO YPATTO Gag (OTOL Elval avaykaio).
To e€eTaoTiké Sokipio arroTeAsital amd 3 oelideg.

MEPOX A’ : Na Mozete kan Tig 10 aoknjogig Tov Mépovg A,
Kafe aoxknon padporoyeiton pe S povadsc.

1) To unkog g mepLpEpeLag KOKAOL givar 14p cm.
Noa Bpeite: o) Vv axtiva Tov
B) To guPaddv tov.

2) Kotd v d1dpKela Tov eKntdcemv Evag ektunotg adiog €120 toindnke €90. Na Bpeite to
TOGOGTO TNG EKTTOONG,.

3) Na Moete v e&icwon: 3% = 2—17

4) Kepdroro €4800 tokiletar pe amAd ToK0 pe emitokio 4% yia 3 ypdvia Ko 4unvec.
Na Bpeite Tov T6K0 TOL B0l ATOdDGEL.

5) OvapOuoi x, 4, x+6 amOTEAOVV TOVG TPEIC TPDTOVG OPOVE IO YEMUETPIKNG TPOOSOV TOV EXEL
OA0VG TOVG OPOLG BETIKOVG.
Na Bpeite: a) v Tiun Tov X
B) tov ékto 6po( ag).

6) O Aoyog opoldTTag 600 OUOIWV TOAVYDV®V Elvat % KoL TO EUPASOV TOL PIKPOTEPOL TOAVYDVOL

givan 16 cm?. No Bpeite 10 euPadov Tov GAov ToAVYHVOU.

D A °
7) Xetpiyovo ABG divovrar a=10cm,g =53 cmkor G =60".
No Bpeite: o) ™ yovia A

D
B) To gupaddv tov Tprydvov ABG.



log,(8+ log,4)+10g,9

=2015°
(log,20 - log,5)?

8) N dei&ete Ot :

D
9) Av oe 1piyovo ABG 1oylel | oyéon asunB -bsunA =g, va dei&ete 011 T0 Tpiymvo givarl opboydvio.

D
10) 1o 1o kdto® oyfue 0 1oOTAELPO Tpiymvo ABG £xel mepineTpo 94/3 cm kon givat EYYEYPOUUEVO GE

koK o (K,R).Na Bpeite to eufaddv e ypOouUOCKINGUEVNC TEPLOYNG.

MEPOX B’: No Aboete kon Tig 5 ackfogig Tov Mépouvg B'.
Ka0e aoxknon padporoyeiton pe 10 povaoes.

1) Na Adoete Ti¢ o kdto £1000E1C:
a) log[log(3x-2)]=0

B)4* - 612X +8=0

2) Zg apfuntikn Tpdodo pe mpmTo 6po To &, Kot dtopopd &0, To AOPOISH TOV TEGCAP®V TPMOTOV
Opwv gival i6o pe tov dékato 6po. To yvoprEVO TOL TPMTOL Kot TOL deVTEPOL Opov gival ico pe 200.
a) Na deitete 6T1 @, =d

B) No oynuaticete ) apBuntikn tpoodo.
v) Na mapepfarete 3 apBpods pnetald Tov TPMOTOV Kol TOL SEKATOV EKTOL OPOL TG MO TAV®
aplOUNTIKNG TPodOOL doTe va oynuatiCovv 6Aot pali YeUETPIKN TPOO0JO.

3) EpyoLaBoc okodoudv Kotaokevaoe Eva omitt 10 omoio otoiyioe €200,000 kot To moOANOE e
k€p00g 20%. To 25 % Tov T0c0h TOL TPE ATO TNV TOANCT TOL GTLTIOV TO HOipacE oTa TPl
oL Tadd Avtpéa, Baciin kot [dpyo avaroya pe Tig onuepvég toug nikies. To vrdorloumo
1060 10 Katdfeoe oty Tpanela yia 4 xpovia kot mpe cvvoikd €201,600. O Avrpéag kot
0 Baoiing yevwnnkav to 2006 ka1 o I'dpyog to 2003.

o) No Bpeite v Tiun TOANCNG TOL GTLTLOV.
B) Na Bpeite to m0cd TV ¥pnUdT®V TOL TNPE TO KAOE £var amd To TPio TodLd.
v) Na Bpeite 10 emtdKio [e TO 0TOi0 TOKICTNKAV T YPNLLOTA GTHV TPATELQ.



D ~ o
4) Aiveton tpiymvo ABG pe A =60 . H mievpd AB eivan katd 2cm pukpotepn and v mievpd Al kat
T0 gUPadOV TOL TPLYDOVOUL ivar {60 pe 63 cm?.
o) Na dei&ete 6Tt AT'=6Cm.

D
B) Na Bpeite t mepiperpo tov tprydvov ABG.

5) Aivetot opboydvio Tpiymvo AI%G He A=90",G=30". H vrotsivovsa tov TPIYDVOL AI%G £xeL UNKog
8cm.To A eivar 10 péco g AB kot 10 Z 10 péco g AB. Me kévtpo 1o onueio A ypagpovpe ta tdEa
AE xot ZH péca 670 Tpiymvo.

o) Na oci&ete 011 AB=4Cm
B) Na e&etdoete av ta tpiyova AAE kow AZH givon 6pota.
v) Na Bpeite m mepipetpo kot 10 epPaddv TG OKIGUEVNG TEPLOYNS.

B

acm

TEAOX



AIIEHTEIO I'YMNAXIO AI'POY XXOAIKH XPONIA 2014-2015

TPANTEY MPOATIQI'IKEY EEETAXEIX MAIOY-IOYNIOY 2015

MaOnpa: MoOnuatikd Qpa évapéng: 7.45 ..
TaEn: B” Kowov Koppov Awdpkerwa: 2. 30°
Hpepopnvia: 29 Moaiov 2015

Oodnyiec: () Na ypaoete pe peddvi umie | powpo. Ta oyfuato emtpémeTon va yivouv pe LoAvpi.
(B) Emitpémetorm ypnon Un TPOYPOUUUATIGUEVIC VTTOAOYICTIKNG LY OVIG.
(y) Aev emrpénetar n xp1ion dopObwtikol vypov 1 d10pHOTIKNG Toviag.
(0) Ta oynuoto vo LeTaPEPOVTOL OTIG KOALEG.
(¢) To ypomtd amotereitar omd tpelg (3) oelidec.

MEPOX A’: Na AMoete ko Ti¢ 10 acknosic tov Mépovg A
Kd0s aoxknon BaOuoioysitor ne S povaodsc.

1. Aivetoun mpoodog: 2, 8, 14, 20, ....... Noa vroAoyicerte:
o) 7o £idog TG TPOOIOV.
B) Ttov ewootd TEUTTO GPO TNG.

2. Koxhog éxet axtiva Sm. Noa vrohoyicete:
) TO UNKOG TNG TEPLPEPELOG TOV KOKAOV.

B) to guPaddv Tov KHKAOV.

3. Kotd v didpkela Tov eKTTOoe®V o gototumiky unyavn agiag €1500 noindnke mpog €1200.
[16c0 1016 eKaTOV (%) NTOV M EKTTTOON;

4. No Moete TG eE100D0EIG:
a) log,(3c-4)=3

B) 725 = 49
5. Afvetor tpiyovo ABG pe: (AG)=b=4cm, A=90° kat G=60°. Novroloyicete :

o) TO UMK O KOl Y TOV TASLPOV TOV.
B) T0 euPaddv tov TprydVOV.



6. Xe yeopetpikn npdodo diverar o TEUTTOC Opoc  &; =32 Kol 0 0Y000G Opog &g = 256
Noa vroloyicete :

) TOV TPOTO OPO KoL TO AGY0 A NG TPOHSOVL.
B) To dBpoiopa TV ENTE TPOT®V OpOV TNC.

7. Xe oyédwo pe kiMpaxa 1:1000 éva otkdmedo Exet epPaddv 14 cm? ko mepipetpo 12 cm. Na Bpeite
TO TPOYUATIKO EUPASOV KO TNV TPAYLATIKN TEPILETPO TOL OIKOTESOL.

8. OropBuol y—2, x, 2x+3 eivon Tpelg O1000)1KOL OPOL YEOUETPIKNG TPOOSOV.
a) vo Ppeite Tic TIHEG TOV )

B) v oo T TOL Y M YEOUETPIKY| TPHOdOG givar pBivovoa;
v) va Bpeite t0 AOYO TG Kot TO AOPOLGHA TV ATEIP®V OP®V TNG.

9. Na anodei&ete 611 o¢ KGO Tpiywvo ABG 1oyvel | oxéon:

hm? A + hm*B - hm*G = 2hmAxhmB xsunG

10. Zto mo k1w teTpdywvo ABI'A pe mhevpd 10cm ypdoovrtar dvo tetaptokvkia . To éva pe k€vipo to
A ko axtiva 2¢m kot to dAro pe k€vipo 1o I

Noa vroloyicete :

o) T0 EUPASOV TG YPOUUOCKINGUEVIS — EMLOAVELNS .
B) v mepipeTpo ™S YPOUUOCKIOGUEVNG  EMUPAVELOG.

A__Z

- B
2cm
E
10cm
A r

MEPOX B’: Na Moete Ko TIC 5 aoknesic tov Mépovc B'.
KaOs aoxknon BaOporoyeiton ne 10 povaoss.

1. XZe apOuntikn Tpdodo 10 dBpoispa Tov EPOOHOV Kot TOV OEKATOV OpoL NG eivat ico pe 49, evd o

évatoc Opog eivar Katd 15 peyadvtepog and tov tétapto 0po. No vmoroyiceTe:

o) TOV TPAOTO OPO KoL TN SPOPEL TNG.
B) mécovg Opovg TG TPEMEL VoL TPOGHEGOVLE DOTE vaL £yovpe aBpoicua 392.



2. No Moete 116 €1000¢E1C:
a) 4° -4x2°+4=0

B) fogc(logc-3)+2=0

3. Ok Xpotopopog mipe €55000 amd v mdANGT £vOg Ywpaplov Tov. Aol édwaoe 10 15% twv
YPNUATOV TTOL TNPE G€ PIAOVOP®TIKO 1dpLLa, KaTtdbeoe Ta VTOAouTo otV Tpdmela ¢ €ENG: Tl 5 TV

xpnuatov tpog 4% kot ta vrorowta mpog 6 %. Tldca xpovia mpénel va TepAGoVY MOTE Vo TAPEL

oLVOAKO TOKO €12155;

4. a) Alvetar tpiyovo ABIT pemhevpés a=12cm, y=6cm «xot E =18+/3cm?
Noa Bpeite v o&ela yovia B kot tnv mievpa P.

B) Atvetar tplyovo ABI pe yovia A =60° ,vadeitete ot (Bry+a)(B+vy-a) =3By

5. Xt0 mo katw oynua dtvovror 000 nuikdxha pe kévipa K, A kot swopétpovg  AB = 6¢m,

AT = 9cm  avtiotoo. Av 1 yovie ATH = 30°, vo vroloyicete 10 epuBadov TG oKIAGHEVNG TEPLOYG.




AYKEIO AITOXTOAOY BAPNABA MAO®HMA: MAOHMATIKA
XXOAIKH XPONIA 2014 - 2015 TAZH: B" KOINOY KOPMOY

TPANTEY MPOATIQIIKEY EEETAXEIX MAIOY - IOYNIOY 2015

HMEPOMHNIA: TETAPTH, 27/05/2015 XPONOX : 2 QPEX KAI 30 AETITA

OAHTI'IEX:

- To e€etaotivd dokipto amotereitar amd 600 (2) oeAidec.

- Na ypaoete pévo pe pmie 7 powpo perdve. Ta oynuato pmopodv va yivouv pe LoAvpi.
- To oynuoto T@v acKNGE®MV v HETAPEPOVTAL GTO YPanTd Gog (0mov glval avaykaio).

- Emupéneton ) xprion un mpoypapatiCOUEVNG VITOAOYIGTIKNG UNXAVIG TTOV QEPEL TN COPAYION TOV
ooAgiov.

- Agv emutpéneton 1) xpNon S1opOmTikoD LAKOD.

MEPOX A: Na Moete kot Tig 10 aockiosig Tov Mépouvg A
Ka0e doxknon padporoyeitor pe S povaosc.

1. Atvetoum yeopetpikn tpoodog 2,8,32,128,...
Noa voloyicete: o) To Adyo ™G TPoddov,
B) To dékaTo 6po TNG.

2. O k. Kootog ayopace éva avtokivito € 7500. Metd amod éva xpovo to movinoe pe nud 6 %.
Noa vroAoyicete TV T TOANONG TOV CLTOKIVITOV.

3. To pnkog kbxkhov eivar 18pcm. Na vmoloyicete

o) TNV aKTiva Tov KOKAOD,
B) T0 epPaddv tov KHkAOL.

4. No VToAOYIGETE TNV KEVIPIKN YOVIK KOl TN YOVIO KOVOVIKOD OKTOYMVOU.

u
5. Atvetot tpiyovo ABT ue A=60",b=4cm kot g = 2/3cm Na VIOAOYIOETE TO UNKOG TNG TAEVPAS O
TOV TPLYDOVOV.

6. Ot apBuoi 2, 2¢c - 3, 3¢ -5 anoteAovV d1000Y KOV OPOLG apBuUNTIKNS TPodOoL. No vroroyiceTe
TNV TN TOV ) KO VO GYNUOTIGETE TNV TPOO0JO.

7. No vmoAoyicete v Ty Tov y av 25°7% =5

8. Na vroloyioete 10 epPadov kat TNV TePILETPO KUKAKOD TuRLaTog T0E0L 60° 6 KOKAO pe aKTiva,
10cm.

o , , log4 + 21096 _ , , , ,
9. Nao d¢eiete 0T 1oYVEL N 16O T m =2 | yopig T ypfioT VIOAOYIGTIKAG HNYOVAC.

YeMda 1 amd 2




10. Aiveton tpiyovo ABI pe mhevpd AB =20cm kar BG =15cm. And onpeio E g mhevpdac BT 1é1010
wote BE =9cm @épovpe gubeia mapdAinin mpog v mievpd Al mov tépuver v mievpd AB oto
onueio Z.

o) Na oeigete 0t Ta Tpiywva ABI kot BEZ givon dpota.
B) No vroroyicete To unKog Tov ev0vYpappov Tupatog AZ.

MEPOX B: Na AMoete Kot TIG 5 0.0K1GELS TOV pépovg B'.
Ka0e aoxknon padporoyeiton pe 10 povaoes.

1. O debtepoc 0pog YemUETPIKNG TPOOOOV 1600TAL e 4 Kot 0 BSOS OPOG 1G0VTOL ua% .

Noa vroioyicete: o) T0 Adyo Kot TOV TPAOTO OPO TNG TPOOHIOV,
B) To dBpotcua TV ansipov dpwv TC.

2. Na Abvoete 116 elomoels:
a) log(9°-3-5)=0
B) logc(2logc +3) =2

3. Tpeig vadrinlotl katdbecsav poli €1200. Yotepa and 8§ ypdvio LOPAGTNKAY TO TOCO TOL TPOEKLYE
LLE TOVG TOKOVG TOL (amAdg ToK0G) Kot pav: O Tpwdtog €792, 0 devtepog €528 kan o Tpitog €264.
Znteitan To emtoklo Ko Toca kotdece o Kabévag.

4. o) Na emhdoete to tpiyovo ABI mov éxer ¢ = 8J3cm,b=8cm, G = 60 kot vor VROAOYICETE TO
euPpadov tov.

B) Ze tpiyovo ABI woyder n oxéon hmA = 2hmGrsunB . Na dgiEete 611 10 Tpiywvo ABT
elval 100GKEAEC.

5. 210 mo kdT® oYNuo divetol To opBoydvio Tpiymvo ABI pe BAG =90°, AGB =30°, BG=8cm,
AB =4cm. To 1060 AA avrkel og kOkho kévipov B kot axtivag AB. To nuucokiio I'ZA
kataokevdotnke pe dapetpo I'A. Na vroroyicete to epfadov Kot TNV TEPIUETPO TNG OKIUGUEVIG
TEPLOYNG.

YeMda 2 amd 2



AYKEIO APAAINMOY «TAZOZ MHTZOINOYAOZ» 2ZXOAIKH XPONIA 2014 - 2015

FPANTEZ MNMPOArQriKEz EZETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2015

MAGOHMA: MAOHMATIKA KOINOY KOPMOY TA=H: B’ XPONOZ: 2:30
HMEPOMHNIA: 22/05/2015 OPA: 10:45 - 13:15
Odnyigg:

Na ypayete pe PTAE peAAvi (Ta oXAUATO ETTITPETTETAI ME MOAURI).
Agv emiTpétreTal n Xprion 510pOWTIKOU UypoU 1 TAIVIAG.
EmiTpétreTal n XpHion Mn TPOYPAHMATI{OMEVNG UTTOAOYIOTIKAG
Mnxavng.

To €§eTaoTIKO dOKipIo atroTeAgiTal ard T1pEIS (3) OeAideg

MEPOZX A’:
Na AUoeTe Kal TIG SEKA AOKNOEIS .
Kafe doknon BaBuoAoyeital Pe TéVTe HOVADEG.

1. Alvetau ApBuntikn Mpoodog e mpwto 6po a; = 7 kat dtadopa § = —3. Na Bpeite
Tov 8€Kkaro Tpito (ay3) Opo NG .

2. Katdotnuo elodyel manoutola pog €45 1o leuyapl. O€hel va kepdilel 35% mAvw OTO KOOTOC TOU.
Na Bpeite mooca mpenel va MwAEL To KABe {euydpL MATIOUTOLWV.

3. H oktiva evog kukhou eivat 11 cm . Na untoloyioete
0) TO MAKOG TNG TtEPLPEPELAG TOU KOt

B) to euPadov kukAkoU topéa ywviag 90° .

4. Tplywvo ABT £xeL mAeupég a=3 \/§ cm, B=3cm kot A =60°. Na urtohoyioete tv ywvia B kot thv
TIAELPA ¥ .

5. Noa AUoete TI¢ €€LloWOELC:
a) 9%*2 =81 B) Aoy;(2x) = 4.

6. e apxLTEKTOVIKO O0XESL0 TIoU €yLve pe KAlpoaka 1: 300 to pnkog evog dtadpopou eival 1,4 cm kal to
eUPaSOV evdc Swpartiou eival 6 cm?. Na Bpeite:
0) TO MPAYUATIKO HNKOC Tou Sladpopou
B) To mpaypatikd epPadov tou dSwuatiou.



10.

Av oL 6pot AoyX, Aoy kot Aoyz , (X, Y,Z> 0) elval o mEpmTog, o £ktog Kot o €BSopocg 6pog

opLlBUNTIKAC Tpoodou avtiotolya, va deiete OTL oL OpoL X, U, Z elval SLadoxIKol OpoL YEWUETPLKAG
npoodou.

lodmAeupo Tpiywvo eivat eyyeypappévo oe kUKAO pe epBaddv 314 cm?. Na Bpeite tnv mAeupd A kat

To euPadov E; tou tpywvou. ( m=3,14)

O MPWTOC OPOC YEWUETPLKNG TPoodou ivat 192 Kat o €KTog 6pog TN 6. Na utoAoyloete To Adyo Kot
TO ABpolopa TWV SEKA TTIPWTWV OPWV TNG.

Na untohoyioete OGO KepAAALO TIPETIEL VA TOKLOTEL yLa Tpla XpovLa, e OTAO TOKO KOL LE ETTOKLO
3% yLla va yivel padl pe toug tokoug tou €1090.

MEPOZ B'
Na AUoeTe Kal TIG TTEVTIE AOKNOEIG.

Kafe aoknon PaBuoAoyeital pe OEKA HOVADEG.

Ze aplOUNTIKN TPO0S0 0 MPWTOG Kal 0 TPITog Opo¢ €xouv aBpolopa 32, evw 0 SeUTEPOG KOL O EKTOG
0po¢ €xouv abpolopa 44.

a) Na oxnuatioste tnv npoodo.

B) No Bpeite TOV €LKOOTO MPWTO OPO TNG.

y) Noooug 6poug npénel va pocBéaete yia va Bpeite dBpotopa 693;

a. XpNOLUOTIOLWVTAG TLG LOLOTNTEG TWV AoyapiBuwv va UToAOYIoETE TNV TN TNG TOPACTOONG :
1
21093+ log 4 - 5 10936

A= (Xwplc xprion UTOAOYLOTIKNAG UNXAVAG )
log12+ Iogl- Iog?2

B. Na AUoete tnv e€lowon: 2" +27-2=0

a. Alvetal oookelég Tpiywvo ABG pe G =120° kat eppadov E = 4\/§ cm?. No. umoloyioete
OAEG TIG TTAEUPEC TOU TPLYWVOU.
B. Na amobeifete 6t av o tpiywvo ABT oxUeL n oxéon yz - 2pyouvA = 4R21’]}12G TOTE TO Tplywvo

elvat opBoywvio.

H kupla EAévn képSioe To Aaxelo. Kpatnoe yla tov eauto tng €150 000 kot Ta utoAoLa Ta
poipaoce ota 3 maldld tng avaloya Ue TIc NAKieg Toug. To peyalutepo aldi ntav 24 etwv, 1o
Seutepo NTav 20 eTwv Kol To Tpito 16 eTwv.

a) Av 1o tpito maudi mrpe €24 000, va urntoAoyioete moca mpav ta dAAa dvo radia.

B) Mooa képbioe oto Aaxeio n kKupia EAEvn;

v) Hkupla EAévn e Ta XpAMOTA TIOU KPATNOE YLOL TOV E0UTO TNG ayOPaOE €va UTOKIvNTO TTou
KOoTWe €24000. Av o cuvteheotng tou @.MN.A. ival 19% va unoloyioete moca MANPWOE TEALKA.
8)Ta umoAouna yprpota tng anodpaclos vo ta KatobEoel otny Tpanela. Me 1oLo eMTOKLO TIPETEL
Vol TOL TOKIOEL yLa EVTE XpOVLo WOTE va apeL Toko €19734.



5. Ztomio katw oxnua Sivetal tetpdywvo ABIA e mAeupd 6 cm, BA Staywviog tou Kat E onpeio

Tne Bl tétowo wote GDE = 30°. Me kévtpo to onueio B kat axtiva BE ypddoupe 60 evToc Tou
TETPAYWVOU TIOU TERVEL TN Slaywvio BA oto onpeio Z. Na umtoloyioste:

o) to euPadov kot

B) TNV MeEPIUETPO TOU UIKTOYPOAUHOU Tpiywvou AEZ.

[




AYKEIO APXATITEAOY “AIIOXTOAOX MAPKOYX” XXOAIKO ETOZX: 20142015

TPAINITEY IPOATIQIIKEY EEETAXEIE MAIOY-IOYNIOY 2015

MAGOGHMA: MoOnpatika Kowvov Koppod BAGOMOX
TAEH: B’ Avkeiov
HMEPOMHNIA: 8/6/2015
XPONOZX: 2 opeg ko 30 Aentd OLOYPAPOG: ueevrennrecrunnenns
QPA: 7:45-10:15 .

Yoypoon: ..o

APLOPNTIKOG: covvererennes

OVOPOUTETOVUIO: cuvvinriinriiietiinetiestotarssestormerossssssssssssssssisssssssssssssons Tpqpa: ...... Ap.: ....

OAHT'IEX:
1. No ypawyete TIG 0TUVTIGELS 060G 6TO EEETUGTIKO doKipto.

2. Emurpémetar n ypiion pn tpoypoppotilOpevns VTOAOYIGTIKNG Py oviS.
3. Noa ypawyete pe phe pehdvi (To YNIOTO HTOPOVYV VO, YIVOLV KoL PHE HorOPu).
4. Agv emrpémeTon 1 (pfion 610pO®TIKOY VAIKOV.
TO EEETAXTIKO AOKIMIO AIIOTEAEITAI AIIO 10 XEAIAEX

MEPOX A’: Na AVoete kat Ti§ 10 aoK1)GELG.
K&0e doknon Badporoyeital pe 5 povadec.

1. NaAvoete TiG eElOWOELG:

o) 551 =125

p) log,x=3

2. Atvetoum apOuntikny mpoodog 5, 8, 11, 14, ...

a) Na vmoAoyioete ™ Sapopd,

B) Tov Swdekato 6po NG TTPpodSov.

YEAIAA 1 AIIO 10




3. KukAog €xetL ukog 181 cm. Na vtoAoyloete :

a) TNV aKTiva Tov KUKAOV,

B) to eufadov Tov kKLKAOV.

4, Ye éva apyLTEKTOVIKO ox€SL0 pe kAlpaka 1: 2000 to unkog evog otkoméSov elvat 12 cm .

Na UTTOAOYI(CETE TO TPAYUATIKO U1JKOG TOU OLKOTIESOV O€ PHETPAL.

YEAIAA 2 AIIO 10



5. H tyn pag tmAedpaong HeTd amo ekmtwon eivat €640. Av n ékmtwon eivatl 20%, va Bpeite

TNV APXLKN TLUT TNG TNAEOPAOT.

0
6. e tpiyovo ABT Sivovror: B =30°, b =6 cm kot a=6+/3cm.

Na Bpsite v yovia A (A <90°).

7. NaAVoete v e€lowon : Aoy [Xoy(Zx + 14)] =0.

YEAIAA 3 AIIO 10



bxsunG+gxsunB _
a

1

8. Na amodeifete 0TI 0€ KAOe Tplywvo ABI woxveLn oxeon :

9. e ¢pBivouoa YEWUETPLKN TPOOSO TO ABPOLoUA TWV ATIELPWVY OPWV TNC ,LooUTaL LE TOo SUTAACLO
TOU MPWTOU Opou tNC. Av to dBpolopa Twv SUo MPWTWV 0pwv tTnG eivatl 30,
a) va Bpeite Tov mpwto 6po Kal To AGyo TN,

B) va umoAoyioete to aBpolopa Twv 10 MpWTWV OPWV TNG.

YEAIAA 4 AIIO 10



10. Zto SumAavo oxnpa divovtat SU0 OpHOKEVTPOL KUKAOL [UE
kévtpo K kat aktiveg 4 cm kot 12 cm.

No vmoAoyloete:
a) To EPPASAV TG oKLAoUEVNG ETLPAVELXG,

B) TV MEPINETPO TNG OKLAGUEVNG ETILPYAVELQG.

YEAIAA 5 AIIO 10



MEPOX B: No AUGETE KL TIG 5 AOKIGELG.
K&0e doknon Badporoyeitol pe 10 povasdec.

1
1. Kamolog tokloe TO 3 €VOG Ke@aAaiov Tpog 2% Kot To voAotmo mpog 3%.

Ye mévte xpovia Tmpe cuvolikd tokoug €8000. Na Bpeite To T0GO oL ToKioTNKE TTpOG 2%.

YEAIAA 6 AIIO 10



2. Na Aoete TIG eElOWOELS :

o) logxx(2logx-5)-3=0

B) 4X-4x2X*4+7=0

YEAIAA 7 AIIO 10



3. Ze aplOunTikn Tpoodo To ABPOLoA TOV TIPWTOL KAl TOV EKTOU OpoL TNG elval 48

Kal 0 6y500G 0p0oG TNG Elval TTEVIATAAGLOG TOU SEVTEPOU.

a) Na oxnuatioete tv aplOuntikn mpdodo.

B) Na vmoAoyicete TOGOVG OPOVG TNG TPOOSOU TPETEL VA TIPOGHEGOVE, YL VO

éxovpe abpotopa 400.

YEAIAA 8 AIIO 10



4. Atvetai tplywvo ABT .

a) Av .oxVetn oxéon hmB = 2hmAsunG va 8ei§ete 6TL TO TPlywVO iVl LOOOKEAES.

B) Av emmA£ov Yl TO TiLo TAVW TPlywvo Sivovtatn ywvia B =120° ko T0 eupadov

touv E= 9v3 cm2, va em\Voete TO Tplywvo.

YEAIAA 9 AIIO 10



5. Zto &umhavo oxnua to ABT glval .oomAgvpo Tpiywvo
ue mepipetpo 18 cm . Ta onueia E, Z, A eivar ta péoa
Twv mAsvpwv AT, AB xat BI" avtiotoiya kat ta AME
kat ANZ eivat nuikukAla. O kukAtkog topéag ETA €xel
kévTpo to onpeio I kat 0 KUKAKOG Topéag ABZ €xel
KEVTPO TO onpeio B.

Na vtodoyioete To EuBadoOv kat TNV TEPIPHETPO NG

OKLOOUEVNG ETLPAVELXG.

YEAIAA 10 AIIO 10



AYKEIO APX. MAKAPIOY I'” 2XOA. XPONIA: 2014 - 2015
AAZOYTIOAH - AEYKQZIA

FPANTEZ NPOAIrQrIKEE EEETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2015

MAOHMA : Ma6nuarika TA=H : B " Koivou Kopuou

HMEPOMHNIA : 05/06 /2015 XPONOZ : 2,5 Qpe¢

FENIKEZ OAHIIEZ :

1. EmmpémeTan n Xpion BN TTPOYPAaUMaTICOUEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG TTOU QEPEI TN
oppayida Tou oxoAgiou.

2. Na ypa@ete gOvOo pe PTTAE peAdQvl (Ta oxuOTa ETITPETTETAI ME JOAURI).

3. Aev emiTpéTTeTal N Xprion 810pBwTIKOU UAIKOU.

4. Na gnv atravtnBei kapia epwtnon TTavw oTo EETACTIKO BOKIUIO.

TO EZETAZTIKO AOKIMIO ANOTEAEITAI AMNO TEZZEPIZ (4) ZEAIAEZ

MEPOZ A" : Na Auocete kai TiIg 8éka (10) aokijoeig Tou Mépoug A'.

Kafe doknon BaBpoAoyeital pe mwévre (5) povadeg.

1. Na AuoeTe TIG €€I0WOEIG:

a) 3 =27 B) o3 * )

2. 2 ApIBunTikn Mpdodo (A.l1.) o TTPWTOG OPOG gival 7 Kal O TTEUTITOS 6pog 23.
Na Bpeite: a) Tn diagopd Tng A.IM. B) Tov 6po ays.

3. Katrolog ayépace pia tnAedpacn agiag € 600 kai TAfpwoe emtAéov 19% O.M.A..

Na uttoAoyioeTe TO TT00O TTOU TTAIPWOE GUVOAIKA.

4. To unRkog evog KUkAou gival 1211 cm. Na uttoAoyioeTe ouvapTroEl TOU TT:
a) To eypaddv Tou KUKAOU.
) To uAKOG TOEOU TTOU AVTIOTOIXEI O€ ETTIKEVTPN Ywvia 40°.

2eAida 1 ammo 4



5. 2e NewpetpikA Mpdodo (IM.I1.) o TpiTog 6pO¢ €ival % Kal 0 TETAPTOG OPOG Eival i—;

Na uttoAoyioeTe TO ABpOICUA TWV ATTEIPWYV OPWV TNG.

6. Ze Tpiywvo ABI divovtal: S [ ". Na Bpeite 10 euRaddV ToU.

Ara

7. AvolapBpoi <ot ) ( -) ( - ) eivai Tpeig Biadoyxikoi pol

apIBUNTIKAG TTPOOBOU, VA UTTOAOYICETE TNV APIOUNTIKN TIKA TOU X.

8. Na d¢eiete 011 o€ KABe Tpiywvo ABIT 10XUsl n oxéon: Au_ 3 2. 2,
aSe—

9. 210 diITTAavoé oxApa divetalr opBoywvio ABI'A /Z\\
ue TTAeupéc AB = 12 cm kai B = 8 cm. .*'/ S
Me kévtpo 10 B kail aktiva BZ kataokeud{oupe \\\\
160€0 AZ = 30°, ue kévtpo To A kai akTiva AE A 3@_\3
kataokeualoupe 160 EH = 60° £€w atrd T0 o B
opBoywvio Kal ye kEvTpo To [ Kal akTtiva EI / s em
Kataokeudloupue T0¢o BE péoa oto opBoywvio. /
Na utroAoyioeTe TO eUBAdOV TNG OKIAOPEVNG _ [s0]
ETTIPAVEING. - ) i
(Or1 atravtioeig va 60600V cuvapTAoEl TOU TT.) \/

10. a) 2€ éva xaptn 1Tou oxedidoTnke pe kKAipaka 1: 300 000, dUo TTOAEIG ATTEXOUV PETAEU
Toug 6 cm. Na uTTOAOYIOETE TNV TIPAYUATIKY TOUG attooTacn o€ XINoueTpa (Km).

B) O AGyog TwV TTEPIMETPWY OUO OUOIWV TTOAUYWVWVY Eival % H 1repipeTPOG TOU £VOG
gival 15 m pikpOTEPN ATTO TNV TTEPIMETPO TOU GAAOU.

i) Na Bpeite TIC TTEPIMETPOUG TWV OUO TTOAUYWVWV.
i) Av 10 epuBadSAV Tou HIKPATEPOU TTOAUYWVOU gival 16 m?, va BpeiTe TO

EMBadOV TOU peyaAUTEPOU.

TEAOZ MEPOYZ A’
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MEPO2Z B : Na AuoeTe kal TIG TTEVTE (5) aokoelg Tou Mépoug B'.
Kafe aoknon BaBpoAoyeital pe déka (10) povadeg.

1. a) Na Auoete Tnv ggiowon : Aoy(3 — x) + Aoy(4 — x) = 4Aoy2 — Aoy8 + Aoy

B) Na Auoete Tnv €€iowon: 3> -10x3*+3=0.

2. a) & Tpiywvo ABI divovrar: <t ’ J 2. Na emAUoETE TO TPiywVO.

. . . 1 oo ] . . .
B) Av o€ Tpiywvo ABI 10xU€eI n oxéon = , va O€igeTE OTI TO TPIYWVO E€ival

opBoywvio.

3. O kuUpIog AvTwviou ayopace £va oTriTl Kal To TTwWANoE pe kEPOOG 20%. Eioétpade

€ 180 000. Ta xpAuarta TTou KEPOIOE aTTO TNV TTWANCON Ta Katébeoe otnv Tpdmela A ue
atrAG TOKO, yia 3 Xpovia Kal 2 PAVES UE ETTITOKIO 6%. 2T0 TEAOG TWV 3 XPOVWYV Kal 2 JNvVwy,
TAPE Ta XPAMATA ATTO TOUG TOKOUG Kal T Hoipace ota dUo TTaidid Tou, avaAoya WE TIG
NAIKiEG TOUG TToU gival 12 kal 18 xpovwv.
To 30% Twv XpnudATwv TTOU €ixe ayopdoel To OTiTI, TO KatéBeoe otnv Tpamela B ue
oUVOETO TOKO (avaToKIoHO) yia 5 xpdvia kal eTOKIO 8%. Na uttoAoyioeTe:

a) To o006 TToU €ixe ayopdoel TO OTTITI KAl TO KEPDOG TTOU €ixe aTTd TNV TTWANGCT] TOU.

B) Ta xprpaTa TTou TTrPE TO KABE TTaIdI.

y) Ta xpripata 1rou TrApe oTo TEAOG TWV 5 Xxpovwy atrd tnv Tpdmela B.

4. 2¢ wa PBivouoa MNewuetpikh Mpdodo 10 dBpoIcua TOU TTPWTOU Kal TOU TPITOU OpoU Eival
90, evw 1O dBpOoICPa TOU dEUTEPOU Kal TETAPTOU Opou NG eivar 30.

a) Na oxnuarioete 1n PBivouoa MewpeTpikr MNpdodo.

B) Na utroAoyioceTe TO ABPOICHA TWV TTEVTE TTIPWTWV OPWV TNG KAl TO ABPOICHA TwV ATTEIPWYV

OpwvV TNG.
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5. 210 dirTrAavo oxnua divetal TeTpaywvo ABIA pe
TTAeupda 8 cm kai 1I06TTAcupO Tpiywvo ABN. Me kévipo
TO A Kal akTiva TN Yo TTAeUupd KATaoKEUAZOUUE TOEO
MHE, pe kévtpo 1o péoo 1ng NE kar aktiva KI
KaTtaokeuagoupe 1060 EZIN kal pe kévipo 10 N Kai
akTiva AN karaokeualoupe 1660 AAB péoa oTo

TETPAYWVO.

Na uttoAoyioeTe TO EUBAdOV Kal TNV TTEPIMETPO TNG
oklaopévng emeaveiag. (O atravrioeig va do8ouv

OUVAPTROEl TOU TT).

TEAOZ MEPOY2 B”

TEAOZ ESETAZTIKOY AOKIMIOY
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AYKEIO Ar'10Y XAPANAMIOYZ EMIMAZ 2XOAIKH XPONIA 2014 - 2015

FPANTEZ NPOAIQriKET EEETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2015

MAGHMA: MAGHMATIKA AIAPKEIA: 2,5 QPEX
TA=H: B" KOINOY KOPMOY HMEPOMHNIA: 28/05/2015

OAHIIEZ: 1. To €EeTaoTikO dokKiplo anoTeAeiTal ano 3 oeAidec.
2. Na ypa@eTe povo pe HnAe pehavi. (Ta oxnuarta pe HoAUPI)
3. Aev emiTpeneTal n Xpnon d1opdwTIKoU UAIKOU.
4. EmITpENETal N XPAoN HN NPoypauuaTi{OPEVNG UNOAOYIOTIKNAG KNXAVAC.

5. Ta oxnuata Tou puAAadiou va peTagepovTal aTn B€on nou AUETal n aoknon.

MEPOZ A (50 MONAAEZ)

Na AUoEeTE OAEG TIG AOKNOEIG.
Kafe aoknon BaduoAoyeital pe déka (5) Hovadec.

A1l. Na Bpeite To euBaddv kal TNV NEPINETPO KUKAOU Mou EXEI akTiva 5ecm.
A2. Na NUosTe Tnv €€iowon: 32 =3,

A3. Na unohoyioeTe To x av log, (2x-1)=2.

A4. X apiBunTIkn Npoodo divovTal 0 NPwToG 0pog a, =5 kal dilagopd d=4. Na Bpeite
Tov evdekaTo 6po (a,;) TnG npoddou.

A5. Na Bpeite Tov TOKO nou divouv €2000 av TokioToUV yia 3 Xpovia Kal 4 PNVEG e GUVONIKO
ENITOKIO 5%.

A6. 'Eva auTokivnTo pad pe To ®IMA oToixiel €14160. Na unoAoyiosTte Tnv a&ia Tou
QUTOKIVATOU av 0 ouvTeAeoTnG Tou @.M.A. sival 18%.

A7. KUuKAIKOC TOpEAG €XEl akTiva 3cm Kal enikevTpn ywvia ion pe 30°. Na Bpeite Tnv
NEPIPETPO Kal TO UBAdOV TOU KUKAIKOU TOMEQ.

logv125 + Iog\/ﬁ - Iog\/§ :§

A8. Na deiteTe OTI:
logl5 -log2 2




A9. Na BpeiTe To X WOTE 0Ol apIBUoi x -2, 2x-2, 4x+4 va €ival 51adoxIKoi OPOI YEWHETPIKNG
npoodou (I.M.).

A10. Na deiEeTte 0TI o€ kKGO Tpiywvo ABI IoxUouV (R N aKTiva TOU NEPIYEYPANMEVOU KUKAOU):

2ab+ g’
2R

(a) bhmA+ahmB +ghmG =
(B) E=gRhmBhmA

MEPOZ B' (50 MONAAEY)

Na AUoEeTE OAEG TIG AOKNOEIG.
Kafe aoknon BadupoAoyeital pe déka (10) povadec.
B1. Kanoiog TOKIOE Ta % TOU KE(paAgiou Tou NpoG 6% Kai To unodAoino npog 7%. € 1 xpovo

TO KEQAAIO &yIve Pali e Toug TOkouG €9570. Na BpeiTe nolo ATaAv To KEPAAQIO.

B2. Z& apiBunTikn Npdodo To ABpoIca ToU TPITOU, TOU TETAPTOU Kal Tou OwdEKATOU OPOoU Eival
ioo pe 10 kal o OEKATOC TPITOC OPOC €ival TPINAACIOC and Tov 0ydoo Opo.

(a) Na anodeigete 611 d=4 ka1 a,=-18.

(B) Na Bpeite TOV VIOGTO OpO &, TNG M0 NAvW NPoodou, yia TOV OMoio IoYUEl a ,=2n.

B3. 'Evac nwAnTng auTtokIVATWV €XEl Badiko pnviaio pioBo €400. EninAéov naipvel npopndeia 10%
yla To GUVOAO TWV NWARCEWV MOU KAVEL. KaTa Tn QETIVI XpovIa €iXe OUVOAIKEG NWANCEIG
€50000. Av 0 £pyodOTNG Tou KpaTnoe To 5% Twv ETACIVV anoAaBwv Tou wg E1I0gopa yida
TO TAUEIO NPOVOIAC Kal TIC KOIVWVIKEC AoPANITEIC, va BPeiTe TIG kabapeg anoAaBec Tou
NWANTA TN QETIVN Xpovia.

B4. Zto dinAavo oxnua divetal kUkAog (K, 6) pe diapeTpo AB. Me kevTpo To HEco A Tou KB
Ypapoupe NUIKUKAIO. Av n ywvia AKG = 45°va UnoAoyioeTe:

(a) To uPBadov Tou OKIAOHEVOU PEPOUG Kal

(B) TNV NEPIPETPO TOU GKIAOHEVOU HEPOUC,




B5. Na AUoETE TIG £€I0WOEIG:
(a) 4 -2°"1-8=0

B) Jogc+ log(c+2) = log(3c+20)



AYKEIO EONOMAPTYPA KYTIPIANOY ZTPOBOAOY 2ZXOAIKH XPONIA : 2014-2015

FPANTEZ NPOAIQriKEEX EZETAZEIZ MAIOY- IOYNIOY 2015

MAOGHMA: MAGHMATIKA TA=H : B’ koIvog Kopuog
Huepopnvia: 29/5/2015 Xpoévog : 2,5 wpeg
OAHTIEZX:

§ EmrpémeTal n xprion MH mrpoypappati{Ouevng UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG TTOU QPEPEI TN
oppayida Tou oxoAciou.

§8 Na ypa@eTe HOVO PE PITTAE JEAAVI (TA OXAUATA ETITPETTETAI KAI E MOAURI).

§ AmayopeueTtal n Xxprion 810pOwTIKOU UAIKOU.

§ To e&eTtaoTikd dokiplo atroTeAeiTal ammd 3 oeAidEG.

MEPOZ A": Na Aucete kai TiIG 10 aokioeig Tou Mépoug A’.
Kafe doknon BaBpoAoyeital pe 5 povadeg.

1) Aivetal n rpoodog 3,8,13,18,... .

a) Na Bpeite 10 €idOG TNG TTPOODOU.

B) Na Bpeite Tov TpI0KOOTO OPO Tng(ago).

2) To PNAKOG TNG TTEPIPEPEING KUKAOU gival 12p cm.
a) Na Bpeite TO NAKOG TNG AKTiVAG TOU.

B) To euPaddv Tou KUKAOU.

3) Mood €112 ,1rpdKeITal va poIpacTei o€ Tpia adEAPIa avaAoya Pe TNV NAIKIa TOug

TTou €ival 13,9 kail 6 xpovwv. Néoa xpApaTa Ba TTApEl 0 KABEVAG;

4) 'Evag nAekTpoVIKOG UTTOAOYIOTHG agiag €440 TwAcital ge {nuid 15%. Na Bpeite Tnv

TIUA TTWANOCNAG TOU.

5) Na Bpeite TO X WOTE va 1I0XUOUV 01 1I00TNTEG
a) 22 =16 B) Aoy, (x-1)=3
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6) 2710 dITTAavo oxnua 1o ABICA gival opBoywvio pe

AB =8 cm. To TeTapTOKUKAIO YPAPTNKE PE
KEVTPO

T0 A KaI akTiva ion pe 10 piod Tng AB.

To NUIKUKAIO YPA@PTNKE PE didueTpo TN BI'.

Na Bpeite To euBaAdOV TOU OKIAOPEVOU PEPOUG.
7) Na emAUoeTe TO Tpiywvo ABI (A < 900) av Sivovtal a=3m, B=3v/3m ka B=60°.

8) O Aoyog Twv guPadwy dUO GUOIWY KAVOVIKWYV EEQYWVWY Eival g . Av Ta gAKN Twv

TTAEUPWV TOUG BIAPEPOUV KATA 4 ¢m, VO UTTOAOYIOETE TIG TTEPIMETPOUG TOUG.
9) Av Aoyx, 2, Aoyx-3 €ival dIadOXIKOi OPOI YEWUETPIKAG TTPOOdOU, VA BPEITE TO x.

10) Z& ammoAUTWG PBivouca YEWMETPIKN TTPO0D0, TO ABPOICHUA TWV ATTEIPWY OPWV
TNG €ival TETPATTAACI0 aTTd TOV BEUTEPO OPO TNG KAl O TETAPTOG OPOG TNG €ival iocog Pe 8.

Na oxnuatioete TNV TTPO0SO.

MEPOZ B": Na AUoete kai Tig 5 aoknoeig Tou Mépoug B'.
Kafe aoknon BaBpoAoyeital pe 10 povadeg.

1) Ze apiBuntikh TPG0od0 0 TPITOG KAl O TTEUTITOG OPOG TNG £XOUV ABpoioua 4,
EVW 0 €KTOG €ival TETPATTAACI0G TOU TETAPTOU OPOU TNG.
a) Na oxnuartioere Tnv 1TPO0dO0.

B) Na Bpeite To GBpoioua Twv 25 TTPWTWV OPWV TNG.

2) Na AUoeTe TIG £€I0WOEIG
a) Aoy (3x+2)+hoy2=Mhoy(45x+70)-1

B) 32X+l+2X3X_1=0
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3) a) Aiverai Tpiywvo ABIM ye a=5cm, B=8cm. Av 10 €upaddv Tou gival ioco
ue E=1 03 cm’, va Bpeite TN ywvia I (|: < 900) Kol TNV TTAEUPA .

B) Av oe Tpiywvo ABI 10xUel N oxéon nuAxouvlr =nuB, va JEIGETE OTI TO TPiywVO Eival
opBoywvio.

4) a) Karrolog 1okioe éva KeQAAaio TTpog 3% Kal €va AAAo kKepahaio katd €1800 AiydTepo
aTro TO TTPWTO TTPOG 4%. Av 0€ TTEVTE XPpOvIa TIIPE Kal aTTd Ta dUO KEPAAaIa
ouvoAikd €8040 Tékoug, va Bpeite Ta dUOo KePAAala.

B) AkoAouBwg, atrd 1o Tooo Twv €8040 TTOU TIMPE, KPATNOE €200 KAl e TA UTTOAOITTA
ayopaoe Eva PETAXEIPIOPEVO auToKivnTo. AV OTN TIKF TTWANONG TOU QUTOKIVITOU
oupTtrepIAapBavoTav 12% kEpdog Tou TTWANTA, va BPEITE TV Agia TOU AUTOKIVATOU.

5) X710 diITTAavo oxnua divetal opBoywvio
TPiywVo ABI’(A = 900) , ABI" =30° kau Bl = 8cm.
To 160 AZE ypa@Ttnke pe KEvipo 10 [T Kal akTiva

A émou A 1o péco g Ar. Av EFZ=60°, va

UTTOAOYIOETE TO EPPAOOV TNG OKIACOHEVNG
ETTIPAVEIQG.

3/3



AYKEIOT. TAAIQTH 'EPOXKHIIOY YXOAIKH XPONIA: 2014-2015
I'PAIITEX IIPOATI'QI'T KEX EEETAXEIX

MAIOY/IOYNIOY 2015
Taén: B” Avkeiov Kowvod Kopuov Hpepopnvia: 08/06/2015
MaOnpo: MoOnuotika Awdpkera e&étaong: 2,5 dpeg
OVOROTETDVORO: ..ottt e e e e e ie e e eneeeeen e e snesnneenns UHOE oo,

OAHT'IEX:

(o) Na ypdpete povo pe pmie peldvi (oto oYUOTE EMTPETETOL LOADPL).
(B) Amayopebeton n xpnomn d10pHB®TIKOL VALKOD.

(y) Ta oot TV 0GKNCEDV VO LETOPEPOVTOL GTO YPOTTO GOG.

(0) Emutpénetar n yprion un mpoypoptatiCOUEVNS VTOAOYIGTIKAG UNYOVIG.
(¢) To e&etaoTid dokipto anotedeital amd 3 oeAidec.

MEPOX A": Na Moete ko Ti¢ 10 acknoeig tov Mépovg A’
KdaBe doxnon Pabuporoyeitan pe 5 povades.

1. H axrtiva evog kOkAov givar 7 cm. Na vroloyicete TnVv mePIUeETPo Kat To EUPadOHV TOL.

2. Noa Bpeite 10 x OTIC MO KATO TEPMTOCELS:
() Aoys(B3x+2)=1
(B) 6% = 365—2x

3. Aiveton n apOuntikh tpoodog 5,8,11,14, ... . Na vroroyicete:

() TV Spopd ™G

(B) TOV €KOGTO TETUPTO OPO TNG, Ay

4. No emoste tpiyovo ABT yio, 10 omoio wyder b =+/3 cm, y=1 cm xox B =60°.
5. 'Evagvmoioyiotic a&iag €560 moindnke pe k€pdog 20%. No vmoloyicete TV TIUN TOANGNS TOL.

6. No vmoloyicete TV TN TG TOPASTAONS (Y®PIG TN YPNOT VTOAOYICTIKNG HUNYOVIG)

Aoy10 + 107,59 + Aoy ,0451
A =
Loy, 8+ 2%072\/5




7.  Noa Bpeite 10 kepdrato mov Tok1LopEVO Tpog 5% Yo 2 ypodvia ko 6 unveg divel toxo €620.

8. Atveton koxhoc (K, R). Av 10 gpfaddov kukhicod topéa yoviog 120° eivou 271 M % vo, vtoloyiceTs:

() Vv axtivo Tov

(B) Vv mepipeTpo TOL KLKAKOL TOHEN

9. Noa oynuarioete ) F'eoperpikn IIpdodo mov €yl a3 = 56 ko ag = 448. AxolovOwc vo Ppeite To

dBpotoua Tov 8 TPOTOV Op®V TNC.

10. Av oe 1piyovo ABI 1oydetn oxéon Brovvl -yxouvB = o, va dgi&ete 0TL TO TPiy@VO Elvan

opBoydvio.

MEPOX B’: Na AMoete ko TiS 5 aoknogig tov Mépoug B'.
Kd&Be doxnon Pabuporoyeiton pe 10 povadec.

1. ’Emovin movAndnke og 3 dropa mpog €150000. Ot wdroktteg A, B kou I' potpdotnray ta xpripoto
o€ puépn avéroya tov apBudv 2,3 kail 7 avtictorya. O okt g I' mAnpwoe ta ypén tov, Tov fTov
€50000, kot ta vrorowma ta TtoKIoE TPOS 5% Y 3 xpovia. [1oca Ba givar ta xppaTd ToL PETA Ad

3 xpovia pali e Toug ToKoLg TOV;

2. OvopiBuoi y-4, y, 2y eivou dadoykoi dpot ['ewpetpikng [Ipoddov (y * 0) ko ot apBpol
X, Y, X+6 elvar dradoykoi 6por ApBuntikng [Ipoddov. Na vroroyicete ta X kot Y. Av X givon

0 TPMTOG Opog TS ApBuntikng Ilpoddov, va Ppeite to ABpoicua TV 25 TpdTov dpwv TG.

3. Noa Aoete 116 €El0MOES:
(@)  fog®x-logx=6
B) 9 -7x3*-18=0

4. (a) Xe tpiyovo ABI divovtar ot mAevpég o a=5cm, B=7cm xor Yy =8cm. Na

vroloyicete T yovia B kot to epPaddv tov.

(B)  Na anodeitete 611 o€ KGOe Tpiyovo ABI wyven oyéon E = 2R*AmAxhmBhnG
o6mov E 10 gupadd tov tprydvov ABI kot R 1 axtiva tov mepryeypoappévon kokiov.



Y10 oynpa diveton kokiog (K,R) pe akrtiva

R=10cm kot AKA = 60°. To ABI'A &ivoi

TETPAY®VO.
Na Bpeite 10 gpPaddv Kot v TEPIUETPO TOV

GKLOGUEVOL LEPOVG.




N'YMNAZIO - AYKEIO NMOAEMIOY 2XOAIKH XPONIA: 2014 - 15

FPANTEZ MPOAIQIIKE2 ESEETAZEI>
MAIOY - IOYNIOY 2015

Ta&n: B’ Aukeiou Koivou Koppou

Maenpa: Mabnuarika

Huepopnvia: 26 / 05 / 2015

Ap. geAidwv: 3

Xpovog e€€Taong: 2:30 (dU0 WPEC Kal TPIAvTa AenTa)

OAHIIEZ

§
§

To eEeTaoTiko dokipio anoteAsital and 3 o€Aideg (oupnepiAapBavopévng kal Tng 1" ogAidac)

To e&eTaoTiko dokipio anoTeAeiTal anod duo pépn, To MEPOZ A° kal To MEPOZ B'.

To MEPOZ A" nepiAapBavel 10 B<pata kal To MEPOZ B’ nepidauBavel 5 Bgpara.

KaBe B<pa Tou MEPOYZ A BaBuoAoyeital e 5 povadeg evaw kabe Bepa Tou MEPOYZ B
BaBuoAoyeital pe 10 povadec. Mpenel va AUOETE Kal Ta 15 Bpara.

>Tn AUon TwWv aoKNOEWV NPENEl va (paiveTal OAn n avaykaia epyaaia.
H doAicuon TipwpeiTal auoTnpea.

NG CUPHOPPWVEDTE NPOBUPA HE TIG 00NYIEC TWV EMITNPNTWV.
EniTpeneTal n xpnon KN npoypapuati{OPeVNG UNoAoyIOTIKAG MNXAVAG.
Agv emiTpéneTal n Xprnon 810pBwTIKWV UAIKWV.

FPAPETE HOVO HE PEAAVI, MMAE 1) JaUupou XPwHaAToC.

Ta oxnuaTta pnopouv va Yivouv JE HOAUPL.

oel. 1



MEPOZ A":

A1l. Aivetal n npoodog 4, 11, 18, 25, ... .Na BpsiTe:
(a) To €idog TNG Npoddou.
(B) Tov 50° 6po TNG.

A2. Na BpeiTe TO PNKOG Kal To YBadOV KUKAOU pE akTiva ion pe 5cm .
(H anavtnon va do6si cuvapTnoel Tou n).

A3. Na Bpeite Tov TOKO nou divel kepahalo €12350 PeTa ano 5 xpovia pe emTokio 2%.

U
A4. Aivetal Tpiyovo ABI pe a=10cm, y=5+/3cm kai I =60°. Na Bpeite TNV ywvia A
TOU TpIywvou ABT.

A5. Na AuoeTe TIG €€I0WOEIC:
(a) 2% =32 (B) log.x=1

A6. H dwTeaivi) n aioBnTIKOG XpEWVE TOUG NEAATES TNG €50 yia kabapiopo Npoownou.
META TNV OIKOVOIKN Kpion ano@Acioe va PEIWOE! TIG TIHEG TNG KaTd 15%.
Mooa npénel va Xpewoel Twpa Tov kabapiopd npoownou;

A7.Av x-8, 6-x, 15-2x €&ival 01adoxIkoi 0pol apIBUNTIKAC Npoddou, va BpeiTe TNV
TIMA TOU X.

I098+2I093-2Iog\/1_8:2

A8. Na OciteTe OTI
logl6-log8

A9. e @bivouoa YeWMETPIKN NPOodo 0 TPITOG OPOC IcouTal e 8 Kal 0 EKTOG OPOG Me 1.
Na oxnuaTiosTe TNV NPoodo Kail va BpeiTe To aBpoioua Twv angipwv 0pwv Tng.

A10. Z10 nio kaTw oxnua diveral kukAog (O,R) kai T0Eo AB=150°. Av n akTiva R=6cm,
VA UNOAOYIOETE TO €UBAdOV TOU OKIAOWEVOU KUKAIKOU TURAUATOG,

oeA. 2



MEPOZ B':

B1. Na AUoeTe TIG €€l0WOEIC:
(a) log(x-3)+log(x-2)=1-log5 (B) 25-6x5*+5=0

B2. & apiBunTiki Npoodo 0 TETAPTOC Kal 0 Oy000C OPOC £XOUV ABpoIoHa 26, €V O MEUNTOG
kal 0 OEKATOC OPOC £xoUV abpoigua 32.
(a) Na unoloyioeTe Tov NpwTo OPO Kal TN dlaPopa TNG NPoddou.
(B) Av 0 npwTOoC 6pOC TNG Mo Navw npoodou €ival To 3 kai n diapopd Tng 1o 2, va
unoAoyioeTe NGoOUC OPOUC NPENEI VA NPOCOECOUE YIa va Napoupe abpoiopa 483.

B3. 'Evag EUnopac NoUANCE UNopeUaTa kal £10€npa&e ouvoAika pe To d.1N.A €28560 .
A@oU nAnpwoe oTo kpdaTtog To ®.M.A pe ouvTeAeoTy 19% kaTaBeoe Ta unohoina

. . . 3 .
XphMara Tou otn Tpanela we €Enc: Ta 3 TWV XPNHATWV ToUu Npo¢ 5% kai Ta

unoAoina npoc 8% yia To idIo Xpoviko diaoTnua. Mooa xpovia NPENEl va ToKIoTOUV
Ta XprUaTa Tou WOTE va Napel oUVOAIKG TOko €6600.

B4. (a) e Tpiywvo ABI 1oxUel n oxeon: %z ouVvA . Na dsi€eTe OTI TO TPiywvo €ival opBoywvio.

U
(B) Z& Tpiywvo ABI divovtal: a=4cm,B=30° kal E=4+/3 cm?. Na eniAUoETE To Tpiywvo.

B5. 210 nio katw oxnua ol kukAol (K, R) kai (A, R) €ival iool, pe aktiva R =4 cm kai n KA

gival epanTopevn oTov KUkAo (A, R). Na unoloyioeTe To ggBadov kai Tnv NEPIYETPO
TOU YPANMUOOKIQOPEVOU HEPOUC.

A

7

TEAOZ EEETAZTIKOY AOKIMIOY

O AIEYOYNTHZz

ANTPEAZ XPIZTOAOYAIAHZ




MEPOZ B':

B1l.

B2.

B3.

B4.

B5.

Na AUOETE TIC €EI0WOEIC:
(a) log(x-3)+log(x-2)=1-log5 (B) 25-6x5*+5=0

>e apiBuNTIKA NPOod0 0 TETAPTOC Kal 0 OyO00G OPOC £XOUV ABpoIgHa 26, €V O NEWNTOG

Kal o OEKATOC OPOC £xouUV abpoioua 32.

(a) Na unoloyioeTe Tov NpwTo OPO Kal TN dlaPopa TNG NPoddou.

(B) Av 0 npwToC 6po¢ TNG Mo Navw npoodou €ival To 3 kai n diapopd Tng 1o 2, va
unoAoyioeTe NdoouC OPOUC NPENEI va NPOCOECOULE Yia va Napoupe abpoiopa 483.

'Evag Epnopag noUANoe enopelpaTa Kai l0€npage ouvoAika pe 1o ®.MN.A €28560 .
A@oU nAnpwoe oTo kpdaTog To ®.M.A pe ouvTeAeoTy 19% kaTaBeoe Ta unohoina

. . - 3 .
XpnHaTa Tou otn Tpanela wg €ENc: Ta 3 TWV XpNHATwV Tou Npog 5% kai Ta

unoAoina npo¢ 8% yia To idIo Xpoviko diacTnua. Mooa xpovia NPENEl va ToKIoTOUV
Ta XprHaTa Tou WOTE va Napel oUVOAIKA Toko €6600.

nuB

(a) Ze Tpiywvo ABI 10xUel N oxeon: - =0uVvA. Na dci€eTe OTI TO Tpiywvo €ival opBoywvio.

U
(B) Z& Tpiywvo ABI divovtar: a=4cm,B=30° kal E=4+/3 cm?. Na eniAUoETE To Tpiywvo.

270 Mo KATw oxnua ol kukAol (K, R) kai (A, R) €ival iool, pe aktiva R =4 cm kai n KA

gival epanTopevn oTov KUKMo (A, R). Na unoloyioeTe To ggBadov kal TNV NEPIPETPO
TOU YPAUHOOKIAOHEVOU HEPOUG.
A

7
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AYKEIO TAAAIOY
XXOAIKH XPONIA: 2014 -2015

TPAIITEX MIPOATQITIKEX EEETAXEIX MAIOY - IOYNIOY 2015

MA®GHMA: MAGHMATIKA

376 (5 5 0 T R
TAEH: B’ KOINOY KOPMOY
XPONOZ: 2,5 opeg YIOYPAPT]: cevernreenrnsenensesensesessssaanes
OVOMATETTWVUHO: Tuqua: ... ApiB.:....
OAHIIEX:

1. Na ypdyeTte TIG aTTaVTACEIC 0AG TTAVW OTO EEETAOTIKO OOKIUIO.

2. EmTpétTeTal n xprion yn TTPoyPauMaTICOPEVNG UTTOAOYIOTIKAG UNXAVAG.

3. Na ypAweTe pe UTTAE (| JaUPO PEAAVI (TA OXAMUATA ETITPETTETAI VA YiVOUV PE JOAUPI).
4. Aev emTpETTETAI N XPrion O10pOwTIKOU UAIKOU.

TO EZETAZTIKO AOKIMIO AMNOTEAEITAI AINMO ENNEA (9) ZEAIAEZ

MEPO2X A”: Na Auoete kai TiIG 10 aoknoeig Tou Mépoug A",
Kafe doknon BaBuoAoyeital e 5 povadeg.

1. Aivetal n apiBuntikr mpdodog -3,1, 5,9, K. Na BpeiTe:
a) Tn dlagopd Tn¢.
B) Tov dékaTo 6po TNG.

2. To pAKog TNG TTEPIPEPEIAG KUKAOU gival 81T cm. Na BpeiTe:
a) Tnv akTiva.

B) To gupaddv Tou.



3. To 12% Twv padnTtwv evég TuAPATOg €xouv Babud 20 ota MaBnuatikd. Av 6Aol ol

MaONTEG TOU TUNAPATOG gival 25, TTéo0!1 €xouv Babuo 20;

4. Na AUOETE TIG TTI0 KATW £GI0WOEIG:

a) Aoy,x=3 B) 3¥t=27

5. 2’ éva apxitektovikd ox€d1o, he kAipaka 1:100, éva dwudTio €XEl MAKOG 5¢cm  Kal

TTAGTo¢ 3cm. Na uTtroloyioete TO TIpAyHaATIKO €UBaddv Tou dwpaTtiou o€

TETPAYWVIKG PETPA (mz) :



4hoy2 +2hoy+/2 _
Aoy12 - Aoy6

6. Na O¢igete OTI:

7. Av og Tpiywvo ABI 1oxUel n oxéon acuvl - RnuB =0, va d€igeTe OTI TO TPiywvo ival

ICOOKEAEG.



8. H 1TepipeTPOG KAVOVIKOU £EQYWVOU EYYEYPAUMEVOU O€ KUKAO gival 18cm. Na Bpeite:

a) Tnv akTiva Tou KUKAOU.

B) To euPaddv Tou KAVOVIKOU EEQYWVOU.

9. ‘Eva Tpiywvo ABTI éxel E =18 cm?, a=6+2 cm kai B =6 cm. Na Bpeite:
a) TnywviaTl (I: < 90°) TOU TPIYWVOU.

B) Tnv TTAeupd y TOU TPIYWVOU.



10. >e aréAuTa @Bivouca YEWWETPIKA TTPOOOO TO ABPOICUA TWV ATTEIPWY OpwV TNG gival 4
. . 5
Kal 0 OeUTEPOG OPOC TNG e

a) Na Bpeite Tov AOYO TNG.

B) Na oxnuartioete TNV TPS0SO.



MEPOX B: Na AUoete Kai TiIG 5 aoknoeig Tou Mépoug B'.
Kafe aoknon BaBuoAoyeital pe 10 povadeg.

1. Na AUoeTe TIG £€I0WOEIG:

a) Aoyx +Aoy(x +1) = Aoy (3x - 1)

B) 2x5%* -915*-5=0



To mmapdBupo oTo dITAavd oXAMA, OTTOTEAEITAI QTTO €va
TETPAYWVO TTOU £XEl OTO TTAVW HEPOG TOU £va NUIKUKAIO.
270 TTapAaBbupo TTPOKEITAI VO TOTTOBETACOUNE KOBPEPTN. Av

TO TETPAYWVO ABIA €xel TTAEUpd 2 m, va BpEiTe:

a) To eyBadov Tou KaBPEPTN TTOU Ba XPEIOTEI.
B) TMooa Ba TTANPWOOUPE yia TOV KABPEPTN, av OTOIXICEl

€28 10 TETPAYWVIKO PETPO.

. 2TO TMO KATW oXNua 1o Tpiywvo ABI €ival 1I00TTAEUPO €YYEYPAPUEVO O KUKAO ME

akTiva 4cm. Av 10 onueio A €ival To yéoo TnG BI, va uttoAoyioeTe 10 €uPadOV NG
OKIooPEVNG TTEPIOXAG.

A

Bvr



4. a) Na ypawete OTE Pia akoAouBia apiBuwv ovouddeTal apiBunTikr TTPG0d0E.

B) Na uttoAoyioete 10 dBpoioua: A=12+15+18+K+60.

Y) O Avdpéag BéAel va ayopdoel €vav nAekTpovikOd utroloyioTh agiog €850. To
KATAoTNUA TOU TTPOC@EPEl EKTTTWON 28% Kal TO UTTOAOITTO Ba TO TTANPWOEl PE
000EIC. ZUPPWVNOE Va TTANPWOEl ToV TTPWTO YAva €12, Tov deUTEPO uRva €15,
TOV TPiTO prva €18 Kal va ouveyioel va TTANPWVEl JE QUTOV TOV TPOTTO PNVIAIEG
000¢IG NEXPI VA COPANOEL. Ze TTOO0UG PNVES Ba eCOPANOEI TOV UTTOAOYIOTH;



5. Aivetal Tpiywvo ABIT. Av y = 43cm, [ =60° ki n TAeupd a cival diTAdola atrd
TNV TTAcUpa B. Na Bpeite:
a) Tig TAeupég a Kal B.

B) To eufaddv Tou TpIywVou.



N'YMNAZIO KATQ MYPIroy 2XOAIKH XPONIA 2014-2015

FPANTEZ NPOATQIIKEZ EZETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2015

MAOGHMA: MAOHMATIKA Kowvo0 Koppou TA=H: B’ENIAIOY AYKEIOY

AIAPKEIA: 2,5 QPEZ HMEPOMHNIA: 03 IOYNIOY 2015

OAHTIEZ: a) Eutpénetal n Xpon 1N MPOoYyPOUUATI{OMEVNG UTTOAOYLOTLKNG HNXAVAG.
B) Na ypaete pe prAe peAavt (Ta oXAHOTA ETUTPETETAL ME LOAUSL).
y) Agv emutpénetal n xprion dtopOwtikou UALKOU.

TO EZETAZTIKO AOKIMIO ANOTEAEITAI ANO TPEIZ (3) ZEAIAEZ.

MEPOX A': Na Avoete kat Tig 10 aokroelg tov Mégovg A'.
KaBe aoxnon padbpoAoyeital pe 5 povades.

1. Ze aplOuntukr) mEoodo (awv) divovtar: a, =5 kat 6=2 .
a) Na yodete touvg 4 mpwtovg 0pouvg ¢ AT
B) Na Boeite t0o dbpolopa twv elkoot TEWTWV OQWV TIG.

2. Na Boeite tov toK0 T0UL divel kepaAato €5000 tokIlOpeVO pe ETUTOKLO
4% ywx 3 xpovix .

3. Atvetatr kUkAog aktivag R =3cm. Na vtoAoyioete :
a) To epPadov kat v meQipeTEo TOL
B) To unkog to&ov 60° .

4. Na Avoete tic e&Elowoels:
a) 3 2=281
B) log, (x+1)=2

5. H Mapla aydépaoce @oonto vmoAoylot] TNV meElodo TV eKTTWIEWV.
Av 1 apxwr) tov T Nrav €520 kat 1 ékmtwon Mtav 20% mdvw otnv
afla Tov, va Boelte mMooa TANpwoe TeAwa N Mapia tov vrtoAoylot)

™me.

6. L& tolywvo ABI divetar a=8cm, 8=4cm kat [ =60°. Na voAoyioete v
TIAEVOA Y KAl TO eUPBAdOV TOV TOLYWVOU.



10.

. Le k&Oe totywvo ABI' va del€ete OtL loyveL oxéon

a-g _hmA-hmG
b hmB

. Alvetar @Otvovoa yewUeTQIKT) TEO0dOC pe AdYo :%.Av o dBpoloua

, . 27 ,
TV ATERWV OQWV NG Sy = > va Poelte:

() TOV TEWTO OQO TNG KAl
B) va oxnuatioete T YEWHETOLKT) TTOOODO.

. Noa deil&ete 0t yia kabOe a >0 woxveL n tavtotnTa

Aoy, a* + 4Aoy,\/a + Aoy .1
Aoy, (8) - Aoy,a

= 2h\oy,a

Y10 dmAavo oxfua to to&o ADG  etval
NUIKUKALO pe didpetoo Al =20cm kot to 100 AEB
elval NUIKVKALO e OLXpLeTQO AB = 4cm.

Na vrtoAoytloete to epBadOV NG OKIAOUEVTS

TLEQLOXNG.

MEPOLX B': Na Avoete kat Tig 5 aoknoelg tov Mégovg B'.

KaBe aoxnon pabpoAoyeitatl pe 10 povade.

1.Atvetar T'.II. émov o toltog 6og TG elvat 56 kat 0 €ktog 448.

a) Na Boeite tov mowto 600 kat to Adoyo tng I'.IL
B) Na oxnuatioete tnv meoodo.
Y) Na vroAoyloete 1o abpotopa Twv 8 MEWTwV 6QWV TG.

‘Evac emuxeonuartiog ayopace epnogevpata afiag €35000. Eixe £Eoda
HETAPOQAC 8% TAVW OTNV TN ayods kat eTumtAéov €£oda amoOnkevong

300 evpw . Ltn ovvéxelx MWANOE T % TWV EUTOQEVHATWV e KEQDOG 75%

AV OTO KOOTOG KAl Tat LTOAoma e k€Qdog 125% mdvw oto KOOTOG TV

EUTOQEVHATWY. LNV T mwAnong meglapPavetar kar 19% OILA.

Na vrtoAoytoete:

Q) TMOCO KOOTIOAV TA EUTIOQEVUATA OTOV ETILXELON AT,

) T0 CLVOALKO KEEDOG TOL eTtLXELON AT ATTO TN TIWATOT) OAOL TOV
EUTIOQEVHATOG,

Y) To @.ILA Tov elo€mEA&e 0 KATAOTNUATAQXNG KATA TNV TTWANOT.

-2-



3. Ot apiBpoi logx, log~/3 , log(x-2) etvar dadoxucoi dot AgtOpmrucrs

ITooodov (A.IL.)
a) Na Poelte T Tiur] tov X .
B) Na Boeite tov évarto 6o g A.IL

. a) Na Avoete v eflowon 4 -3x2*-4=0 .
) Xto tolywvo ABI divovtat oL mAevoéc a = 23m, b=6m KAl yowvia

U
B =120°. Na Boeite T mAevod Y kat tig ywvieg tov A kat I Tov torywvov
ABT.

. L10 Mo Katw oxnNua pe kAlpaka 1: 1000 magovoualetar 11 avAn tov

oxoAelov. Ta mawddk OéAovtag va daxplopPwooLy TV aLAT] oe éva OHoEEPO

KNTo épTaéav 1o MO KAtw oxédo. Me kévtoo I' kat axtiveg I'A kot T'E

éyoapav to&a BA kat ZE avtiotorxa. Tn okwxopévn meptoxr) Oa v kavouvv

MAQKOOTEWTO kat otV vTdAowmn Ba gutéovv yoaoidt To ABI'A etval

TETOAYwWVO pe Pk oxediov AB=5cm xat BZ=3cm.

Na Poette:

a) Ta moaypatcd pnkn twv AB , BZ oe m (uétoa) .

B) To epuPadOV kAL TNV TLEQIHETEO TG OKLXOUEVNG TTEQLOXNS (TTAAKOOTOWTO)
TIQOOEYYLOT) aKeQALOV.

v) ITooa O kooTioeL 1 ayoQd TOL OTTOQOL YILX TO YEATdL av 0 0TIOEOG
otouxiCet 4,25 £V TO KIAOG kAt pe kaBe KNG putevovtar 50m?.

A B
Z
A E T



AYKEIO KOKKINOXQPIQN ®OQTH NITTA ZXOAIKH XPONIA 2014 - 2015

FPAMNTEZ MPOAIQrIKESZ EZETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2015

TA=H: B" ENIAIOY AYKEIOY HMEPOMHNIA: 28/05/2015
MAGHMA: MAOGHMATIKA KOINOY KOPMOY AIAPKEIA: 2,5 wpeg

L@ V70T ¥ To § £4 1(F1)Y 711V [ 5 PP TuAua: ....... Api6.: ....
OAHIIEZ:

1. Na ypa@eTe pévo pe PITTAE JEAAVI (Ta oXAUATA ETITPETTETAI PUE MOAUPI).
2. AtrayopeueTal n xprion diopbwTikou uypou.
3. EmrtpétreTal n xpAon KN TTPOYPARKATIOMEVNG UTTOAOYIOTIKAG HNXAVNG.

TO EEETAXTIKO AOKIMIO AIIOTEAEITAI ATIO AYO (2) ZEAIAEZ

MEPOX A’: Na AUoeTe kai Ti 10 aokioeig Tou Mépoug A”.
Kafe aoknon BaBpoAoyeital pe 5 povadeg.

1. Aivetar n api®untiki mpdodog 4, 8, 12, 16, ... . Na Bpeite:
a) Tn dlagopd NG, (Movadeg 2)
) Tov evdEKATO OPO TNG. (Movadeg 3)
2.  Na uttohoyioete Tov TOKO TTOU divouv €6 700 petd atrd 10 xpovia ue emToKIo 2%.

3. KUkAog éxel akTiva R =12 m. Na uttoAoyioeTe TO JAKOG TNG TTEPIPEPEIAG TOU
(ouvapTAoel Tou ).

4. "Evag @opntdg uttoAoyioTig agiag €940 TTwAABNKe pe EkTTwon 15%. Na uttoAoyioeTe
TNV TIKA TTWANCNAG TOU QopnTOU UTTOAOYIOTH).

5. Na AUoete v e€iowon: 2% =8

D
6. Tpiywvo ABG éxel TTAeupég a=5cm, b=6 cm,g=3cm Kai gival OPOIO PE TPIYWVO

D D
DEZ 10U £xel TTEpieTpo 42 cm. Na uttoAoyioeTe Ta HAKN Twv TTAsupwyv Tou DEZ.

7. Na Bpeite T0 X, WATE 01 apIBUoi 5, x* , 4x +1 va cival dladoxIKoi 6POoI ApIBUNTIKNG
TTPoGdOoU.

8. I’éva TOTToypaPIK® oxESIO e KAiHaka 1:1000 éva olkOTredo éxel efaddv 6 cm?.

N UTTOAOYIOETE TO TIPAYNOTIKO EJRABOV TOU OIKOTTESOU O€ M2,



9. & KUKAO pe kévTpo K kal pe akTiva R = 6 cm @époupe

T0 BA €@atrtépeVo TUAPA TOU KUKAOU OTO onueio A. s
U 4

AvBK=12cm, BKA=60° kai I gival To anueio TouRg Tou I.-'f

eubuypappou Tunuatog BK pe Tov KUKAO, va UTTOAOYIOETE |

TO €UPBAdOV TOU PIKTOYPaUMOU Tpiywvou ABI. 'x\‘

a’+ gz —b?
2ba

D
10. Na amodeigeTe 011 o€ kGOt Tpiywvo ABG 1oxUel n oxéon: sjBxhmG =

Mépog B': Na AUoete kail Tig 5 aoknoeig Tou Mépoug B'.
Kda0e doknon BaduoAoyeital ye 10 povadeg.

1. e lewpeTpikh TPO0OO O TPITOG OPOG Eival iCOG PE 9 Kal 0 €KTOG OPOG i00G e 243.
a) Na oxnuartioete TNV TPG0S0. (Movadeg 7)
B) Na Bpeite To ABpoioua Twv &I TTPWTWV OPWV TNG. (Movadeg 3)

D 0
2. Na emAuoeTe 70 Tpiywvo ABG (A <90°) av divovTal ol TAeupéc b=2cm, g= J3 em

Kai To eppadov E :g cm’.

3.  Na AUoETE TIG TTI0 KATW EGI0WOEIG:

a) log(2x-3)+1og3=1log(x+4)-10g2
B) 25 -6x5"+5=0

4. "Evag £UTTOpOG TTOUANCE dIAPOPA EUTTOPEUNATA KAl EICETTPAEE OUVOAIKA €47 200
oupTtrepiAauBavouévou Tou @.M.A. TTou ATav 18%. A@ou TTARPWOE OTO KPATOG TO

d.MN.A, katéBeoe Ta UTTOAOITTA AeQTA OTNV TPATTECO WG £ENG: TA %TOU TT000U TTPOG 7%

Kal Ta UTTOAOITTa TTPOG 4%. Na TTO0a Xpovia TTPETTEl va TOKIOTOUV, JE ATTAO TOKO,
TQ TTI0 TTAVW TTO0A WOTE va TTApEl ouVOAIKA Toko €15 000;

5. Zto dimAavo oxnua 1o ABI'A sival opBoywvio TapaAAnAdypappo
TOU OTTOioU TO PRKOG gival dITTAda1o atrd 1o TTAGTOG. To 160 AN h A
ypagnke pe kEVTpo 1o A kai aktiva Tnv AA (to N gival onueio Tng 2 {
AlN), evw 10 160 BI™ ypa@nke pe KEVTPO TO PEoo M Tng TTAEUpdg \
BI" kar aktiva 1N MB. Av 10 £¢ufaddv Tou OKIQOUEVOU XWwpiou '1 i
loouTal ye (32 - 67T) T.J., VO UTTOAOYIOETE TIG DIOOTACEIG TOU
opBoywviou TTapaAAnAoypauuou.



IHEPI®EPEIAKO AYKEIO XXOAIKH XPONIA 2014 - 2015
AITIOXTOAOY AOYKA KOAOXXIOY

I'PAIITEX ITPOAT QI'IKEX EEETAXEIX IOYNIOY 2015

MAG®HMA: MAGHMATIKA KOINOY KOPMOY XEIPA: A’ TAEH: B’
HMEPOMHNIA: 27/05/2015

XPONOZX: 8:00 mw.pt.-10:30" . p.

Oodnyiec:

- Agv emrpémetal 1 xpnomn dopH®TIKov vVYPOY.

- To g&etaotikd dokipo amoteAeitan amd 8v0 (2) uépn.

- To e&etaotikd dokipo anoteheiton and TEcoeprs (4) oehidec.

- Noa ypboete povo pe pmhe pehdvt (Le LOAVPL movo To GYNUOTaL).

- Emupéneron n yprion un mpoypopilati{OUEVNS VTOAOYICTIKNG UNYOVIS COPOYICUEVIC OO TO
oyoAeio.

- No Moete 0heg TIC OOGKINOELS.

- Olec ov amavioglc va 60000V o€ c@payLlopéves KOALEC.

MEPOX A": (Movadeg 50) KaOs aoknon padporoysitar pe névre (5) povadeg (5/100).

1. Atvetoan n mpdodog 3, 5, 7, . .. No Ppeite:
) 10 €100¢ ™G TPOHOOL

B) o 15° dpo g

2. H a&la evog yoyeiov givar €500 ko moieiton pe k€pdog 25%. Na Ppeite:
o) TNV TN TAOANCNG TOV Yoyeiov

B) 10 KEPAOC amd TNV TAOANGN TOV

3. Na Aoete v eélomon : 52%T4 = 253%x-6

4. e yapt pe kAipoxa 1 :2 000 000, n ardctaon KOPINOOXZ-AOHNA eivor 6 cm.

Noa Bpeite v Tpaypatikn amdctoon twv 6000 tolemv oe Km.



5. To epPaddv koxhov (O, p) eivon 81w cm®. No vodoyicerte:
o) TO KOG TNG TEPLPEPELAS TOV

B) o euPaddv kKukAkov Topéa yoviag 30°

6. Na Bpeite to kepdAaio 1o omoio o 6V0 YpoVia pe emitokto 5% yiveron pali pe to toéxo tov €2200.

7. OtapBuoi X - 2, X, 2X + 3 givou d1a00y1Kol Opotl YEOUETPIKNG TPOOS0L. No vVITOAOYICETE:
) TIG TIUEG TOV X

B) T0 Adyo g mTpoddov Yo X = 3

8. Ze tpiywvo ABT divovton ot mhevpéc o= Im , y =+/3 m xou n yovid T’ = 60°.
L) Vo, EMAVCETE TO TPIY®VO

B) va vroroyicete To eUPadoOV TOL

9. No amodeifete TIg TOPAKATO 16OTNTESG, KAVOVTOG OVAAVTIKA TIG TPAEELS, £TGL MGTE VO POIVOVTOL OL

1010TNTEG TTOV YPNCLOTOLEITE:

a) hoy, o + oy o’ =5

B) 3roy; 2+ 2%0y, 6 —hoy, 32 =2

10. Atveton tetaptokikito AOB, aktivag p = 4 cm kot A
nukdxKAo dapétpov OB 610 E6mTEPIKO TOV \
(0nm¢ paiveTon 6TO CYNUA). e H“}\
Noa PBpeite 10 epPaddv kot TV mEPIUETPO / 4\1
| S B
8]

TOL WIKTOYpappov Tpry@vou OAB.



MEPOX B’: (Movadeg 50) KaOe doxnon pabporoyeiton pe déka (10) povadeg (10/100).

1. X apBuntikn ©pdodo o 2% kot 0 5% dpog £xovv dHpotopa 5 evd 0 3% ka0 8™ dpog £xovv
édOBpowopo 17.
) VO GYNUOTIcETE TNV TPOOOO (nov.5)

B) va vroroyicete To ABpoicua Twv 20 TPAOTOV Op®V TNG TPOOIOV (nov.5)

2. Na amodei&ete 611 o¢ KaOe Tpiywvo ABI 1oy00vv 01 TOpaKAT® GYEGELS:
a) a(nuB — nur’) + Bl — npA) = £ (B — o),
omov R n axtiva tov mepryeypappévon KokAov (nov.5)

B) o =B+ y?- 4EopA (1ov.5)

3.0) 'Evag éumopog eioénpate and noinon spnopevpdtov €10000. And avtd £dwoe 1o 20%
v e€6¢pAnomn O©.ILA. No vtoloyicete Ta ypMLLOTH TTOV TOL EUELVAV. (nov.3)
B) Ta ypripata mov Epevay ta Kotébeoe og Tpdmela og e€Ng:
"Eva puépog tav ypnudtov 1o katédeoe pe emtokio 3% yio d0o ypovia Kot T0 VTOAOTO e EMTOKLO
6% Yy TéEVTE YpdVIa. AV 0 TOKOG TNG OeVTEPNG KOTAOEGNC TV TPMTAAGLOG ad TOV TOKO TNG

TPOTNG, Vo  Ppeite OGO NTAV TO KEPAANLO TNG TPAOTNG KATABESTG Kot TOGO TO KEPAANLO TNG

devTEPTC.
(nov.7)
4. o) No oynpotiocete yeoUETPIKY TPO0O0 He TPAOTO Opo TN Avon g e€icwong,
Aoy (X-2) + 1 = doy5 + doy (X + 6) Kar Adyo ) Aon g e€icwong: 4%- 32 -4=0 (nov.4)
B) Na Bpeite 10 dBpotopa tov 15 tpdTemv 6pov g tapardve I.I1. (nov.3)
v) Etvat duvatov vo vroroyicete 1o dBpotopa Tov dneipwv 0pov g topordve I.I1.;
No O1KOOAOYNGETE TNV ATAVTINOY| GOG. (nov.3)



5. Atvetan kokhog (O, 4cm) Ko 600 Yopdéc Tov AB ko AA

"_.-F"-r-.-_._ -
H AB avtiotoyel o mlevpd kavovikoD e€oy®vou kot

n AA og Tlevpd TETPAYDVOVL. |

) . b
II N
Na Bpeite 10 epPfaddv kot v TEPIUETPO TOV

.
1
UIKTOYPOLLOV TPLYDVOL TOL oynuatiletol

\ /
omd T1¢ x0pdéc AB, AA kon o T6&0 BA., /

(nov.10)



ENIAIO AYKEIO KYKKOY A’ IXOAIKH XPONIA 2014 - 2015
FPANTEZ NPOATQIIKES EZETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2015
MAGHMA : MAOHMATIKA KOINOY KOPMOY
TAZH : B’
HMEPOMHNIA: 19/05/2015 XPONOZ: 2:30'

OAHTIEZ: a) Emitpémnetal n xprion KN mPoypapUat{OEVNG UTTOAOYLOTLKNAG LNXAVAG
B) Na ypadete povo pe Enpo UIAe HeAQVL (Ta oxAUOTO KOl LE LOAUBL).
y) Aev erutpénetal n xprion 81opBwTIKOU UALKOU.

To Sokipo anoteAeital ano 2 osASeC

Mépoc A: Na AUoste Kat tig 10 aoknoelg. Kabe doknon Babuoloyeital pe 5 Hovasdeg.

1. Y& kUKAO aktivag R, kukAkdG Topéag 40°éxeL epBadovamcem?.Na urmohoyioete thv aktiva R

TOU KUKAOU.
2. Na AVoete tnv e€iowon2loy(k + 1) + Aoy(k + 1) = 3.

3. Av ot tpiywvo ABT woxUet 6ti2RanuA + 2RBnuB = y2 va deifete 6Tl 10 Tpiywvo eival
opBoywvio.

4, Na urtoAoyioete to kepAAaLo, TTOU TOKLOTNKE TIPOG 3% yLa 2 Xpovia Kal 2 HAVEG Kot Edwoe
ToK0 169€.

5. Na Seifete 0Tt Aoy9 + 2hoys2 — Aoyg % + 510yl =0

6. Av k — 1,3k — 2,4kelval oL 6polay, Az, A3 APLOUNTIKAG TTPOOSOU VA UTIOAOYICETE TOV @ g-

7. H amootaon petaty Vo moAewv eivatl 6km. Mota n anmdoTacr) TouG 0 XAPTN UE
kKAlpakal: 150000; (H andvtnon va 606t og cm).

8. Kavoviko tpiywvo pe mepipetpo 12v/3cmeivat eyyeypappévo oe kKMo aktivag R. Na
uTtoAoyloeTe: a) tnv aktiva R Tou KUkAou kat B) to eppBadov tou Tplywvou.

9. Aivetat tpiywvo ABI pea = 3v3cm, f = 3cmkat ywviad = 120°.Na unohoyicete 0
guBadov Tou.

10. Aivetal yewpeTpLKn pododog pe a; = lkaia;y = 8. Na oxnpoatioste tnv npoodo Kal va
UTtoAOYLOETE TO ABpolopa Twv 12 MPWTWV OpwV TNC.

1/2



Mépog B: Nat AUoste Ko TLg 5 ackioslg. Kabe doknon Badpoloysitat pe 10 povadeg.

1. Aivetal pBivouoa yewUETPLKN IPO0d0o¢. To dBpolopa Tou TPWTOU TNG OPOU Kal Tou SutAaciou
TOU TPLTOU TNG OPOU €lval (0O HE TO TO TPUTAAGCLO TOU SEUTEPOU TN Gpou. Av To dBpolopa Twv

AMELPWY O0pWV TNG elvat 128, va uTtoAoyioETE TO ABPOLOUA TWV 6 TPWTWV OPWV TNG.

2. Na AUoete TIG eElOWOELC:
a)doyk + loy(k — 3) = loy4
B)3:9*—-10-3*+3=0

3. 210 Suthavo oxnua to epBadov tou tplywvou ABT oolTal
nedv2cm? No urtoloyioete: o) To epPadOV Kat B) TV MEPILETPO TOU
KUKALKOU TUuatog BrA.

4. a) Mo Tov KaBoPLoUO TNG TLUAG TWV KAUGCIUWY YVWPL{OUE Ta TApaKATW.
-H etalpeia eloayel kavola kOoToug 61 o€vt To Altpo.
-KaBe Attpo kauoipou eniBapuvetal pe dopo 49 oevt.
-0 mpatnplouxog kepdilel 3%
-0 $popog mpootiBepevng agiag eivatl 20%.
Mota n T MwANong evog Altpou KAUGLHoU armd Tov mpatnpLouxo;

B) MNa t dnuovpyia plog etatpeiag, o Kwotag emévéuoe 12000€, o Adkng 13000€ kal n
Mapia 15000€. Otav n statpeia napouvciooce kEpSog 24000€, TO POLPACTNKAV AVAAOYQA LE TO TTOCO
Tou enévduoe o kabévag. Nooca nrpe o KABs eMeVOUTAC;

5. 210 Suthavo oxnua to ABIA eivat opBoywvio
napaAAnAoypappo e mAeupég AB = 12cm kat Bl = 8cm. To AEA
€lvol TETAPTOKUKALO E KEVTPO TO A Kol TOo BHI nUKUKALO PE KEVTPO
10 Z. Na urtoAoyioete 10 euBadov Tou pelktoypdppuou ABHTET.

2/2



ENIAIO AYKEIO KYKKOY B’ IXOAIKH XPONIA 2014-2015

FPANTE:Z NPOATQIIKES EZETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY

MAGHMA: MAOGHMATIKA KOINOY KOPMOY TA=H: B’
HMEPOMHNIA: 09/06/2015 XPONO?zZ: 2,5 QPE2
ONOMA: L. TMHMA: ............ AP.: ...

To e€etaoTtiko dokipo amoteAeitat ano 2 ceAideC.
OAHrIIEZ

Emutpénetal n xprion KN mpoypopUati{OMEVNG UTTOAOYLOTIKAG UNXOVAG TTou $EPEL TN adpayida

ToU oXOAelou.

Na ypapete Hovo pe A PEAAVL (T OXALATO UTTOPELTE VAL TOL KAVETE UE LOAUPL).
Aev gTutpénetal n xprion dtopbwtikol uypoU 1 Tawiag tumou Tipp-EX.

Ta oxAuota va petadEpovtal oTo ypamto oag.

Ze OAeG TG aokNoelg va daivetal o tpomog emiluong toug. OpBEg amavtnoelg xwpis tnv

napovuaoiaon tng emiluong dev Ba Aappavovtatl urtoyn.

MEPOZ A’
Na AUoete Kat TG 10 aoKoEL.
KaOe aoknon BabpoAoyeital pe 5 Hovadeg.

Al. Alvetalnnmpoodog 5,8, 11, 14, ... Na untoAoyioete:
0l) TOV ELIKOOTO OpO TNG
B) to aBpolopa Twv EikOOL TPWTWV OPWV TNC.

A2. No AUoete TI¢ €loWwOoELC:
a) 2% =4 B) fog, 36="2

A3. Na unoAoyioete tov TOK0 Ttou Sivouv €8000 Tpog 6% yLa 2 xpovia.
A4. To pnRkog tng meplpépetag kKUKAou eivatl 12 cm . Na Bpeite:
o) tnv aktiva Tou

B) to epBadov tou.

A5. No Bpeite to X avotraplBuoi x-1, X, x+2 eival dStadoxikol 6pol yeWUETPLKAG Tipoddou.

0
A6. No emlvoete To Tplywvo ABI av B=3cm, v=\/§ cmkot B=60 .

A7. TnAeopaon agiag €400 nwAeital pe kEpdog 15% mavw otnv afia tnG. No UTIOAOYIOETE TN TN
wANoNG TnG thAedpaong, av o ayopaotns Ba mAnpwoel erumAéov O.MN.A 19% .

2
A8. 0O Aoyoc opolotntac U0 OUOLWV TTOAUYWVWV Elval T .Na Bpeite

o) Tov Adyo Twv epfadwv Toug.
B) TNV MePIUETPO TOU HEYAAUTEPOU TIOAUYWVOU Qv N TIEPIUETPOC TOU ULIKPOTEPOU Elval
10cm.

1/..2



21093 - ; log36+ Iog6

A9. Na amobeifete otL =2

1og12 - Iog4

A10. Aivetat xdptne pe Khipaka 1:200. Av to epBaddv evoc owkoméSou otov xdptn eivat 250 cm?,

' r ' ' 2
va uTtoAoyloeTe To MpayUatiko epfadov tou owonédouv o M*,

MEPOZ B’
Na AUOETE Kal TG 5 AOKAOELG.
KaOe aoknon Badpoloyeital pe 10 povadsg.

B1.

B2.

B3.

B4.

BS5.

Ye aplOUNTIKN MPO0odo o0 £KTtog 0pocg sival 17 kal o EBSoU0G 0pOoC TNG £lval TETPATTAACLOG TOU
beutepou Opou. Na umoloyioete To ABpolopa Twv £EL MPWTWV OPWV YEWUETPLKNE Tpoodou
TIoU €XEL (610 MPWTO 6pO e TNV aplBunTikn Poodo kat Adyo A=-8, émou 6 n dtadopd tng A.M.

Na urtoAoyioete 10 kepAAaLO TO OO0 OTAV TOKLOTEL e ETLTOKLO 8% yLa €va XpOvo Kol 3 UVEG
yivetat pall pe tov toko tou €15400.

a) Na Aboete tnv e€iowon Jog(4* +6) = Jog5+ xlog2
B) Na oxnuatioete yeWUETPLKN TTPOO0S0 TN omolag o MpwTog 6pog ival n aképata pila g mo

navw sfiowonc kat £ = 3 21N GUVEXELQ VO UTIOAOYIOETE TO ABpolopa TwV ameipwv Opwv tng.

o) To tplywvo ABTI €xeL eppadov E= 53 cm? kat TMAgUpEG B=5 cm Kat y=4 cm. Na umoAoyioete

U o
™ ywvia A (pe A<90 ) kaltnv MAEUPA O TOU TPLYWVOU.

bsunA+asunB _ 5

B). Na Seiete OtL o€ KABEe Tpiywvo ABI LloXUEL N OXEON:

RAMG

Atvetal npKUKALO ABG He kévtpo K,

U o
aktiva 3 cm kat BKG =60 .
No urtoAoyioete To EUPadov kal Tnv MEPLUETPO
TOU YPOLLOOKLOOMEVOU LEPOUG..

2/..2



AYKEIO KYKKOY NMA®OY

MAGOHMA: MaOnuaTikd

TA=H: B’ Koivou Koppou

HMEPOMHNIA: 22 /5/2015
XPONOZ: 2,50Qpeg

OAHFIEZ a) E1T|Tp£1'r£'ra| n Xxpnon Hn npoypappan(opevng unvoylorlxng MNXAavAG.
B) Na vpatpsTs ME MTTAE n HaUupo HeAAVI(TO OXAMATA ETITPETTETAI ME MOAURI).

Y) Aev emitpémreTan n Xprion 810p0wTIKOU UAIKOU.

TO EZEETAZTIKO AOKIMIO AMOTEAEITAI AMNO TPEIZ (3) ZEAIAEZ

MEPOX A" Na AUoete kai 1iIG 10 aoknoeig Tou Mépoug A'.

1)

2)

3)

4)

5)

Kafe doknon BaBuoAoyeital ye 5 povadeg.

Aivetal n ap1BunTIkA TTPoodog 3,7,11,15,... .Na uTTOAOYIOETE:
(a) To dwdEKATO BPO TNG KAl
(B) To dBpoioua Twv €iKOO!I TTPWTWV OPWV TNG.

To uAKoG KUKAou gival 161 cm. Na utToAoyioETE:
(a) TNV akTiva Tou KUKAOU
(B) TO epPadOV TOU KUKAOU

Na AUCETE TIG ECIOWOEIG:
(@) Aoy(3x+1)=2 (p) 37 =81

Eutmépeupa agiag €27000 TTwARONKE pe EKTTTwon 25% 1Tavw oTnyv agia
Tou. Na uttoAoyioete TN TIPA TTWANONG.

2 1000KeAEC Tpiywvo ABIT (AB=ATI") divovtar AB=10cm kai G=75°.
Na uttoAoyioeTe T0 eUBadOV TOU.

ZEAIAA 1 AMNO 3

2XOAIKH XPONIA 2014 - 2015
ESETAZTIKO AOKIMIO NMPOAIrQriKQON EZETAZEQN 2014-2015




6) 2& [€WMPETPIKA TTPOODO O TPITOG OPOG €ival iICOG PE 45 Kal O TTEUTITOG OPOG i00G PE
405 . Na uttoAoyioeTe:
a) Tov TpwT0o 6po Kal TO0 AOyo A TngG TTpoddou.
B) To aBpoicua Twv TpwTwV 10 dpwv TNG av A<0.

7) Avol TTAsupég a, B, v, evOg Tpiywvou ABT, gival diadoxikoi 6pol .11, va deigeTe
o1 1IoXUEl: NU?B = nuA - nul’

8) ’'Eva tpatmmédl £xel oxApa TeETpaywvou. Av To oxedidooupue o€ KAipaka 3:20 n mTAsupd
TOU gival 12cm, va BpeBei To TTpayuaTiko eupadod Tou TpatredioU.

9) To ABI'A gival opBoywvio pye AB=4cm ,BI'=2cm. To TETOPTOKUKAIO YPAPTNKE UE
KEVTPO TO A Kkal akTiva AA Kail To NPIKUKAIO pe diaueTpo BIM . Na uttoAoyioeTe 10
€EMBAdOV TNG OKIAOUEVNG TTEPIOXNG.

4cm

2cm

10) Av oe 1piywvo ABI 1oxUel n oxéon AmA=2xhmGsunB va dgi¢eTe OTI TO TPiywvo gival
ICOOKEAEG .

MEPOX B° Na AUoete Kai TIG¢ 5 aoknoeig Tou Mépoug B'.
Kafe aoknon BaduoAoyeital pe 10povadeg.

1) KdaTrolog ToKIoE TO % TOU Ke@QaAaiou Tou TTpog 8% Kal 10 UTTOAOITTO TTPOG 9%. 2€ 5

XPOvia T pe oUVOAIKO TOKo €12750. Na Bpeite TTOoQ Xpripata TOKIoE TTPoG 8%.

2) Na emmAUoeTe TO TPiywyvo ABIT (OAEG 01 ywvieg Kal OAEG oI TTAEUPEG, av divovTal:
a=1cm, b =+/3cmkaiB =60°

3) Eicaywy€ag autoKIVATWV €I01yaye QUTOKIVNTO Kal TTAAPWOE  €1I0aywyIKO daoUO
95% 1rdvw oTtnv TIUAV ayopdg. To TTwAnoe pe kEPdog €4680. kai Trrpe €20280. Na
UTTOAOYIOETE:

o) Tnv TP ayopdg TOU AUTOKIVATOU.
B) Tov eicaywyiko daoud .

y) l6oa 101G eKaTO 1AV TO KEPDOG TOU EI0AYWYEQ.
ZEAIAA 2 AMNO 3



4)  Na uttoAoyioeTe T0 EUPAdOV TNG OKIAOHUEVNG TTEPIOXNG
Tou &ITTAavoU OXAPATOG.(MovAada YETpnong cm)

5) a) Na AuBsi n e€iowon: (Aoyx)? — 3hoyx + 2 = 0
B) Av o1 pifec TnG Tapatravw e£giowong €ivar ol duo TTPWTOlI Opol PBivouoag
YEWMETPIKNAG TTPOOSOU va OXNUATIOETE TNV TTPOOOO KAl VO UTTOAOYICETE TO GBpOoICUa
2y TWV aTTEIpWV OpwWV TNG.

... TEAOZ ...

ZEAIAA 3 ANO 3



AANITEIO AYKEIO 2XOAIKH XPONIA 2014-2015

MPAMNTEZ NPOAIQriIKEZ EEETAZEIZ MAIOY- IOYNIOY 2015

MAGHMA: MAOGHMATIKA KOINOY KOPMOY HMEPOMHNIA: 22/05/2015
TAZH: B" ENIAIOY AYKEIOY QPA: 8.00 1r.p.
2YN. ZEA.: 3 AIAPKEIA: 2 wpeg kai 30 AeTrTd

OAHIIEZ: Na ypda@ere pévo pye PIrAe Téva (e MOAURI pOVOo T OXAHATA).
Aev gmiTpétreTal n xpnon d1opOwTIKoU uypou.
EmiTpéTreETal N Xpion BN TTPOYPOMHATI{OMEVNG UTTOAOYIOTIKG MNXAVAG.

MEPOX A": Na AvoeTe Kai TiIGg 10 dOKAOE€IG.
Kafe aoknon BaBuoAoyeital pe mévre (5) povadeg.

1. Na uttoAoyioeTe TOV €IKOOTO OPO TNG APIBUNTIKAG TTpoddou: -3,1,5,9,...

2. Aivetal KUKAOG pe euBaddv E = 25mem?®. Na uttohoyioeTe:
a) Tnv akTiva Tou KUKAOU.

B) To WAKOG TNG TTEPIPEPEIAG TOU.

3. Na AUoeTe TIG €CI0WOEIG:
a) 3*1=27 B) Aoy.x = 4

4. Na uttoAoyio€eTe TOV TOKO TTOU divel Ke@AAalo €5700, TOKICOPEVO PE ATTAO TOKO YIa 8 PAVEG
ME emTOKIO 2,5%.

5. 'Eva autokivnto ayopdoTnke otnv TIMA Twyv €15232. Av o€ auTh TNV TIPR cupuTtTEpIAauBAaveTal
@.M.A. pe ouvteAeoT) 19%, va UTTOAOYIOETE TNV APXIKA A&ia TOU QUTOKIVITOU.

6. Na AUoete Tnyv €Ciowon: Aoyx + )\oy(x - 7) = 3\oy2

U o
7. Ze Tpiywvo ABI divovral: E = 8/3cm?, a=8cm, B= 4+/3cm kai [ <90,
Na eTIAUCETE TO TPiyWVO.

8. Na AUoete TNV e€iowon: 2x9%" -3¥"1_1=0



9. Aivovral duo ouola TTOAUywva Pe AGyo opoioTNTag A = %

a) Na Bpeite Tov AOYO TWV TTEPINETPWYV KaI TOV AOYO TwV EPPRAdWY TwV dUO TTOAUYWVWV.
B) Av pia TTAeupd TOU peyaAUTEPOU TTOAUYWVOU gival Katd 20cm peyaAuTepn TNG OJOAOYNG
TNG TTAEUPAGS TOU GAAOU TTOAUYWVOU, VO UTTOAOYIOETE TA URKN TWV TTIO TTAVW TTAEUPWV.

—— A —
10. =70 SITAQVO oXriua divovral 800 ool KUKAOI / . x}'{f \\\
(K,R) kar (A,R). Av n koivi} xopdr) Toug AB = A, { [N \.
va UTTOAOYiIoETE TO EPPAdOV TNG OKIAOHUEVNG | ;{ ( ) ,r: .'|
EMPAVEING, OUVAPTACEI TNG akTivag R. ‘\\\ N/ ,«j
~ R~

MEPOZ B": Na AUoete kai TiIG 5 AOKAOEIG.
Kafe aoknon BaBpoAoyeital pe déka (10) povadeg.

1. 2e apBunTiKA TTPG0d0 TO ABPOICHA TOU TPITOU KAl TOU TTEUTITOU OpouU TNG ival 34 Kail o
évvaTtog Opog cival e€aTTAGCI0G Tou deUTEPOU OPOU.
a) Na oxnuartioete Tnv ap1BunTIKA TTP60d0.
B) Na utroAoyioete To ABpoicua Twv 30 TTPWTWV 6pwv NG ( ME XPRON TUTTOU).

2. Auvo cuvétaipol, ol Kuplol Avdpéag kai BayyéAng, poipdotnkav kEpdn €48000 o€ pépn
avaloya Twv apiBuwyv 3 kai 5 avriotoixa. O k. AvOpéag Ye Ta XprUATa TTOU TTAPE ayopace
éva auToKivnTO TO OTTOI0 TTWANCE WETA aTTd 4 XpdVvIa pe {nuIGd 28%. Ta xpriparta TTou TTAPE O
K. BayyéAng Ta katéBeoe otnv TpATTECA PE ETTITOKIO 6% Yia 4 xpovia (a1TAS T6ko). Na
UTTOAOYIOETE TTOOQ XpruaTa Ba £xel 0 KABEVAG, 0TO TEAOG TwV 4 XpOVWV.

Aoy125 -Aoy100
Aoyww\/a

3. a)Aivovtal x = kal 2¥7'? =

|+~

Xwpig TN xpAon UTTOAOYIOTIKAG INXAVAG, va OEifeTe OTI X :§ Karpg=9.

B) Na Bpeite Tov 6yd00 6po Kal To ABPOIoHA TWV ATTEIPWY OPWV TNG YEWMETPIKNAS TTPOOdOU,
TTOU €X€I AOYO TO X KaI TIPWTO OPO TO Y.
y) Na Bpeite TTOO0UG OPOUG TNG TTIO TTAVW YEWUETPIKNG TTPOODOU TTPETTEI VA TTIPOCOBECOUE,

, , , . 211
€101 WOTE va £XOUUE GBpoloua 5



aouvl

4. e 1piywvo ABI 1o0xUel n oxéon: +OUuvA =1

a) Na deigete 611 TO Tpiywvo ABI gival ICOOKEAEG.

B) Av emmiTAéov 10XUEI N oX€ON a = y\/i cm, VO UTTOAOYIOETE TIG YWVieG TOU Tplywvou ABI .

5. Z10 ditrAavé oxnua, divetal KukAog (O,R) ue // /,)\
0 /
SIAuETPO AB =12cm Kai A = 30° o \
Na uttoAoyioeTe (OUVapTACEI TOU TT): A 0 B
a) To eyBaddv TG oKIAoPEVNG ETTIPAVEIAG j’
B) Tnv TTEPIMETPO TNG OKIAOUEVNG ETTIPAVEIQG. \ /



AYKEIO AATZIQN
ZXOAIKH XPONIA 2014 - 2015

FPANTEZ MPOAIQrIKEX ESETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2015

MAOHMA: MAOHMATIKA KOINOY KOPMOY HMEPOMHNIA: 27/5/2015
TA=H: B’ XPONOZ: 2 wpec kai 30 AenTa
ONOMATENQNYMO: TMHMA: AP.:

OAHrIEZ: 1. O1 anavTtioeic divovtal JOvo PE MNAE HEAAVI.
2. Aev emiTpeneral n xprion diopdwTikoU UAIkoU (uypoU f Taviag/Tipp EX).
3. Ta oxnuata gnopouv va oxediacTouv JE HOAUPL.

4. EnITpENeTal n Xpnon Kn npoypappaTi{OPevNG UNOAOYIOTIKAG UNXAvNG We appayida Tou
oXOA&iou.

TO EZETAXTIKO AOKIMIO AMNOTEAEITAI ANO TPEIZ (03) ZEAIAEZ.

NA AYZETE OAA TA ©OEMATA

MEPOZ A’': MepiAapBavel 10 Opara.
Kafe 0€pa BaBpoAoyeiTtal ge 5 povadec.

1. 2& ApiBunTikn Mpoodo o NpwTog 6pog &ival icog Pe 18 kai 0 gy = 210. Na ypayeTe TouC OKT®
NPWTOUC OpouC TNG Mpoddou.

2. Na unohoyioeTe To prikog TOEou ywviag 160° o€ kUkAo pe akTiva 18 cm.
3. Na Auoete TG €€l0WOEIC: a) 4*+2 = 256 B) Aoy, x =4

4. Na unoAoyioeTe nOCa XpAKATA NPEMEN va TOKIoEl kAMoIog yia 18 prveg, pe emimokio 2%, yia va
napel Toko ico pe €300.

5. 270 dinhavd oxfua diverar kikhog pe akTiva ion pe 8 cm kai A 'L”ﬁ“* 5
yovieg AOB=120°,BOI=90°,MOA=60° . Na / \
unoAoyioeTe Tnv nepipeTpo Tou TeTpanietpou ABGD . \* 5 !fr |

H\\ / Jj
—

6. Aiveral Tpiyovo ABG pe A =120°, B =30° ko B= 73 cem . Na UMNOAOYIOETE TO MNAKOG
NG NAEUPAc O .




10.

O kUpI0o¢ MixaAnc ayopace gppouTa kal NAnpwoe €7,14. ZTnv TIUNA nepidapBaveral kai o O.M.A.,
nou &xel ouvTeAeaTn) 19%. Na unoloyioeTe TNV a&ia Twv epoUTwV Xwpig Tov O.M.A.

Na AUoste Tnv €iowon Aoy (X + 47) - Aoy (X - 2) = Aoy5+1

'Evac enixeipnuaTiac ayopace sunopeUpata afiac €194000. MAnpwoe emnAéov 11% navw
oTNV TIUR ayopdc we YeTagopikd. Na unoAoyiosTe NOOA NPENEl va €IONPAgEl ano Tnv NwANon
TWV EPNOPEUNATWY, YIa va €xel kEpOOG 20%.

O apiBpoi  3X, X, 4 eival o1 TpeIC npwTol Opol MEWUETPIKAG Mpoddou. Av X >0, va

UNoAOYIOETE To ABpoiopa Twv aneipwv 0pwv TnE Mpoodou.

MEPOZ B ': MepiAapBavel 5 0€para.

Kafe 0€pa BabuoAoyeiTal pe 10 povadec.

>e ApIBuNTIKN MPpdodo 0 TETAPTOG Kal 0 EBOOHOG OPOC £XOUV ABpoioua 55, evw o0 BEKATOC Opog eival
nevranAdolog Tou deuTepou. Av ol opol d,, Ay, O, TNG ApIBUNTIKAG Mpoddou eival o1 Tpeig

npwTol Opol TeEWPETPIKAG Mpoddou, va unoAoyioeTe To aBpoioya Twv 50 NpwTwv Opwv TNng
Ap1BunTIKNG NMpoddou Kal Tov dekaTo 6po TNG MEWPETPIKNAC Mpoodou.

> Tpiywvo ABI (,’A\‘> 900) divovrar B=2cm, Y= 6ﬁcm kal upadov E = 373 cm?. Na

UnNoAoYioETE TN ywvia A, TNV NAEUPA a Kal TNV NEPINETPO TOU TPIYWVOU.

210 dInAavd oxnua divetal KUKAIKOG TOMEQG Me
kEvTpo O kal KUKAOG WE kévTpo K, nou epanTovTal
E0WTEPIKA o€ onueio . O KUKAIKOC TopEag AOB

exel aktiva OA=8 cm Kal AOB=150°.

O KUKAOG pe kevTpo K kal diapeTpo OF TEPvel TNV
OB oT1o onueio A. Av n xopdn OA eivar nAeupd
TETPAYWVOU  EYYEYPAMMEVOU OTOV  KUKAO  HE
kevTpo K, va unoloyioete TO €uBadov Tng
OKIQOWEVNG NEPIOXNG.

NG PETAQEPETE TO OXNWA OTIC KOANEC TWV
anavrnoswv odc.




Na AUOETE TIC €EI0OWOEIC:
1) 16"+ 5x4%- 6= 0 2) Moy goy(3x- 8)4= 0

O k. XpioTog kAnpovounoe €160000. Tou anokonnke @opoc 3% and Tnv KANPOVOUIA Kal YETA
1
€EOPANOE XpEog Tou, nou NTav €11200. AnopAcios va Jolpdoel oTa Tpia naidid Tou To S Tov

XPNHATWV NOU ToU anéyeivav, avaloya We Tnv nAikia Toug, nou Atav 10, 12, 18 eTwv. Katébeoe Ta
unoAoina xpnuaTa Tou og dU0 TpaneleC we €ENC:

1
KaTébeoe TO S TV Xpnuatwv otnv A Tpanela, yia 2 xpovia npo¢ 4% kai To undloino nocod otn B
Tpanela, yia 6 xpovia npoc 5%.
Na unoAoyioeTe

1) Mooa xpnuara édwaoe o K. XpioTog oTo kabéva and Ta naidid Tou.

2) Nooo TOKO NNPE OUVOAIKA O K. XpioTog ano TI¢ dUo Tpanelec.



AYKEIO AINOIIETPAX XXOA. XPONIA: 2014-2015

EEETAYXTIKO AOKIMIO ITPOATQI'TKON EEETAYEQN 2015

MAGOGHMA: MoOnpotika
TAZH: B’ Kowov Koppov
HMEPOMHNIA:21/5/2015
XPONOZX: 2,5 Qpeg

OAHTI'IEX: 0) Emtpénetor 1 yp1ion un apoypoppatiCONEVIS VTOAOYIOTIKNG UYL OVI]G.
B) Na ypawyete pe pmie 11 povpo peravt (1o oyfnote emTPETETAL pe poAVPL).
v) Agv emrpémeTon 1) (pRo 010pO®TIKOD VAIKOV.

TO EEETAXTIKO AOKIMIO AIIOTEAEITAI AIIO TPEIX (3) ZEAIAEX

MEPOX A’ Na Aoete ko 11 10 aokniosig Tov Mépouvg A'.
Ka0e doxknon paBporoyeiton pe S povaoss.

1. Atvetoun mpoéodoga pe a3 =1,a, =5,a3 =9, ...
(o) Na Bpeite to €idog TG TPoddov.
(B) Na vroloyicete Tov dékato méumto 6po g (ays).

2. Na Moete v eéiowon: 4¥T1 = 23%3

3. Av 10 gufaddv kokhov eivar 25 cm?. Na Bpeite:
(o) ™V axtiva Tov KOKAOL

(B) o pnKog Tov KHKAOV

4. No Bpeite yo moteg Tipég ov Xotopor: x+4 | x | 2

etvan dwdoykot IN'ewpetpikng [poddov.

5. Tlowo kepdraro Tok{OpeVO e amhd TOKO Yo Téacepa ypdvia pe emtokto 7% yiveron padi

pe Tovg TOKOLG 2560 gvpw;

1] Zehida



6. NoAboete v o Kdto e&icoon:
Aoy?x —4-doyx+3=0
7. Xgtpiyovo ABI divovton :
a=4cm, B=5cm kayovio A = 30°
Noa Bpeite: (a) ™ yovia B (B <0)
(B) v mAevpa y

8. Na amoodeitete 6t og k@Oe Tpiymvo ABI 1oy0el ) oyéon:
_ a’nuBnul
~ 2nuA

9. Xto dumhavo oynua divovtar: ABI'A tetpdywvo

TAELPAG 4v2 cm , O K€vTpo OV TETPAYOVOVL, TO KEVTIPO

omotovonmote amd ta ToEa OK,0A,0M,0ON egivor kopoon

TOL TETPAYDOVOU.

Noa vroloyicete 10 euPadoOv TG OKIUGUEVNG TEPLOYNG - A K B

10. Xe @Bivovoa I'.I1. To dBpoicpa TV ancipwv OpmV TG Elval TPUTAAGIO TOV TPHTOV GPOV Ko

T0 ABpoIoHa TOV dVO TPOTOV OpwV NG eivan 6. Na Bpeite v Tpdodo.

MEPOX B’ Noa Moete kot TG 5 aokiogls Tov Mépovg B'.
Ka0e doxknon paBporoyeiton pe 10 povaoeg.

1. e o yvnoiog avéovoo aplfuntikn tpoodo (a) o 4°¢ kot o 8°¢ dpog drapépovv katd 8
Koo GOpoicpa Tov 10°Y ko Tov 7°Y 6pov eivon 40.
Noa deiéete ot
((1) aqAs " A4 = 2015
(B) to dOBpoicpa TV dpwv TG oL Ppickovial peta&d Tov 6%V ko tov 16°Y dpov G
givan ico pe (ag)?.

2. No Aoete T1¢ o Kato eE1I0MGELS :
a)d*—-9-2*+8=0
B) Aoy(x +2) + doy(x — 3) =1+ Aoy5

2 | Zehida



3. Xe 1piyovo ABI divovta: @ = 4v/3 cm, B = 8cm kot yovia I' = 30°.

(a) Na emAvoete 1o Tpiymvo.

(B) Na Bpeite 10 epfadd Tov Tprydvou Kot To eUPado ToL TEPLYEYPAUUEVOL

070 Tplyvo KHKAOV.

4.’Evog éumopog aydpace gunodpevpa. Elxe €€0da 10% (mhvo ot Tiunq ayopdg )
Kot to TovAnoe pe képdog 20% ( mave 6to cuvolikd kO6GTOG ) Ko iompate €92400.
To képdog amd TNV TOANGCT TO HOiPUCE GTO OVO TOLA TOL OVAAOYA LE TIG NAIKIES TOVG
mov NTav tote 12 Kou 13 ypovav. Na Bpeite moca yprpota
(o) TAMPWGCE 0 EUTOPOGS YOl VOL OLYOPACEL TO EUTOPEVLLL,;
(B) mnpe t0 KAOE TS

5. ¥t0 mopaxkdat® oynua divovral : AI'B nuikdxio pe kévrpo O ko
dtdpetpo AB = 8cm , OZB nukdkAio pe kévipo 1o K, yovia 0AA = 90° kot yovia
I'0A= 60°. No vroloyicete 10 uPadov TG CKIUCUEVNC TEPLOYNS .

A

KAAH EIITYXIA

3| Zehida



[TEPI®EPEIAKO AYKEIO AIBAAIQN ZXOAIKH XPONIA 2014 - 2015

MAGHMA: MAOGHMATIKA KOINOY KOPMOY TAEH: B’
HMEPOMHNIA: 21 /05 / 2015 XPONOZ: 2,5 QPEX

CPAITEZ [TPOATQIIKEY EEETAZEIX MAIQY - IOYNIOQY 2015

OAHTI'IEX: o) Emitpémetain xpnomn un mpoyPAUUATIOUEVTG UTIOAOYLOTIKNG UNYXAVIG TIOU PEPEL

o@payida dnudciov oxoAeiov.
B) Amayopevetaln xprion Sopbwtikov vypov.
Y) Naypdgete pe pedavt pmie 1 padpo (Ta GYUATA LTTOPOVV VA YIVOuV e HoAUSL).

8) To eEetaotikd Sokipo amoteAeital amo tpelg (3) oeAldeg.

MEPOX A’: AmoteAeitan and 10 aokoeLs.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

Na Aoete OAEX T1G aocknoeLs.
H xa0¢ doxnom Baduporoyeitar pe 5 povasdeg.

Atvetat apBuntikn Tpoodog ov ExeL TPwTO 0po a, =8 kat Staupopd § = 3. Nt utoAoyloeTE:!

a. tov 12° 0po ng
B. To abpolopa Twv 12 TPWTWV OpwVv TNG.

Kdamolog ayopace €vav vmoloylot adiag €1200 kat mAnpwoe emmAéov 19% D.I1.A. Na
UTIOAOY(OETE TO OGO IOV TANPWOE CUVOALKA.

a. Ilolov kavovikoU ToAVYWVOU 1) KEVTIPIKN Ywvia eivat 120°;
B. Na Bpeite TV MAEUPA KAVOVIKOV EEXYWVOU EYYEYPAUUEVOV 0€ KUKAO akTivag R=2cm.

Ye KUKAo pe kévipo K, aktiva R=4cm Sivetal togo AB=45°. Na vmoAoyloete:

Q. TO UMKOG TOL TOEOL AB
B. To euPadov tov kukAkoU Topex AKB.

0
Na vmoAoyicete ™ yovid T (I'<90°) tprycdyvov ABI' mov éxet E=6cm?®, a=4cm xat
B=6cm.

Na AVoete 11§ €§lowoelg:
o 22 =4

B. Aoy, 9=2

YeAtba 1 amo 3



7) Av oe tplywvo ABT woxvel 1 oxéon nuA = 2cuvlxnuB, va Seifete 0Tl TO TPlywvo elval

LOOOKEAEG.
8) Navumoloyioete v Tiun g Tapdotaons: B =2Aoy,a’- 47\oyax/a + Aoy, 1 :
a

9) TomobetoVue Soxela SLAPOPETIKOY OYKOVL O HLa OEPA Kal Ta YEUI{ovuE pe vePO. AV TO
r 7 4 14 ’ 4 14 4 14 7 1
TpwTo Soxelo £xeL 6yko 64cm® kat k&Oe embéuevo Soxelo €xel 6yko (oo pe TO > TOv

TponyoVpevov doxelov, va Bpeite:
a. o0 vepd ywpei to 6° Soxelo o oepd
B. mooo vepo Ba xpelaoTel yia va yeploovv ta pwta 10 Soyela.

10) Eva ke@daAalo Tokiletal e amAo TOKo Yo 500 Xpovia wg €&NG: Ta % TOV Ke@aAalov Tpog

5% kat To vmoAoLto UEPOG TOU Ke@aAaiov mpog 4%. Av 0 ouLVOALkOG TOKOG oL B

amodwoeL To Ke@AAalo o€ SV0 xpovia elvat €620, va Bpeite To KeAAaLo.

MEPOX B": AmoteAeital amd 5 aoki|oelg.
Na Aoete OAEX T1G aocknoeLs.
H ka0¢ doxnom Badporoyeitan pe 10 povadeg.

1) Zeavovoa aplBuntikn poodo o £BSopog 06pog elval SeKAeTTA Kot 1) SL@OPA TOU TETAPTOU
0pov amd tov ékto 6po eival Téooepa (aq -a, =4). Ze YEWPETPKT TTPO0S0 0 TEUTTOG OpOg
elvat 6Y0 kal 0 6y500G 6pog NG elvat xiAla eikoot Téooepa. Na Seifete 0TL 1 Slapopd NG
aplOunTknG MPoodov, 0 TMPWTOG OpPoG TNG opPOUNTIKNG TPoO6Sov Kot o Adyog Tng
YEWUETPLKNG TTPOOSOU ATTOTEAOVV SLASOXIKOUG OPOUGS apLlOUNTIKTG TIPoOSov.

2) M @avBpwTikn opyavwon €xel polpdoel ya TG Yoptég tov [ldoxa €1440 oe tpelg
OLKOYEVELEG aVAAoYya LE TOV aplOpd Twv madlwv Tov €XeL 1 KABe pia. Av 1 0lKOy£EVEL TTOV
Stapével otnv Apadimmov €xel €€L madid, oto Tepoe@davouv mévte madIA kat ota ABadia
téooepa aldld. Na Bpelte:

a. Tooa O tapeL ) kKAOBe olKoyEVELX
B. moco % mpémel va elval M EKTTWOT €VOG auTokvnTou apxtkng alag €600, ywx va
UTIOPECEL VX TO ayOpAceL 1 olkoyevelx oto Tepoe@avou av gxel mapet €480.

3) o Eva mapaiAnAoypappo ABTA é€xet mAevpd AA=5cm kat Staywvio AT =8cm. Av 7

ywvid AAT eivai 60° va Bpeite v Tepipetpo Tov TapaAinioypdupov.

B. Noa amodeiete 6TL 0€ kKAOE Tpiywvo ABT oyveLn oxéon:

B+ T - np’A
2nuBxmul’

= ouvvA

YeAiba 2 amo 3



4) O mpwTtog 0pog g @Oivovoag YEWUETPLKNG TPoddou elvat 1 Avom NG efiowong
Aoy(x -3)+Aoy(x -2) =1-20y5. O A0YoG A TNG YEWUETPLKNG TIPOOSOL €lval TO AVTIOTPOPO
™G AVong ¢ e§lowong 4*-312*-4=0. Na Bpeite To dBpolopa TwWV ameipwv Opwv NG
L0 TIdvVw TPOOSoU.

5) To o K&Tw oXNUA TAPOVCLALEL TOV KO €VAG OTILTIOV. AlveTal:
ABT'A opBoywvio mapaAAnAoypappo pe AB=12m, BI'=6 m kat B['H 1c6mAgvpo tpiywvo.
Me kévtpo A ypagoupe 1680 AZ.
To oklaopévo pHeEPog Exel QUTEREVO YPaoiSi.
a. Na vmoAoyioete To epfadov Tov xwpPov Tov eival QUTEUEVO Pe Ypaoidt (pe akpifela §vo
dekadikwv ymeiwv).
B. O o kdtw KNmoG B oxedlnotel o€ apxLtekTOViKO oXeSL0 pe kKAlpaka 1:10. Na Bpeite to
euBadov tov ypaoidlov oto oxESLlo oe CM?2 .,

A

- TEAOX EEETAXHY -

YeAiba 3 amo 3



AYKEIO MAKAPIOY I'" AAPNAKAX IXOAIKH XPONIA 2014 - 2015
FPANTEX NPOATQIIKEX ESETAZEIX MAIOY — IOYNIOY 2015

MdaBnua: Maénuartika B' Koivob Koppobd AlGpkela: 2,5 @pEg
Huepounvia: 26.05.2015

Oébnyieg:

1. Na ypda@ere JOVO Pe PEAQVI UTTAE ) HALEO (YIA TA OXNUATA PTTOPEITE Va
XPNOIUOTTOINCETE HOALPI).

Ta oxNUATA TV ACKNCEWY VA avTiyoAPOoVvTal OTN BEoN TTOL ALVETAI N AOKNON.
Agv eTITRETTETAI N XPHoN S100OWTIKOL LYEOL.

EmTpémeTal n xpnon pn MeoyeappaTIiCOPEVNG LTTOAOYICTIKNG PNXAVAG.

To Sokiuio atoTeAeiTal aTmo 4 oeAiSEG.

ak~wN

MEPOX A’ NaAVoete kat Ti§ 10 aoknoels. KaBe doknomn Baduoroyeital pe mévre
HOVASES AT TIG EKATO.

1. Na Bpelte ToV €1kOGTO TIPWTO OPO ((x21) ™G apuntknig mpooddov 5, 8, 11, 14,... .

2. Na Bpeite 1o eufadov KUKAOUL TOL €XEL UNKOG TIEPLPEPELAG BTT CM.

3. NaAoete 11§ eflowoelg: a) 2 =16 B) }\oy(2015 - X) =3

4. H tym mwAnong evog nAektpovikol umtoAoylotn elvat €714 kal o’ aut)
ovumeplapfBavetal kat to 19% tov @.ILA. [Towa B jTav 1 TLun TWANONG TOU
NAEKTPOVIKOV UTIOAOYLOTH av 0’ auTh ev ovumepAapfavotay o @.ILA. ;

5. Alvetain mpododog: 24,12, 6, 3, ...
Na Bpeite: o) To Adyo TG TPooSov,
B) To aBpolopa TwV ATEPWV OPWV TNG.

2eAiba 1 amo 4



AYKEIO MAKAPIOY " AAPNAKAS 2014 — 2015

6. No 8eiete, xwplg Tn Xp1ion VTOAOYLOTIKIG UNXAVIG, OTL LOXVEL T LOOTNTA:
Aoy9 +2%Aoy2
}\oy\/g -5xAoyl

=4

7. Av oe1plywvo ABTI woxvetn oxéon nuA =2nuBouvl, va dei€ete 6TL TO Tplywvo autd

elval LOOOKEAEG.

8. O Ilétpog amod v mwAnon evog ktnuatog ewoénpase €350000. Katébeoe ta
XPMHATA QUTA e aTAd TOKO oTn TPATElA KoL e eTLTOKLO 3% yia 5 xpovia. Lt
OUVEXELX ATIOPACLOE VA LOLPACEL TOUG TOKOUG TIOU T PE OTA TP TOL TtaldLd,
avdAoya pe To peco 6po Babporoyiag ov Ba elyav oto Avkelo. E&v o pécog dpog
BabuoAoyiag Twv madiwv ntav 19, 16.5 kat 14.5 avtiotoya, va Bpeite mooa
xpruoata Oa dpel To kaBe st

9. Avy, x+2U, x+5¢ SwxSoxwkoi dpot I.IL xat x* -4x +4=0, va Bpeite To X kL To P Kat
otn ovvéxela va oxnuatioete v ILIL.

10. Alveto npikVKALo pe Stdpetpo AB=8cm
kat kévtpo K. Na Bpeite o epadov kat
TNV TEPIUETPO TOU KUKALKOU TUNHATOG
0TO SIMAQVO oYU

TEAOZ MEPOYX A’
AKOAOY®EI TO MEPOX B

YeAiba 2 ano 4



AYKEIO MAKAPIOY " AAPNAKAS 2014 — 2015

MEPOY B”: Na AVoete kat tig 5 aokfioelg. KdOe doknon Babuporoysitor pe Séka
HOVASEG AT TIG EKATO.

1. NaAvoete TiG eElOWOELG:

a) 94 -10x3*+9=0
B) )\oyx+)\oy(2x+1):1

2. Na emAvoete to tplywvo ABI av = 4\/§cm,y =8cm kaL E= 8\/§cm2 (A <90°).

3. 'Evag eloaywy£ag autoKvitwy ayopace va autokivnto kat mAnpwaoe €7500.
[MANpwoe emmAéov 25%, Tavw otV TP ayopds, yio €Eoda peta@opds. H apyikn
TN TTWANOTNG TOV AUTOKWVITOV cuuteptlapfavel kat kepdog 20%, Tdvw oto
OUVOALKO KOOTOG. O El0aywy£ag TTOUANOE TEAIKA TO AUTOKIVITO 0’ éva iAo Tov
kdvovtag tov ékmtwon 10% mdvw otnv apytkn T TwAnong.

a) [Told Tav 1 apyLKn T TWANONG;
B) Ze ol TN TWANONKE TEAKE TO VTOKIVNTO;
v) [1600 ToLS KT KEPSLOE 0 ELCAYWYENG;

4. Ye aplOuntikn mpdodo Sivetat 6TL To ABpolopa Tov TPITOL AoV Kal Tov £B5ouov
Opov eival 34 KoL 0 EKTOG 0POG ElVAL TETPATTAAGLOG TOV TIPWTOV.

a) Na oxnuatioete v mpdodo,

B) Na Bpeite TOGOUG OpOVG TIPETEL VA IPOCOETOVE Y Vo £xoupe aBpolopa 670.

YeAiba 3 amno 4



AYKEIO MAKAPIOY " AAPNAKAS 2014 - 2015

5. Aivetat opboywvio A
TapaAANAGypappo ABI'A pe

AT'=2a cm. To nuikvkAlo AAT eiveu
gyyeypaupévo oto ABT'A ko
YPa@TNnKe pe kévtpo to K kot

aktiva KT'. To nuikOkAL0 KIIE

YPA@TNKE PE KEVTPO To M Kot

aktiva ME. Na Bpeite to epfadov A
NG OKLAOUEVTG ETILPAVELAG,

OUVOPTIOEL TOV O

YeAiba 4 ano 4



AYKEIO A" EONAPXH MAKAPIOY T IMA®OY 2X. XPONIA 2014-2015
ITPATITEZ ITPOATQITKES EEETAXEIEZ MAIOY-IOYNIOY 2015
MAGHMA: MAGHMATIKA B KOINOY KOPMOY

HMEPOMHNIA: 22 / 05 / 2015 XPONOZ: 2,5 QPEX

OAHTIITEX
- Na ypdyete pe pehavt pme 1 pavpo.
- Ta oxfjpata emrpénetat va etvat pe poAvp.
- Emtpénetat i) xprjon pn 0poypappAaTioOpEVG DIIOAOYIOTIKIG HI)XAVIS.

- Aev emtpéretat 1) xp1omn 01opfmTikov LAKOD.

TO EEETAXTIKO AOKIMIO ATTIOTEAEITAI ATIO TPEIX (3) YXEAIAEX

MEPOZX A: Na Aooete xat 1ig 10 aokrnogig too Mépoog A”.
Kdabe aoxnon Badpoloyeitat pe 5 povadeg.

1. Na vroloyioete to epfado Kat To PrjKog KOKAOL oL éxel aktival2 cm.

2. Atvetain mpoodog 3,6,9,....
a) Na Bpette to €1d0g g I1poodov

B) Na Bpeite tov dekatov 0po .

3. Na Bpette tov tOK0 mov divet kepdAato €6000 to omoio Tokiletat yta 2 xpovia pe emtoxio 4%.

4. Epnopag nolet npoiovta adtag € 37000 pe kepdog 30% nave otnv adia tovg,.

Na vrioloytoete moca ovvolikda Ba elonpadet o Epropag av N®ALoet OAA Ta IPoiovTd.

5. H anootaor ano v [ago ot Mopgov eivat 140 Km. IToon) 0a etvat 1) anootaon tov dvo

OAe@V o¢ xaptn kKAtpaxag 1:2000000;

YeMda 1 and 3




6. Na Avoete 116 e€lomoetg:
CI) 4x — 23x—4

) log,(2x+1)=2

7. Na Bpette 10 X oote ot apidpot X, x-1, 2x -2, va eivat dradoyikot opot ['eopeTpixig

ITpoodov.

8. Na \voete myv eSiowon: 9*-8x3"-9=0

0
9. Atvetat tpiyovo ABI pe G=30°, g=2cm kai b=4cm.
a) Na emm\doete 1o tpiyovo ABI

B) Na Bpeite to epPadov tov.

10. To abpotopa tev aneipwv opwv gbivovoag yeowpetpikr)g mpoodov eivat é¥ =8 kato

IIP®TOG 0Pog TG etvat 4. Na vmoAoyioete:

a) To Aoyo g ().

B) To abpotlopa tev mEvie TPWTOV OPOV TNG.

MEPOZX B: Na Aooete kat tig 5 aokrjoeig too Mépoog B
Kdabe aoxnon Babdporoyeitar pe 10 povadeg.

1. Na \voete mv eSiowon: fog (x-1)+ fog (5x) =1

2. Ze apdpnrtikn) mpoodo 1o abpotlopa tov 0edTEPOL KAl TOL IIEPITTOL OPOL TG etvat 22
Kat 1o afpotopd Tov TETAPTOL Kt ToL ¢Bdopov Opov g etvar 38.

a) Na PBpette v npoodo.

B) ITooovg opovg mpénet va npoobéoovpe yia va éxoope abpotopa 120 ;

2 _ 2
3. Na amnodeiete 0Tt 0e kdbe 1piywvo ABI oxvetl n oxéon: bsunG - gsunB = b” g
a

YeMoa 2 and 3



4. Kdarotog toKioe pe anho T0Ko ta %svég Ke@aAatiov 1pog 5% Kat To LIIOAOUIO IPog 8%.
e €& prjveg rr)pe ovvoAkd € 575 Toko.

a) Na Ppette To apxiko ke@aidato.

B) Ztn ovvéxeta emévOvoe Ta Ae@Td oL elonpade (To xe@dAato padi pe Tov T0Ko) o pa
etalpeta. Ao avtr) v enevovor mrpe oovoAkd € 24690. Na Ppeite 10 mooootd kepdovg

(mave ota Ae@Td oV erevOvoE) oL ITjPE AIIO TV eTAlpeia.

5. Zto duthavo oxnpa Otvetat ABIT woommAevpo ,
Tply®vo mAeopag 6 cm. Me xévtpo ta péoa tov

mevpwv AB kat AT’ kat aktiva ion pe 1o pioo

NG MAEDPAG, PEPVOLHE NUIKOKALA EKTOG TOV

TPLYy®VOoL. Me KEVTPO TV KOpuQr) A Kat aktiva

TNV IAELPA TOL TPLYDVOL PEPVOLHE TO TOSO BI.

Na Bpeite To epPadov g OKIAOPEVIG ETUPAVELAG,

YeMda 3 and 3



I'YMNAZXIO OMOAOYX 2XOAIKH XPONIA 2014 - 2015

IT'PAIITEY ITPOATQITKEY EEETAYEIY MAIOY-IOYNIOY 2015

MAGHMA: MAGHMATIKA K.K
TAZH: B' Avkeiovo

Hpepopnvia: 19/5/2015 XPONOZX: 2:30 QPEX
Qpa: 08:00-10:30

OAHITEX:

@ To eSetaotiko dokipto amoteAeitat aro 2 oeAideg.
@ To eetaotikod dokipto armoteAeitat amo dvo pépn).

@ To pépog A’ anoteleitar ano 6éka (10) epwtioeig. Kabe epatnon Pabpoloyeitar pe nevre (5)
povadeg,.

@ To pépog B’ amoteleital ano nevte (5) epwtnoetg . Kabe epotnon Padpoloyeital pe 6éxka (10)
povadeg,.

@ Emtpénetat n xpron pn DpoypappatiCOpevng DIIONOYIOTIKIG P XAVI|S.
@ Amnayopedetan ) xprion dopbwotikod vypoo (Tipex).

@ Ta oxfjpata priopovy va yivoov pe poAoft.



MEPOX A’
Na Aboere kai 1ig 10 acknoeg Tov Mépouvg A'. KaBe doknon Paduoloyeiral pe 5 povasdeg.

2 . Na vTToAOYioETE TO UAKOG TNG TTEQIPEPEIAG TOU.

1. KOKAOG éxel eypadov 25T m
2. Aivetal nmpoodog 4, 7, 10, 13,... . Na Bpeite To €i6og TG Tpoodou kai Tov 31° 0po TNG.
3. Na AboETE TIG Mo KATW e§I0WTEIG:

a)  22*l-3p B) Aoy, 27=3

4. Na vttoAoyiceTe Tov TOKO TToL  Sivel TTOcO €4000, TOKICOPEVO HE ATTAO TOKO WE ETTITOKIO 6%,
Kal TTEPIOS0 4 XpOVwV

5. AvTtokivnTo aiag €6000, TTwAcital he kepdog 15% mavw oTnyv aia Tou. Na RBpeite TNV Tiun
TTOANONG TOL AV O AYOPAOCTNG Ba MANPwOoEl emTTAéoV 17% D.I.A.

0
6. XeTpiywvo ABI Sivovrar a =4 cm, y =2 cm, yovia G=30?. Na vrtoloyioete TNV TTAcLEA B
Kal TIG YwVieg A kal B.

7. Na Aboete I €§lowoec: a) 25 -6:5X+5=0

B) Aoy(x -3)+ Aoy(x -2)=1- Aoy5

8. Av 7-x, x+1, x+5 gival §ladoxIKoi Op0I apIBUNTIKAG TTPOOS0L KAl X , Y, 4X  gival SIaS0xIKOI
OPOI YEDUETPIKAG TTPOOS0L, VA PPEITE TIC TIUES TV X KA Y.

9. e Tpiywvo ABI N mAevpd a=5cm, DG =60° kal N TAeLEA P eival KaTA 1cm  peYAALTEPN
amo TNV TTAeLPA Y. N LTTOAOYICETE TIC TTAELPEG P KAT'Y .

10.Tokioe KATTOIOG TA % TOL KEPAAQIOL TOL TTPOC 6% YIA 2 XPOVIA KAl TO LTTOAOITTO KEPAAQIO

P0G 5% YIa 4 xpOvia Kal TTHPE CLVOAIKO TOKO €5840. Na Bpeite TO ApXIKO KEPAAQIO .



MEPOX B’

Na Aboere kail 1Ig 5 aoknoeig Tov Mépoug B'. KaBe aoknon Baduoloyeital e 10 povadeg.

1.

‘Evacg KataoTnuaTapxng MANP®oe € 690 yia TNV ayopd TNAEOPAoNG OTTO KATTOIO EI0AYWYEQ.

H TnAeOpaon eTwANBN atmo Tov kataoTnuatapxn €920. (XTnv Ty ayopdg Kal TANCNG
ovputepiAappaveral kal P.M.A 15%) . Na utToloyioeTe :

a) Toco D.M.A TTANPWOCE O KATASTNUATAPXNGS KATA TV ayopd

B) moco D.M.A eicémpale 0 KATAOTNUATAPXNGS KATA TNV TTAANCN

y) méco ®.M.A Ba TANPOEl OTO KPATOG

§) MOoO KEPSIoE ATTO TNV TTAWANCN TNG TNAEOOACNG O KATACTNUATAEXNG .

Y€ ApIBUNTIKN TTPO0S80 e § # 0, 0 TTPWTOGC OPOG TNG &ival a; = 3 KAl 0 195, 0 3°¢ KAl 0 9°¢ 6POC
TNG ATTOTEAOLY SIASOXIKOLG OPOLG YEWMETPIKNG TTpoodov. Na Bpeite TN diapopa & TG
apIBUNTIKAG TTPOOS0L KAl TOLG 3 TTPWTOLS OPOLG TNG.

Ye Tpiywvo ABT Siverarl E = g cm? B=2cm ,y= J3cm kar 4 < 90°.

Na Bpceite: a) Tn yovia A
B) TNV TTAELPAG A
y) ™n ywvia B Tou Tplycvou.

Na Avoete TNV eicwon:
)\oyx+ Aoyx N Aoyx N Aoyx b= Aoy25
hov3  noy32  hoy3?  Aoy3® hoy3

Y10 SIMAQVO oxNua divetal opBoywvIo TRiywvo ABI =y
(A=90°). AvBr=8cm, G=30° kai A y¢co NG AB va h
Bpeite TO uPASOV TNG YPAUPOOKIAQOHEVNG ETTIPAVEIQC.

(To T6€0 EZ avnkel OTO KOKAO [E KEVTOO TNV KopLupn I Kal
akTiva I'E kal To TOE0 EA avrkel 0TO KOKAO JE KEVTPO TNV
Kopuen A Kal akTtiva AA)




' MACKYMNPION M'YMNAZION ZXOAIKH XPONIA 2014-2015

MPANTEZ NPOAIQriKEZ EZEETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY

MAGHMA: MAGHMATIKA HMEPOMHNIA: 26 / 05/ 2015
XPONOZ: 2:30" wpeg
TA=H: B" KolvoU KopuoU QPA: 7:45"- 10:15°

OAHTIEY : (a) EmTpémmeTal n xprion un TTPOYPANKaTICOPEVNG UTTOAOYIOTIKNG UNXAVNG, TTOU
@EpEl TN oPpayida Tou oxoAgiou.
(B) Na ypayeTte JOVO PE PTTAE HEAQVI (TA OXAMATA PUTTOPOUV VA YivOouv Kail JE MOAUPI).
(y) Aev emtpémeral n Xprion d10pBwTIKOU UAIKOU.
(©) Ze OAeg TIG AOKACEIG va QaiveTal o TPOTTOG £TTIAUCNG Toug. OpPBEG aTTavTACEIG

XWpIg TNV TTapouaiacn Tng €mmiAuong Toug o€ Ba AauBavovTal uttToywn.
(¢) Ta oxAuaTa TWV GOKACEWY VO PHETAPEPOVTAI OTO YPATITO OAG.

TO EZETAZTIKO AOKIMIO AMOTEAEITAI AMO AYO (2) ZEAIAEZ

MEPOZ A’ : Na AUoeTe OAEG TIG OOKAOEIG.
Kdafe doknon BaduoAoyeital pe 5 povadeg.

1. Na Bpeite 10 x, woTte orapiBuoi 2x+3 , 1-x , X+9 va cival diadoyikoi 6pol apIBuNTIKAG

TTPo6dOoU.
2. Na AUoeTe TIG €EI0WOEIG:

(@) 7*3 =49 (B) Aoy,x =4

3. Na utroAoyioete Tnv TeAIKA agia ke@aAaiou €10000 TToU avarokiZetal yia 10 xpovia pog 3%.

4. H amméoTtaon duo moAewy civar 80km. Na Bpeite TNV KAiJOaKa evOg XAPTN OTOV OTT0I0 01 U0 TTOAEIG

atéxouv PeTagu Toug 20cm.

5. Na Adoete v e€iowon: Aoy (3x+1) - Aoy(x-2)=1

6. Na emAuUoeTe To Tpiywvo ABI, av divovTal: B =8cm, y = 8+/3 cm kaiG = 60°.

7. Z& YEWUETPIKA TTPO0d0 0 TPiTog 6p0og eival 20 Kal 0 €kTOG 6pog¢ eival —160 . Na oxnuatioeTe Tnv
PG00 Kal va BPeiTe TO ABPOICHA TWV ETTTA TTPWTWY OPWV TNG.

8. Mia TnAedpaon TTwAeital Tpog €1428. Z1nv Tipn autr| repidauBavetrar O.M.A. 19%. MNoia gival n
TIMA TNG TNAEOpaong xwpig To G.M.A. ;

Yy *OuvA + axouvl _

§

1.

9. Na &¢itete 011 0€ KGO Tpiywvo ABI 10xU€I N OXEon:

10. AiveTtal nuikUKAIo akTivag 4cm. Av n xopdn Bl cival ion
ME TNV TTAEUPA KOVOVIKOU £§AYWVOU EYYEYPAUUEVOU OTOV
KUKAO va Bpeite T0 euRadsd TNG OKIAOPEVNG ETTIQAVEIAG.




MEPOZ B’ : Na AuoeTe OAEG TIG OOKAOEIG.
KdaBe aoknon BaduoAoyeital pe 10 povadeg.

1.(a) Ze apiBunTIKA TTPG0d0 TO ABPOICKA TOU TPITOU KOl €KTOU OpouU TNnG IcouTal Je 29 Kal To dBpoioua
TWV OEKa TTPWTWYV OpwV NG IocouTal e 175. Na oxnuaTtioete TV TP6000.

(B) 'Evag éutropog ayopace eutropeUpaTa Kal TAApwoe €82000. Eixe €¢oda 12% Tavw oTnV TIUA
ayopdg Kal apyoTepa TTWANCE Ta gutTopelpata Pe kKEPOog 15% . MNoia ATav TIuR TTwANONG Tou
EUTTOPEUNATOG;

2.Na AUoETE TIG EEI0WOEIG:

(a) 4 -2 -15=0 (B) Aoyxx (Aoyx - 3) =10

3.Kdatroiog TOKIoE Pg atTAG TOKO TO % TWV XpNHUATWY Tou oTnV TpATTeda A JE ETTITOKIO 6%, TO % Twv

XPNUATWYV oTnv Tpateda B pe emTOKIO 4% Kal TA XPAPOTA TTOU TOU €UEIVAV Ta TOKIOE OTnV TpdTmreda
ME ETTITOKIO 5%. Z¢& Tpia Xxpovia TTHPE Kal aTTd TIG TPEIG TPATTECEG oUVOAIKA €13950. Na Bpeite TTéoa
XPAMATA TOKIOE UE ETTITOKIO 4%.

4. (a) Tpiywvo ABI™ é€xel eppadov 54/3 cm? kai TAEUpPEG B =5cm kal y = 4cm.
Na utroAoyioeTte Tn ywvia A (A <90°) kai TNV TTAeUpd o TOU TPIYWVOU.

(B) Z¢e Tpiywvo ABI 1ox0el n oxéon: nNPA = 2nuBouvl. Na deigete 611 TO Tpiywvo €ival ICOOKEAEG.

5. 210 oxAua divovtal: ABIA teTpdywvo, AZA Kai
BZI" nuikukAia diapétpou AA kai Bl avrioToixa,
BIrE 106mAcupo 1piywvo kai BE 160 pe kévtpo
10 I". Av 10 Prikog T16¢ou BE 1ocoUTal ye 41 cm, va
UTTOAOYIOETE:
a) To pnkog TNG TTAeUpdg Tou ICOTTAEUPOU TPIYWVOU.
B) To eufaddv TG oKiaouEvng ETTIPAVEIOG.
Y) Tnv TTEPIMETPO TNG OKIOOPEVNG ETTIPAVEING.

TEAOZ



AYKEIO M. KOYTZO®TA — A. MANATIAH ZXOAIKH XPONIA: 2014 -2015
NMAAIOMETOXO

MPAMTEZ NMPOAIMQIIKEZ EEETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2015
MAGHMA: MAOHMATIKA KOINOY KOPMOY
TA=H: B" AYKEIOY

HMEPOMHNIA: 21/05/2015
AIAPKEIA EZEETAZHZ: 2,5 wpeg

QPA ENAPZHZ: 07:45 1r.p.

TO EZETAZTIKO AOKIMIO AMOTEAEITAI AMNO TPEIZ (3) ZEAIAEZ.
ATtrayopeuveTtal n xpron d10pwTIKoU UAIKOU.

Na ypdgere povo pe HTTAE | HaUPO peAdVI. (Ta oxApATA ETITPEITETAI VA YiVvouv
Kol JE MOAURBL.)

Ta oxAuaTta va peTa@épovtal oTn B€on TTou AUVETAI N ACKNOT).

EmiTpétreTal n Xpion Un TTPOYPOMHATI{OMEVNG UTTOAOYIOTIKG MNXAVAG,
o@payIoNEVNG aTTO TO 2XO0AEiO.

MEPOZX A": Na AUoete kai TiIg 8éka (10) aoknoeig Tou Mépoug A",
Kafe aoknon BaBuoAoyeital ge mEVTE (5) pOVADEG.

1. Aivetar ApiBunTikri Mpoddog pe oy =3 kar 6 =4. Na Bpeite TOV £1KOOTS PO TNG.

2. To 40% TWV poBnTwv evog oxoAciou cival ayoépia. Av 6Aol ol padntég eivalr 510, méoa
gival Ta ayopiaq;

3. To pAKog Tng Trepipépeiag evog KukAou gival 16 cm. Na Bpeite:
a) TNV OKTiva TOU KUKAOU

B) T0 prjkog T6€ou ywviag 90°

4. Na Bpeite Tov TOKO TTOU divouv €3600 TOKI(OMEVA HE aATTAO TOKO, yia 6 MRVeg, HE
eMTOKIO 4%.

5. Na AUoeTte Tnv eiowon: Aoy2 + Xoy(x + 1) =2oyl2 - Loy3

2eAida 1 ammd 3




D u
6. Ze Tpiywvo ABG oivovrai: B=4cm, y= 44/3 cm xai G =60°. Na utrohoyioere:
U
a) Tn ywvia B
B) TO euPadOV TOU TPIYWVOU

7. Ze éva apPXITEKTOVIKO OXEDIO £va DWNATIO £xel RSOV 40 cm?. MAoa TETPAYWVIKE PETPA
gival To TTpaypaTiké upaddv Tou dwaATIoOU, AV TO APXITEKTOVIKO OXEDIO OXEOIAOTNKE PE
KAipaka 1:50;

. . i D i . 4E
8. Na d¢itete 6m o€ k@O Tpiywvo ABG 1oxUel n oxéon: 55

) —epG
a” +p% -y

9. 10 MO KATW OXAua diveTal KUKAoG pe kévipo K |, xopdn AB=6+2 cm «al
U

AKB=90°. Na utroloyioeTe To gBABOV TOU GKIGOPEVOU HEPOUS TOU OXHOTOC.

10. Na utroAoyioeTe TNV TIPA TOU X OTNV TTI0 KATW £gicwon:
-3-1+1+3+...+95=5(4x + 20)

MEPOZ B": Na Auoete Kal TiG TréVTE (5) aoknoeig Tou Mépoug B'.
Kafe doknon BaBuoAoyeital pe déka (10) povadeg.

1. e AméAuta ®PBivouoa MewpeTpikr Mpoddo, divovrar: oy =32 kai o, =4

Na uttoAoyioeTe TO TTIO KATW:

a) Tov AGyo TNG TTPOOdOU

B) Tov 6yd00 6po TNG TTPoddoU

Y) 70 dBpoioua Twv £€1 TTPWTWYV OPWV TNG TTPOOGdOU
®) 10 GBpoIopa TWV ATTEIPWYV OPWV TNG TTPOOOOU

2ehida 2 ammd 3



. Na Auoete TI¢ €€I0WOEIG:
a) 25% - 615X +5=0
B) 6koyzx—2koyx =1

D
. a) Av ol TTAeupég o , B kai v evog Tpiywvou ABG eival diadoyikoi 6por ApIBuUNTIKAG

Mpoddou, va deigeTe 0TI I0XUel N oxéon: 2nuB = nuA + nuG

D
B) Av ot Tpiywvo ABG 1oxvel n oxéon mMUA ouvl + nuGouvA =1, va deigete 611 TO

Tpiywvo €ival opBoywvio.

. 'Evag marépag aydpaoe atmmd 10 EGWTEPIKO VA QUTOKIVNTO TTOAUTEAEIOG KAl TO METATTWANCE
ME KEPDOG 20%, cioTrpaTTovTag €45000. OAGKANPO TO XPNUATIKO TTOCO TTOU EICETTPAEE TO
Moipaoe ota Tpia TTaudId Tou, NAIKIwY 10, 15 kal 20 xpdvwyv, avaloya Pe TIG NAIKIEG TOUG.
a) Na Bpeite Ta M0 KATW:
1) TNV TI ayopdg TOU AUTOKIVITOU
ii) To TT0006 TTOU TTAPE TO KABE TTAIDI
B) Av o Tratépag KartéBeTe TO KABAPO KEPOOG ATTO TNV TTWANCN TOU QAUTOKIVATOU O€
Aoyapiaopd pe ammAd 1Oko Kal eTTOKIO 5%, va Bpeite o TTOoA XpdvIA TO TTOCO TTOU
KatéBeoe Ba yivoTav padi ue Toug Tokoug Tou €11250.

. 2TO0 o KATw oxAua, 1o opBoywvio ABI'A avrimrpoowTtrevel TNV auAn evog e€oxikoU

ommou. H aulf éxel epBadov 64 m* kal To PAKOG TNG €ival TETPATTAGOIO ATIO TO TTAGTOG

G. O kKukAik6G Topéag T6Eou AH «kai akTtivag iong pe 1O TIAGTOC TNG QUANAG,

avTirpoowTtelel pia moiva. To Tetpdywvo I'KAM pe mAeupd ion pe 10 MIoO TOU

TTAGTOUG TNG QUAAG, QVTITIPOOWTTEUEI EVA PIKPO ATTOBNKEUTIKO XWPO.

a) Av n okiaopévn TTEPIOXN QVTITTIPOOWTTEVUEI TO XWPO ME ypacidl oTnv auAf, va
UTTOAOYIOETE TTOCA TETPAYWVIKA PETPO YPATidl €XEI N AUAR.

B) ©a yivel dlakoounTIKn TTEPiIPPAEN TOU XWPEOU MPE TO ypacidl. To UANkd Trepippatng
oTolixiCel €10 10 péTpo. Na UTTOAOYIOETE TO CUVOAIKO KOOTOG TNG TTEPIPPALNG.

A B
| 00
y = A K
y.
.f/
-
A M I

2eAida 3 ammd 3



AYKEIO NANOYPIQTIZZAZ

3X. XPONIA: 2014 — 2015 Babuog

OAoypdaopwg

YTroypaor

FPANTEZ MPOATQrIKEZ EZETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2015
Maonua: Madnpotika
Taén: B KowoU Koppot

Huepounvia: 22/5/2015 Qpa: 7:45m.p
Huépa: Mapaokeun Xpovog: 2:30 wpeg

ONOMATEMONYMO: ...ttt ettt e e ente e TMHMA: ....... APIOMOZ: ....
OAHTIEZ:

1. To e&etaotiko dokipto anoteAeital cUVOALKA and 3 oeAideg

2. Katoxn kwntou tnAedpwvou = AoAicuon

3. Amnayopevetal n xprion dtopbwtikol uypou

4. Agv eTutpENETOL VO YPAPETE UE LOAUPL TTAPA HLOVO HE UITAE TIEVVA

5. Aev erutpénetal va daveileote oTdAMOTE AMO CUUUABNTEC oaG

6. ETtpémeTal n xprion Un mpoypappati{OeVNG UTTOAOYLOTLKAG LNXAVAG TTou PEPEL TN

odpayiba tou oxoAeiou
7. Ta oxnuata pmopouv va yivouv pe poAuBL

MEPOX A’ No Avcete kot Tig 10 aokioeig Tov Mépovg A’
Ka0e doknon padporoyecitor pe S povaoes.

1) Aivetoun yeopetpikn mp6odog 4,8,16.... Na vmoroyioete:
(o) Tov Adyo ™G
(B) Tov éxto 6po NC.

2) To unkog g mepLpEPeLag evog KukAov eivar 8t cm. Na vrmoAoyicerte:
(o) TNV axtiva Tov KUKAOV.
(B) To epPaoddv tov kbxkAov.

ZEAIAA1 ANO 3




3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

Noa Adoete Tic elomoelg:

)3 =9
B) doy,25 =2
H andotaon peta&d ovo noérewv eivar S Km. Iowd Oa eivon n andotaon oe xdptn pe

KAMpaxo 1:100000

Atvetan AIL. pe a; = 5 ko a9 = 43. Na vroloyicete to dOpotopa twv Tpdtov 20
OpwV TNC.

210 duthavo oynuo divetan tetpdywvo ABTA pe mievpd
ton pe Secm. Mg kévtpo 1o onueio B ko axtiva BI'
ypaeovue 10E0 Al'. Na vrrodoyicete 10 euPaddv g
GKLOGUEVNG TTEPLOYNG.

Tpia adérera aydpacav €va otkdémedo tpog €60.000 kot To ToVANCAY apydTEP pUE
k€pd0g 30%. Moipacav To ¥p1LaTe TOV TRPAV AVAAOYO TPOG TOVS 0p1Bovs 4, 5 Kot 6.
[Toca mpe o kabévag;

Afvetar Tpiyovo pe mievpéc @ = 2 cm, ¥ = 23 cm xaryovia A = 30°. Na emddoste
10 Tpiyovo.( Na Bpeite Oheg TIg TAEVPEG Kol OAEC TIC YOVIEG TOV TPLYDVOL)

210 Suthavod oyfua o evBvYpappo A N B
tunuato AA ko BI' tépvovton 6to
onueio E. Av AB|| TA, AE=3cm, 3em zem

BE=2cm ko1 'E=6cm

a) Na oei&ete 6T 0 Tpiywva ABE kot
I'EA givan 6powa Becm
B) Na vroroyicete tnv mAevpd AE.

£

10) e @Bivovoa I'.I1. to dBpoiopa TV ameipm®V Op®V TG Elval TPITAAGIO TOL TPATOL OPOV

Kot to dBpotopa TV 6V0 TPdTOV dpav TS gival 5. Na Bpeite v tpdodo.

ZEAIAA 2 ANO 3



MEPOX B’ Na Moete ko TS 5 aoknioglg Tov Mépoug B'.

Ka0e doxknon padporoyeiton pe 10 povaoes.

1) Na Moete 116 e€lowoeig. o) 44 —5-2X+4 =0

2)

3)

4)

5)

B) Aoyx(Aoyx—2)+1=0

U
Aiveton tpiyovo ABIM pe y=5cm ko B = 60°%. Av 1N TAELPA O TOV TPIYDOVOL Eivol KATA

1 cm peyaAdtepn amd v TAevpd B, va Bpeite TIc TAeVPES o KoL B TOVL TPLYDVOV.

a) Xe AIL o 4° ko 11%6pog &xovv dfpotopo 32 kot 0 5% kar 19° éyovv GOpotoua 50.
Noa oynuaticete v tpd0do0.

B) Na amodeifete 6Tt Y10 k4Oe X, P € R ot apduoi (X + P)?, x2 + P2 xar (X — P)? eivon
Stadoykol 6pot apBUNTIKAG TPOOSOV.

"Evag kotaotnpatdpyns kabopilet v T TOV ELTOPELUATOV TOV £TGL MCTE VO, EYEL

képdog 40% mdve otnv T K6oTovs. Katd v didpKeia TV EKTTOCEDV TPOCPEPEL
20% éxntmon o€ OAa Ta TPOTOVTA. AV KATO10G TEAATNG OLYOPOUGE £VOL VTOAOYLOTH) KOl
ToV €yve ékmtmon €252, va Ppeite méca TANP®GE 0 TEAATNG Kol TOGO KEPOIGE O
KOTOOTNUOTAPYNG OO QTN TNV TOANOT).

210 duthavo oynua divetar ABIT 16émAevpo tpiymvo
pe mhevpd AB =5cm ko ta AE, Z ta péoa tov

mievpov AB, AT ko BI' avtiotoya. To t6&o0 bz

yphotKe e kKEVTpo to B kot axtiva BZ kot 10 16&0

ZE ypaetnke pe kévrpo to I' ko axtiva ['Z. Mg & E
Swpétpoug AA kot AE €yovv eyypapel npukokia.

Noa vroloyicete 10 euPadOv NG CKIOGUEVNG

TEPLOYNG .

ZEAIAA 3 AMO 3



AYKEIO NAPAAIMNIOY IXOAIKH XPONIA 2014-2015

FPANTEZ NPOATQIIKES EZETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2015

MAOHMA : MAOGHMATIKA HMEPOMHNIA : 03/06/2015

TAZH : B'KOINOY KOPMOY AIAPKEIA : 2:30°
QPA :7:45-10:15 ..

Oényieg :

o) EMTpémeTal n Xprion KN mMPoypappati{OUEVNC UTIOAOYLOTIKNG NXOVAG TTou GEPEL TN odpayida
Tou oXOoAeiou.

B) Na ypadete pe UmAe peAavt (T OXNHOTO UTOPELTE VA T KAVETE PE LOAUBL).
y) Aev emutpémnetal n xprion StopBwTtikou uypou f S1opOwWTLKAC Taviag.
8) Ta oxuota va petadEpovtal oTo Ypamto oag.

€) 2tn AUoN TwV 0oKNOEWV TPETEL va dailveTal OAn n avaykaia epyacio. OpOEg amavtnoelg
Xwplc TNV mapouaciaon Tng anmattoupevng epyaciog 6 Ba Aapfavovtat umtoyn.

ot) Na ouppopowveote mPoBupa pe TIG 06NYIeg TWV EMTNPNTWV.

{) H AONIEYZH TIMQPEITAI AYZTHPA.

To e€etaotiko Sokipo amoteAsital and dvo pépn, to MEPOZ A’ ko to MEPOZ B'.

TO EZETAZTIKO AOKIMIO ANOTEAEITAI ANO TPEIZ (3) ZEAIAEZ.

MEPOZ A’: Na AUoete Ko Tig 10 aoKroelg Tov A° HEPOUG.
KaBe doknon BaduoAoyeiton pe 5/100 HovAadeg.

1. Nooo toko divel kepaAato €2000 tokllOpeVO e armAO TOKO yla 5 xpovia Kat emitokio 4%.
2. NaAUoete v eflowon  2X*3 =27
3. KukAocg €xet aktiva R =5cm. Na umoAoyioete To prKog Tou KUKAOU Kal To euBadov Tou.

4. Eva mavtehovi afiac €80 mwAndnke pe ékntwon 30% . Na umoAoyloete TV TLUA

TIWANGCNG TOU TtavteAoviIoU.

5. H amndotaon petalt Vo noAswv eivat 60 km. Mdon Ba gival n andotaon Toug o€ CM, o€
Xaptn Ue kKApaka 1 : 200 000.

6. OLmAeupgg evog tplywvou ABI eivat o = 8cm, y = 4cm kai B=60°. Na umoAoylioete to
euBadov Tou TPLYyWwvou.



7.

9.

10. Na deifete 0Tl 0g kABe Tplywvo ABI LoxUEL N oxéon

1
3

Ze pBlvouoa yewUETPLKA TIPOOSO 0 MPWTOG 0pog elvat @y =81 kat o Adyog A ==. Na
Bpeite:

a) tov méumnto 6po (as)

B) Tto GBpolopa TWV ATEIPWVY OPWV TNG (Zw ) .

OL06poL Aoyx, )\oy2\/§, Aoy(x+1) elval Stadoyikol Opol aplBuUNnTKNG tpoodou.
Na Bpeite to X.

Aivetal kUkAOG aktivag 3m. Na Bpeite:
Q) TNV KEVIPLKA ywvia KoL TN ywvia KAvovikoU E0ywVvou EYYEYPAUUEVOU OTOV KUKAO ,
B) TNV mepipeTpo KUKALKOU TOpéa PE KEVIPLIKA Ywvia 60°.

onpA+BnuB-ynul _ 1
2aBcouvl 2R

MEPO3Z B’: Na Auocete Ko T 5 aoknoeig. Kabe doknon Badpoloyeital pe 10/100 povadeg.

1.

2.

Ye aplOUNTIK TTPO0do 0 MEUMTOG KAl 0 SEKATOC Opog €xouv aBpolopa 30 Kalo

0y800¢ 0po¢ gival SUTAACLOG TOU TETOPTOU OPOU.

Na Bpeite:

o) tnv apduntikn mpoodo,

B) tov 31° 6po tng mpoddou,

Y) TOOO0UG OPOUG TNG TILO TAVW APLOUNTIKAG TIPOOSoU MPETEL VAL TIPOCOECOUE yia va
€xoupe abpolopa 600;

Na AUOETE TG TILO KATW €LOWOELG:

(@) 9°-8x3-9=0

(B) Aoy[Aoy(x* -3x)]=0

3.

4.

a) Na em\Uoste tpiywvo ABlfrpe a = 3cm, B = 3\/3_cm kat B = 60°.
B) Av oe tpiywvo ABI oxUeL n oxéon y — 2acuvB = 0, va 6eiete OtTL TO Tplywvo ABI
elval LOOOKEAEG.

EpyoAdfog kataokevaoe €va omitt To onoio Tou otoixtoe €150 000.
To mouAnoe pe kEpdog 20%. Katomv Katabeoe Ta XpHHoTo oo TV MTWANCn oTnV
tpanelo we €nc:

1 . , . . .
To E TOU MocoU TPoG 5% kat ta urtoAouna npog 8%. Mo mooa xpovia TPEMEL VA

TOKLOTOUV Ta XPHHOTO TOU WOTE Va TAPEL cUVOALKA Tokoug €27 000;



27O TILO KATW oxnuo to ABIA elval TeTpdywvo He TAeUpA 8cm. Me KEvtpo TV Kopudn A
Kol aktiva Al p€époupe 1o t0€o NE. Me Slapetpo AB ypadoupe NUIKUKALO €Ew amo To
teTpaywvo. Na Bpeite To epBadov Tou OKLACUEVOU LEPOUG.

gcm



AYKEIO AN. NETPOY KAI MAYAOY ZXOAIKH XPONIA: 2014 - 2015
FPANTEZ NPOATQrIKEZ EZETAZEIZ IOYNIOY 2015

Maénua: Mabnupoatika Huepounvia: 27/05/2015

Taén: B’ kowvou Koppov

Xpovog: 2,5 Qpeg

OAHTIE2:

o) EmLTpEnEeTaL n Xprion | nPoypappati{OEVNG UTTOAOYLOTIKAG KNXAVNAG.

B) Na ypaete pe UmAe 1} LoUpo HEAQVL ( T OXALOTAL ETULTPETETAL E LOAUSBL).

y) Agv emutpénetan n xprion StopObwTtikou uypou.

TO EZETAZTIKO AOKIMIO ANOTEAEITAI ANO TEZZEPIZ (4) ZEAIAEZ

MEPOZ A’: Na AUoete Kat tig 10 acknosig tov MEPOYZ A'.

KaOe aoknon Babpoloyeital pe 5 Hovadeg.

1. To pnkocg tng nepidpépetag KUKAoU gival 20m cm . Na urtoAoyioeTe:
a) tTnv aktiva tou
B) To epBadov tou.

2. Aivetaln npoodog 9,6,3,0,-3,... Na Bpeite:
a) to eidog ¢
B) ToVv €lKOOTO MEUTTO OPO TNC.

3. ‘Eva moukaploo nwAsitot €40. Tnv nepiodo twv ekmtwoswv nwAsitot €30.
Na Bpeite mooo % sival n ékmtwon mavw otnv afia tou.

4. Na AUoETe TIG EELOWOELG:
a) 3x+1 — 27x—3
B) Aoy, 16 = 4



10.

1
2€ YEWUETPLKN PG00 0 TPWTOG OPOG TNG £lval 9 KoL 0 EKTOG OPOG TNG Elvall p

No urmtoAoyioeTe :
a) To Adyo TG
B) to aBpolopa Twv ATMEPWY OpWV TNG.

Av o€ tplywvo ABI oxVeL n oxéon L = 2ycuvA, va Seiete OTL TO Tplywvo €lval LOOOKEAES.

Na Bpeite To kepaAatlo To omoio otav tokloTel tpog 3% yia 100 pépeg, Sivel Toko, (0o e ToV
TOKO Tou Sivouv €5250 mpog 4% yia 4 xpovia.

‘Eva mAuvtrplo nwAeital mpog €714. Itnv Tl avth nepthapfavetal kat 19% O.M.A.

Na umoAoyioete tnv T Tou MAuvtnpiou xwpig to @.MN.A.

Atvetat xdptne pe kKAipaka 1:200. Av To epBasdov evoc owkomésou otov xdptn eivat 125 cm?,
va Bpeite to mpaypatikd epPaddv Tou oomnéSou o M2,

Y10 Suthavo oxnua to ABIA eivol TETPAYWVO, TOU OTOLoU To HRKOoG TNE Staywviou Al

glvat 7v2 cm. Me kévtpo v kopudn A kat aktiva AB ypddoupe TOE0 Tou TEUVEL
TNV Al oto onueio E. Na urtoAoyioete:

4 r

0l) To URKoG Tou toou BE
B) to epBadov Tou HIKTOYPAUOU TpLlywvou EBT.

(H amavtnon unopei va 606l cuvaptriosL tou m).




MEPOZB’: Na AUoete Kat Ti¢ 5 aoknoslg tov MEPOYZ B'.

KaO6e aoknon Badpoloyeitat pe 10 povadeg.

1. Noa Avoete t1§ €§lOWOELG:
a) doy[loy(2x —6)] =0

B) Aoy(4* +6) = Aoy5 + xAoy2

2. e aplOuntikn mpoodo o £KToc 0pog sival 17 kal o €BSopog 6pog TNG lval TETPATTAACLOC
Tou SeUTEPOU OpOU.

o) No amobeifete OTL 0 MPWTOC OPOG TNG LOOUTAL LIE 2.

B) Na Bpeite To ABpoLlopa TWV £EL TIPWTWV OPWV YEWUETPLKAG Ttpoodou Tou £XeL (Slo
TIPWTO OPO UE TNV aplOUNTIKN Mpoodo kat Adyo A = —§, omou & n Stadopa tng A.N.

3. Ewoaywyéag ayopaoe NAEKTPOVIKOUG uTtoAoyLoTeG aélag €25000. MAnpwoe emumAéov 20%
¢ afiag touc yla £€o0da petadopas. O sloaywyeac okomelel va Byalel kEpdog 25%
TIAVW OTO OUVOALKO KOOTOG. Nat UTTOAOYLOETE TNV TIUN MWANONG TWV NAEKTPOVIKWV
UTTOAOYLOTWV AV 0TNV TLUA TwAnong cupnephappavetal 19% O.MN.A.

4. a) Na urohoyioete TI¢ ywvieg Tou Tpywvou ABM ue A < 90° 6tav Sivovrtal

b=2m, g=+/3 m Kkai :g m?.

B) Na deifete OTL o€ KAOE Tpiywvo ABI LoxVEL N oxéon:

(o = B2)(Mu?A + np’T) = (a® + y*)(uPA — nu®B).



5. Zto duthavo oxnpa divetal opBoywvio tpiywvo ABI
(A =90") pe mheupéc y =1cm kat B=+3cm .
Me kévtpo to I kat aktiva F'A ypddoupe 1650 A4,
HE KEVTPO TOo B kat aktiva BA ypadoupe tofo AE.
Na urmoAoyioete:

a) ti¢ ywvieg B kau T tou tpiywvou ABF
B) to eppadodv Twv KUKALKwY TopEwv BAE kat FTAA

V) T0 euBaSOV TOU HIKTOYPAULOU Tplywvou AEA

8) tnv MEPIUETPO TOU ULKTOYPOUUOU Tplywvou AEA.



AYKEIO NOAEMIAIQN 2ZXOAIKH XPONIA 2014 - 2015

CPAMNTES [MIPOArQIKES EZETA3EI> MAIOY - IOYNIOY 2015

MAOGHMA: MAGHMATIKA KOINOY KOPMOY TA=H: B’ Aukeiou
HMEPOMHNIA: T1éutrtn, 4 louviou 2015 AIAPKEIA: 2,5 wpeg

OAHrlIEX
- [paoeete pe mévva PTTAE. Ta oxnuaTa av BEAETE pe OAURI.
Emtpémeral n xprion BN TTPOYPAMHATI{OMEVNG UTTOAOYICTIKAG UNXAVAG.
ATtrayopeveTal n xpron d1opBwTikoU uypou.
MpaoeTe KABAPG Kal EUavVAYVWOTA YPAPUATA.
Na @aivovTal OAEG Ol EVEPYEIEG TTOU KAVETE.
To e€eTa0TIKO dOKipIo atroTeAiTal aTTd 3 OENIDEG.

MEPOZ A’

Na Aucete kai TI6 10 aoknoelg. KaBe aoknon BaduoAoyeital ye 5 povadeg otig 100.

1. Aivetal n ApiBunrikr mpdodog:2,5,8, 11, ... Na Bpeite TOV dEKATO OPO TNG (alo) .

2. Na utrohoyioeTe TNV TTEPIPETPO Kal TO EYPAdOV KUKAOU aKTivag R = 4 cm.
3. Na Bpeite Tov TOKO TTOU divel Ke@AAaio € 8000 TokI{OUEVO yia 3 Xpovia YE eTTITOKIO 4%.
4. Na AUOETE TIG EEIOWOEIG

a) 32*71 =27

B) oys(x +1) =2

5. Katd tn didpkeia Twy eKTTTWOEWV pia TNAedpaon agiag € 450 TTwAndnke € 360. MNdoo ToIg

ekato (%) nrav n EKTTTwon ;
6. Na AUoete Tnv e€iowon : Aoy (x —2) + Aoy3 = Aoy (7x +1)- Aoy 4
7. Zg @Bivouoa YEWMETPIKY TTPOODO0 HE TTPWTO OP0 a; = 4 Kal €KTO OPO ag = —g,

va uTtoAoyioeTe Tov Adyo A Kail To ABpoIcua TwV ATTEIPWY 6PpWV TNG.



8. Av oeg 1piywvo ABI 1oxvel n oxéon a— 2Bovvll = 0 , va deigeTe OTI TO TPiywvo E€ival

IOOOKEAEG.

9. Na Auoete Tnv e€iowon 4*t1 —5:2*+1 =0

10. Z10 dITTAQVO OXNUA OTO NMIKUKAIO pe KEvipo K Kal
oKkTiva 5cm ypdgoupe S10d0XIKEG XOpdEg AT = A4 Kal

I'B = A3. Na Bpeite T0 €UPadO TOU OKIACTHEVOU PEPOUG.

MEPOZ B”

Na AuoceTe kal TI6 5 aoknoelg. KdBe aoknon BaBuoAoyeital pe 10 povadeg otig 100.

1. Na oxnuarioete TV apiOunTIki TPéodo oTnv otoia o 3° kal o 7°° 0Opog Eéxouv

dBpoioua 34 kal 0 6° dpog gival TeTpatTAdoiog Tou 1%V .

2. Aivetar Tpiywvo ABT pe ' = 30°, a = 8V3cm ka1 f = 12cm
Na uttoAoyioeTe:
a) 10 EYPadOV ToU TPIYWVOU,
B) TNV TTAEUpA Y,
V) TI ywviec 4, B kai

0) TNV TTEPIPETPO TOU TPIYWVOU.

3. Na AUoete v €€iowon : Aoy(9* +10-3* —1) = 1+ loy(2-3* —1).

4. 'Evag  elocaywyéag TwAnoe eutropeupara agiag €30,000 pe kéEpdog 20%. Ta ouvoAikd
Ae@TA TTOU TTAPE ATTO TNV TTWANGCN AUTA Ta KATaBeoe oTnv TpATTECa PE €mMTOKIO 5% yia 8
HAVeG.

a) Na uttoAoyioete TG00 TOKO Oa €I0TTPAEEL.

B) O1 T6ko1 popoAoyouvTal e 10%. Na uttoAoyioete TTéoa Ba TTANPWOEl yia GOPO.

Y) ATTOQAOCI0E 0 €lI00YyWYEAG TTWG Ta KaBapd €é00da atrd Tov TOKO Ba Ta pepioel ota 3 TTaIdId
TOou avaAoya pe TIG nAIKieg Toug TTou gival 16, 18 kai 20 xpovwyv avrioToixa. Na utroAoyioeTe

Tooa Ba TTapel To KABE TTaIdI.



5. X710 dirAavé oxnua 1o ABIA gival opBoywvio kai I'E 16¢0
Tou KUKAOU e KévTpo A kai akTiva AE. Av AE = 5 cm kai
TO MNAKOG TOU TOEOU T'E = 61 cm, va UTTOAOYIOETE TO

eMPAdOV Kal TNV TTEPIPETPO TOU UIKTOYPAUHUOU TPIYWVOU

BI'E (TnG oKIaQopEVNG ETTIQPAVEIAG).

B

i |




AYKEIO KAI TEXNIKH 2XOAH NMOAEQ2Z XPYZOXOY2

IXOAIKH XPONIA : 2014 - 2015

FPANTEZ NPOATQrIKEZ EZETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2015 .

MAOHMA: MaBnuatikd Koppou TAZH:B’

HMEPOMHNIA : 26 /5 /2014 XPONOZ : 2.30°

0Odényieg: EmTpEMETAL N XPriON KN TPOYPAUMUATI{OUEVNG UTTOAOYLOTIKAG UNXOVAG.
Na ypaete pe UmAe HeEAAVL (TOL OXUOTA ETUTPEMETAL VO YiVOUV e LOAUBL).
Aev eTutpémnetal n xprion Stopbwrtikol vypou.

To ypamto anoteleital and 4 oeAideg

MEPOZ A’:
Noa AUoete kat tig 10 aoknoels. KaBe doknon Babuoloyeital pe 5 povadeg.

1. Aivetainmpdodoc 2, 5, 8, 11,... Na Bpsite to €idog tng npoddou kat to 13° dpo tnc.

2. Na AUoete TG €€LlOWOELG:
(@ 3¥*=9

(B) Jog(2x)=1

3. Mboo toko Ba elompaéel kamolog av tokioel € 4000 pog 5% yla 18 pnveg;

4. O Avtpéag ayopaoe mpoiovta afiag € 600 kot mAnpwoe yla avta O.MN.A. 19%. Na
uTtoAoylo€TE TO OGO OV TIAPWOE CUVOALKA.

D
5. Tpiywvo ABG é€xeLmheupeg a=2cm, b=4cm kai g =5cm. Na umoloyiocete 10

ouvnuitovo tn¢ ywviag B.




10.

O MpWTOC OPOG HLOG YEWUETPLKAG TIPoOdou elval 2 Kat 0 TETAPTOG 6pog TNG elval 54.
(a) Na Bpeite Tt0 AdYO NG Mpoodou.

(B) No umoAoyioete To ABpolopa TwV 6 MPWTWV OPWV TNG.

A
210 SutAavo oxnpa to ABFA eival opBoywvio kat

TO NULKUKALO ABE €xeL aktiva R = 4cm. Na Bpeite
TI¢ dlaotaoelg Tou opboywviou kat To eUPfado tng
OKLOLOPEVNC TTIEPLOXNAG.

A B
To andotnua evog tetpaywvou eivat &, = /cm. Na Bpeite To HAKOG TNG MAEUPAG TOU

TETPOYWVOU KOl TO EUBASOV TOU TETPAYyWVOU. ( I, kai E, )

OtaplBuol y, 2y -1 y+4 eival Stadoyikol 6poL aplBunTikig mpoddou Kat ot
apBuot y, X, x+6 eival Saboxkol OpoL YEWUETPLKAG TTPOOSOoU.

No UTTOAOYIOETE TIC TIHEG TwV X KaL .

OL opoAoyeg MAEUPEG SUO OPOLWY TPLYWVWV Elval 6Cm kat 4cm. H eplLETPOC TOU EVOCG
elvatl 9cm peyaAUtepn amnod tnv nepipetpo tou dAou. Na Bpeite TIg mepLUeETpoUg Twy SUOo
TPLYWVWV.

Mépog B':

Na AUvoete kattig 5 aoknoelg. KdaBe aoknon BabuoAoyeital pe 10 povadec.

1.

2.

log24- Iog3 3
log16 - Iog8

(o) No beiete otL

(B) Na AUoete tv e€iowon  fog®x - 31ogx + 2 =0.

‘Eumopog elodyet mpoiovra a&iag € 20000 katl mAnpwvel popoug elcaywyng 20%. EmumAéov
mAnpwvel € 1500 £€oda petadopds. O sloaywyEag umtoAoyilel To kKEPSOC TOU MAVW OTO
OUVOALKO KOoToG Kal Ta MwAel € 33150. Na uTtoAOYLOETE TO MOCOOTO TOU KEPSOUG.



3. HAUon tng egiowong 4 -3x2"-4=0 eivato npwtog 6pog a, g $bivoucag
YEWUETPLKN G TPOOSOU TNG omolag to dBpolopa Twv aneipwv 6pwv Tng Loovtal pe 3. Na
Bpeite tov €BSopo 6po tng I.MN.

D
4. (a) Tpiywvo ABG éxera=8cm, b= 42 cm kau §=45 Na Bpeite 1o UKog g

TAEUPAG g KOL TLG YWVIEG A kat B tou TPLYWVOU.

D
(B) Av oe tplywvo ABT woxveL n oxéon hAmG = 2hmBxsun A va beifete 6tLto ABG eival

LOOOKEAEG.

5. To Suthavo opBoywvio Tpiywvo €xel A= 90°,
B=30" kat (BG) =18cm.
(a) No Bpeite To prkog Tou tofou AA.

(B) No umtoAoyioete o oklaopévo epuBado.
30°




AYKEIO BEPT'INAZ — AAPNAKA ZXOAIKH XPONIA 2014 — 2015
FPANTES MPOAIQrIKES EZETAZEIZ MAIOY-IOYNIOY 2015

MAO®OHMA: MabnuaTikd Koivou Kopuou

TA=H: B" Aukeiou QPA: 7:45-10:15
HMEPOMHNIA: Mapaockeury 5/ 6 /2015 AIAPKEIA: 2,5 wpeg
OAHTIEX:

1) EmTpéTTETal n XPron un TTPOYPAUMATICONEVNG UTTOAOYIOTIKAG UNXAVAG TTOU QEPEI TN
o@payida Tou oxOAgiou.

2) Aev emTpémeTal N Xprion 810pOwTIKOU UAIKOU.

3) Na ypagete pe PTTAE ] paupo peAdvi (Mévo Ta oxfuaTa EMTPETTETAI VA YivVOUV JE HOAUPI).

4) Ta oxAuaTa TWV GOKACEWYV VA avTIypAa@ovTal 6TO QUAAO TwV AUCEWV OaG.

| To e§eTaoTIKO SOKipIo arroTeAgiTal amrod Tpeig (3) oeAideg.

MEPOZX A’
Na AvoeTe Kal TIG 10 aOKAOEIG.
Kafe daoknon PaBuoAoyeital ye 5 Povdadeg.

1. Na uttoAoyioeTe TOV dEKATO OPO TNG TTPOOdoU 2,5,8, . . .
2. Na Bpeite Tov 16K TTOU divouv €1000 peTd atTd 8 XpdvIa pe TMITOKIO 4%.

3. KuUkAog éxel akTiva 6cm. Na Bpeite:
a) To YAKOG TNG TTEPIPEPEIAG TOU KUKAOU.
B) To pnRkog T6¢ou 90°.

4. Z& apxITEKTOVIKO ox€010 pe KAipaka 1:200 To pRKog evog @pdkTtn cival 5em. Na Bpeite 10
TTPAYMATIKO PAKOG TOU @PAKTN O€ M.

5. Na AUoeTe TIG €6I0WOEIG:
1) 2xt1 =16
2) doy(x—2)=1.

6. Aiveral Tpiywvo ABIT ye a=2cm, B = 2+/3cm kai [ = 30°.

1) Na Bpeite T0 EUPaddV TOU TPIYWVOU.
2) Na emmAUCETE TO TPIYWVO.

Yerida 1 amd 3



7. 'Evag 1évog TreTpeAaiou Bépuavong dIoG eTalpEiag TTETPEAAIOEIdWY, TTWAEITAI OTOV
KatavaAwTtn €1071. Ztnv TIPA autr cupTtrepiAapBaverar o O.MM.A. trou givar 19%.
1) Na Bpeite TNV TIPA £vOg TOVOU TTETpEAdiou BEpuavong xwpic Tov O.1.A.
2) Edv n etaipgia Touhouoe Tov TOVo TTETpEAaiou BEpuavong pe kEpdog 20% TTavw oTnv
TIMA ayopdg Tou ammd KATTolo TrpounBeuth (Xwpic 10 PI1A), va Bpeite T6OA TOV
ayopaoe n TAIPEI ATTO TOV TTPOPNOEUTH.

8. Na Auoete Tnv egiowon: Aoy(x +1) + Aoy(x - 2) =1.

9. eWMETPIKA TTPOODOG £XEl OEUTEPO OPO i00 PE 4 Kal EBOOPO PO I00 ME % Na Bpegite TNV

TTP60d0.

nuB - nuA
UG -nuB
atroTeAOUV d1ad0XIKOUG OPOUG APIBUNTIKAG TTPOGd0U.

10.Av oe 1piywvo ABI 1o0xUel n oxéon =1, va Oci¢eTe OTI 01 TTAEUPEG TOU

MEPOX B’
Na AUoeTe Kail TIg 5.
Kafe doknon BadpoAoyeital pe 10 povadeg.

1. Na AUoeTte TIG €€I0WOEIC:
a) 4% -7x2X+12=0

B) Aoy(x +3) - Aoy(1-2x) =1.

2. 2e apiBunrikr Tpoodo (A.I1) o deUTEPOG OPOG Kal 0 Oydo0og 6poG TG £xouv dBpoioua 38,
EVW 0 BEKATOC TETAPTOG OPOG €ival TTEVTATTAACIOS TOU TPITOU OPOU TNG.
1) Na amodeit¢ete 611 n AL gival n akoAouBia: 3,7,11, . . .
2) Na Bpeite TO ABpoICUA TWV OTTEIPWY OPWV YEWUETPIKAG TTPOODOU N OTToia £XEI TTPWTO
6po ioo pe 5 kal Adyo A = % , 0TTOU § €ival n dlagopd TnG o TTavw A.TT.

3. KdaTrolog 1okioe éva Ke@AAaio yia 6 xpdévia wgs €¢ng: To % TOU KE@aAaiou TTpog 5% kai To

UTTOAOITTO TTPOG 4%. TO M0 TTAVW KEPAAQIO padi ue Toug TOKoUG Tou €yive €63000.

1) Na Bpeite TO KEQAAQIO TTOU ETTEVOUOE.

2) Av TTavw OTO OUVOAIKO TOKO TToU KEPDIOE, TTANpwOoe @Opo 15%, va Bpeite To POpOo
TTOU TTAPWOE OTO KPATOG.

YeAida 2 and 3



4. e oguywvio Tpiywvo ABI 1oxUel n oxéon:

(a + B)nul’ — (B +y)nuA = 2R(u*T" — nuAnuB).
1) Na &¢itete 0TI TO TPiyWVO €ival ICOOKEAEG.

2
2) Av emmrpoéoBeta ioylel E = %, vVa UTTOAOYIOETE TIG YWVIEG TOU TPIYWVOU.

5. 210 OimmAavoé  oxApa  divovtal: 1o opBoywvio
Tpiywvo ABIT pe BAT = 90°, BG =12cm, A péco
™G Al Kal 10 106TTAeUpO TPiywvo AAZ pe TTAEUpd
3cm. To 1660 AE ypdgeTal pe kévipo M Kal akTiva
A evw 10 1660 AZ YypA@eTal Pe KEVIPO A Kal
akTtiva AA.

1) Na amodei€ete 611 N ywvia B = 30°.
2) Na Bpeite T0 euPadOV Kal TNV TTEPIPETPO TNG
OKIOOPEVNG ETTIPAVEIQG.

YeAida 3 and 3
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	2014-2015-bkk-lyk-ag-nikolaou.lem
	2014-2015-bkk-lyk-ag-spyridonas-lem
	ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ            ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2014 – 2015
	ΓΡΑΠΤΕΣ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΜΑΙΟΥ 2015
	ΤΑΞΗ: Β΄ ΕΝΙΑΙΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ                            ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:   22 / 5 / 2015


	ΜΑΘΗΜΑ:  ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΚΟΙΝΟΥ ΚΟΡΜΟΥ               ΔΙΑΡΚΕΙΑ:             2 ½ ώρες

	2014-2015-bkk-lyk-akropoli-lef
	ΓΡΑΠΤΕΣ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ  ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ  ΜΑΪΟΥ - ΙΟΥΝΙΟΥ  2015

	2014-2015-bkk-lyk-apeitio agrou-lem
	Οδηγίες:         (α)  Να γράφετε με μελάνι μπλε ή μαύρο. Τα σχήματα επιτρέπεται να γίνουν με μολύβι.
	ΜΕΡΟΣ Α΄: Να λύσετε και τις 10 ασκήσεις του Μέρους Α΄.
	Κάθε άσκηση βαθμολογείται με 5 μονάδες.

	2014-2015-bkk-lyk-ap-varnavas-lef
	2014-2015-bkk-lyk-aradippou-lar
	ΛΛΥΚΕΙΟ ΑΡΑΔΙΠΠΟΥ «ΤΑΣΟΣ ΜΗΤΣΟΠΟΥΛΟΣ»                       ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2014 - 2015
	                        ΓΡΑΠΤΕΣ  ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ  ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ   ΜΑΙΟΥ - ΙΟΥΝΙΟΥ  2015
	    ΜΑΘΗΜΑ: ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΚΟΙΝΟΥ ΚΟΡΜΟΥ           ΤΑΞΗ: Β΄                                    ΧΡΟΝΟΣ: 2:30'


	2014-2015-bkk-lyk-archangelos-lef
	2014-2015-bkk-lyk-dasoupoli-lef
	2014-2015-Bkk-Lyk-Empa-Paf
	2014-2015-bkk-lyk-ethnomartyrakyprianoustrovolou
	2014-2015-bkk-lyk-geroskipou-paf
	2014-2015-bkk-lyk-gymnpolemi-paf
	2014-2015-bkk-lyk-idalion-lef
	ΓΡΑΠΤΕΣ  ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ  ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ  ΜΑΪΟΥ - ΙΟΥΝΙΟΥ  2015

	2014-2015-bkk-lyk-kato-pyrgos-paf
	2014-2015-bkk-lyk-kokkinochoria-amm
	2014-2015-bkk-lyk-kolossi-lem
	2014-2015-Bkk-lyk-KykkosA-lef
	ΕΝΙΑΙΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΥΚΚΟΥ Α΄             ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2014 – 2015

	2014-2015-bkk-lyk-kykkosb-lef
	2014-2015-bkk-lyk-kykkos-paf
	2014-2015-bkk-lyk-laniteio-lem
	2014-2015-bkk-lyk-latsia-lef
	2014-2015-bkk-lyk-linopetras-lem
	2014-2015-bkk-lyk-livadia-lar
	ΓΡΑΠΤΕΣ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΜΑΪΟΥ - ΙΟΥΝΙΟΥ 2015
	ΜΑΘΗΜΑ: ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΚΟΙΝΟΥ ΚΟΡΜΟΥ                                             ΤΑΞΗ: Β’
	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 21 / 05 /  2015                                                                       ΧΡΟΝΟΣ: 2,5 ΩΡΕΣ        
	ΜΕΡΟΣ Α΄: Αποτελείται από 10 ασκήσεις.
	Να λύσετε ΟΛΕΣ τις ασκήσεις.
	Η κάθε άσκηση βαθμολογείται με 5 μονάδες.
	1) Σε αύξουσα αριθμητική πρόοδο ο έβδομος όρος είναι δεκαεπτά και η διαφορά του τέταρτου όρου από τον έκτο όρο είναι τέσσερα  . Σε γεωμετρική πρόοδο ο πέμπτος όρος είναι δύο και ο όγδοος όρος της είναι χίλια είκοσι τέσσερα. Να δείξετε ότι η διαφορά τη...

	2014-2015-bkk-lyk-makarios-lar
	2014-2015-bkk-lyk-makarios-paf
	2014-2015-bkk-lyk-omodos-lem
	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΟΜΟΔΟΥΣ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2014 - 2015
	/
	ΓΡΑΠΤΕΣ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΜΑΙΟΥ-ΙΟΥΝΙΟΥ 2015
	ΜΑΘΗΜΑ: ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Κ.Κ
	ΤΑΞΗ: Β΄ Λυκείου
	ΟΔΗΓΙΕΣ:
	 Το εξεταστικό δοκίμιο αποτελείται από 2 σελίδες.
	 Το εξεταστικό δοκίμιο αποτελείται από δύο μέρη.
	 Το μέρος Α’ αποτελείται από δέκα (10) ερωτήσεις. Κάθε ερώτηση βαθμολογείται με πέντε (5) μονάδες.
	 Το μέρος Β’ αποτελείται από πέντε (5) ερωτήσεις . Κάθε ερώτηση  βαθμολογείται με δέκα (10) μονάδες.
	 Επιτρέπεται η χρήση μη προγραμματιζόμενης υπολογιστικής μηχανής.

	10. Τόκισε κάποιος τα   του κεφαλαίου του προς 6% για 2 χρόνια και το υπόλοιπο κεφάλαιο προς 5% για 4 χρόνια και πήρε συνολικό  τόκο €5840. Να βρείτε το αρχικό κεφάλαιο .
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	ΓΡΑΠΤΕΣ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΜΑΪΟΥ – ΙΟΥΝΙΟΥ
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	ΛΥΚΕΙΟ Μ. ΚΟΥΤΣΟΦΤΑ – Α. ΠΑΝΑΓΙΔΗ                       ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ: 2014 -2015
	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 21/05/2015
	ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΞΕΤΑΣΗΣ: 2,5 ώρες        
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